HNP 6.5 CM X/HA
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AB X/HA
HNP 9.6 AM X/HA

HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA

HYM 60 IX/HA

HPM 61 IX/HA

HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
7HHP 6 R AN/HA

HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA

Italiano

Istruzioni per 'uso
CAPPA

Sommario

Istruzioni per l'uso,1
Avvertenze,9
Assistenza,28
Installazione,31
Comandi PYRAMID,32
Manutenzione e cura,33
Anomalie e rimedi,34

EEnglish

Operating Instructions
COOKER HOOD

Contents

Operating Instructions,1
Warnings,10
Assistance,28
Installation,35

PYRAMID controls,36
Maintenance and care,37
Troubleshooting,38

E Francais

Mode d’emploi
HOTTE DE CUISINE

Sommaire

Mode d’emploi,1
Avertissements,11
Assistance,28
Installation,39
Commandes PYRAMID,40
Entretien et soin,41
Anomalies et remédes,42

E Espafiol

Manual de instrucciones
CAMPANA

Sumario

Manual de instrucciones,1
Advertencias,13
Asistencia,28

Instalacion,43

Mandos PYRAMID,44
Mantenimiento y cuidados,45
Anomalias y soluciones,46

Portuges

Instrucdes para a utilizacéo

EXAUSTOR
indice

Instrucdes para a utilizagdo,1
Adverténcias,14
Assisténcia,28

Instalacédo,47

Comandos PYRAMID,48
Manutencéo e cuidado,49
Anomalias e solugées,50




Nederlands

Gebruiksaanwijzing
AFZUIGKAP

Inhoud

Gebruiksaanwijzing,2
Attentie,16

Service,29

Installatie,51

PYRAMID bediening,52
Onderhoud en verzorging,53
Storingen en oplossingen,54

.
Polski

Instrukcja obstugi
OKAP

Spis tresci

Instrukcja obstugi,2

Ostrzezenia,17

Serwis Techniczny,29

Instalacja,55

Elementy sterownicze PYRAMID,56
Konserwacja i pielegnacja,57
Usterki i $rodki zaradcze,58

Tarkce

Kullanim talimatlan
OCAK DAVLUMBAZ

igindekiler

Kullanim talimatlari,2
Uyarilar,19

Teknik Servis,29
Kurulum,59

PYRAMID kumandalari,60
Bakim ve Temizlik,61
Sorun Giderme,62

E Pycckuu

PykoBOACTBO MO 3KCNyaTauum

BbITAXKA
CopepxaHue

PykoBoacTBo no akcnnyaraumm,2
Mpenynpexaenns,20

CepBsucHoe obcnyxueaHue,29

MoHTax,63

Ynpasnenna PYRAMID,64

TexHu4yeckoe obcnyxnBaHune n yxoa,65
HewncnpaBHOCTM 1 METOAbI UX YCTPaHeHWs,66

m YkpaiHCbKOto

JoBigHUK KOpUcTyBa4a

BuTtsaxka
3micT

JoBigHuk KopucTyBaya,2

3acTtepexHi 3acobn,22

[onowmora,29

MoHTax,67

EnemenTn ynpasniiHa PYRAMID,68
Oornsg i TexHiyHe obcnyroByBaHHA ,69
HecnpaBHocTi i 3acobu ix ycyHeHHs1,70

C
Cesky

Pokyny pro pouziti
ODSAVAC
Obsah

Pokyny pro pouziti,2

Upozornéni,23

Servisni sluzba,30

Instalace,71

Ovladaci prvky zafizeni PYRAMID,72
Udrzba a péce,73

Poruchy a zpUsob jejich odstranéni,74




m Slovensky

Navod na pouzitie
KAPUCNA
Obsah

Navod na pouzitie,3

Upozornenia:,24

Servisna sluzba,30

InStalacia, 75

Ovladacie prvky zariadenia PYRAMID,76
Udrzba a starostlivost,77

Poruchy a spésob ich odstranenia,78

E Kasakwa

NManpanaHy HycKaynbifbl
COPbIN
Ma3myHbI

ManpganaHy Hyckaynbifbl,3

Eckeptynep:,26

Kemek,30

OpHarty,79

PYRAMID 6ackapy kypangapbl,80

TexHuKanblK KbIBMET KOPCETY >XaHe KyTiM KepceTy,81
AkaynblkTapgbl Xoto,82




TR

6X @ 8 x 40 6X @5 x 45




OO0 OO0

[:] @120mm

@150mm

|—>

\|”6 \
e E ==
2150

=

INInisin=

@150mm

220-240 V
~ 50-60 Hz

55 cm min. %

OOQ;OOO

@150mm










O

=
W‘J

€

sl

&

t

©)

A

44
\NXA




Avvertenze

! E’ importante conservare questo
manuale per poterlo consultare in ogni
momento. In caso di vendita, di cessione
o ditrasloco, assicurarsi che restiinsieme
al prodotto.

! Leggere attentamente le istruzioni: cisono
importanti informazioni sull'installazione,
sull'uso e sulla sicurezza.

! Non effettuare variazioni elettriche o
meccaniche sul prodotto o sulle condotte
di scarico.

Sicurezza generale

+ La distanza minima fra la superficie di
supporto dei recipienti sul dispositivo di
cottura e la parte piu bassa della cappa
da cucina deve essere non inferiore a:
65 cm se la cappa € installata sopra un
piano di cottura gas
55 cm se la cappa € installata sopra un
piano di cottura elettrico.
Se le istruzioni di installazione del
dispositivo di cottura a gas specificano
una distanza maggiore, bisognatenerne
conto.

 Lacappa € dotata di tasselli di fissaggio
adatti alla maggior parte di pareti/soffitti.
E’ tuttavia necessario interpellare
un tecnico qualificato per accertare
I'idoneita dei materiali a seconda del
tipo di parete/soffitto, la/il quale deve
essere sufficientemente robusto da
sostenere il peso della cappa.

+ Attenzione! Non collegare 'apparecchio
alla rete elettrica finche linstallazione
non e totalmente completata.

» Prima di qualsiasi operazione di pulizia
0 manutenzione, disinserire la cappa
dalla rete elettrica togliendo la spina
o staccando l'interruttore generale
dell'abitazione.

 Per tutte le operazioni di installazione
e manutenzione utilizzare guanti da
lavoro.

 L'apparecchio non & destinato all’'utilizzo
da parte di bambini o persone con
ridotte capacita fisiche sensoriali 0
mentali e con mancata esperienza e
conoscenza a meno che essi non siano
sotto la supervisione o istruiti nell’'uso
dell’apparecchiatura da una persona
responsabile per la loro sicurezza.

* | bambini devono essere controllati
affinché non giochino con I'apparecchio.

» Mai utilizzare il prodotto senza filtro
antigrasso correttamente montato!

» La cappa non va MAI utilizzata come
piano di appoggio a meno che non sia
espressamente indicato.

* |l locale deve disporre di sufficiente
ventilazione, quando la cappa da cucina
viene utilizzata contemporaneamente
ad altri apparecchi a combustione di
gas o altri combustibili.

« L'aria aspirata non deve essere
convogliata in un condotto usato
per lo scarico dei fumi prodotti da
apparecchi a combustione di gas o di
altri combustibili.

 Rispettare tutte le normative riferite allo
scarico dell'aria.




» E’ severamente vietato cucinare cibi a
fiamma libera sotto la cappa; I'impiego
di flamma libera € dannoso ai filtri e
puo dar luogo ad incendi, pertanto deve
essere evitato in ogni caso.

» Si consiglia di tenere sotto costante
controllo la cottura di cibi tramite frittura,
al fine di evitare che I'olio surriscaldato
prenda fuoco.

* Per quanto riguarda le misure tecniche
e di sicurezza da adottare per lo scarico
dei fumi attenersi strettamente a quanto
previsto dai regolamenti delle autorita
locali competenti.

» Si consiglia di pulire frequentemente
il prodotto, sia internamente che
esternamente (ALMENO UNA VOLTA
AL MESE, rispettare comunque quanto
espressamente indicato nelle istruzioni
di manutenzione riportate in questo
manuale).

* L’inosservanza delle norme di pulizia
della cappa e della sostituzione e pulizia
dei filtri comporta rischi di incendi.

* Non utilizzare o lasciare la cappa priva
di lampade correttamente montate per
possibile rischio di scossa elettrica.

» Si declina ogni responsabilita per
eventuali inconvenienti, danni o incendi
provocati all’apparecchio derivati
dall’'inosservanza delle istruzioni
riportate in questo manuale.

* Attenzione! Le parti accessibili possono
diventare molto calde se utilizzate con
degli apparecchi di cottura.

Warnings

! Keep this manual for reference. If you
sell, transfer or move the unit to another
location, make sure to keep the manual
with the product.

! Read the instructions carefully - they
contain important installation, user and
safety information.

! Do not tamper with the electrical or
mechanical equipment of the product or
its exhaust ducts.

General safety information

* The distance between the cookware
support surface on top of the cooking
appliance and the lowest part of the
cooker hood must be at least:
65 cm ifthe hood is installed over a gas
cooktop
55 cm if the hood is installed over an
electric cooktop.
If the installation instruction manual for
the gas cooking appliance specifies a
greater distance, this measurement
should be taken into account.

» The cooker hood comes with anchor

plugs which are suitable for use with
most walls/ceilings.
However, you must contact a qualified
technician to check the suitability of the
materials in relation to the type of wall/
ceiling, which must be strong enough
to support the weight of the unit.

» Caution! Do not hook the unit up to
its electrical power supply until the
installation has been completed.
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» Before cleaning or servicing the unit,
disconnect it from the mains by pulling
the power plug or disconnecting the
main circuit breaker.

« Always wear work gloves when installing
and servicing the unit.

* It is not intended for use by children
or persons with sensory or mental
disability and lack of experience or
familiarity, except under the supervision
or instruction of a person responsible
for their safety.

« Make sure children do not play with the
unit.

* Never operate the unit without its
grease filter installed!

* NEVER use the hood as a support,
unless expressly instructed to do so.

» The room must be adequately ventilated
if the hood is used at the same time with
other equipment burning gas or other
fuels.

 Extracted air must not be conveyed into
a duct used for exhausting combustion
fumes from gas or other fuel-fired
equipment.

» Observe all regulations in relation to air
extraction.

» NEVER cook food with an open flame
under the hood; open flames will
damage the filters and may cause fires.
Never do this.

» Always supervise frying to make sure
the heated oil does not catch fire.

« Strictly observe all local regulations
in relation to the technical and safety
measures to be employed in fumes
extraction.

» Clean the product frequently, inside
and out (AT LEAST ONCE A MONTH,
and in observance of the maintenance
instruction given in this manual).

* Failure to observe the hood cleaning and
filter cleaning/replacement instructions
can result in fires.

* Never use the hood without its bulbs
properly installed - electrocution hazard.

* The manufacturer is not liable for any
inconvenience, damage or fire caused
by the unit as a result of failure to
observe the instructions given in this
manual.

 Caution! The unit's accessible parts can
get very hot when used with cooking
equipment.

Avertissements

!l estimportant de conserver ce manuel
afin de pouvoir le consulter a tout
moment. En cas de vente, cession ou
déménagement, assurez-vous qu'il
accompagne toujours le produit.

! Veuillez lire attentivement les
instructions : elles contiennent des
informations importantes sur l'installation,
I'utilisation et la sécurité.

! N'apportez pas de modifications
électriques ou mécaniques sur le produit
ou sur les conduits d'évacuation.
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Seécurité générale

La distance minimale entre la surface
ou sont poseés les récipients de cuisson
et la partie la plus basse de la hotte de
cuisine doit étre d’au moins :

65 cm si la hotte estinstallée au-dessus
d'une table de cuisson a gaz

55 cm sila hotte est installée au-dessus
d'une table de cuisson électrique.

Si la notice d'installation de la table de
cuisson a gaz preconise une distance
plus grande, veuillez en tenir compte.

La hotte est équipée de chevilles de
fixation adaptées a la plupart des murs
ou plafonds. Il est toutefois nécessaire
de s'adresser a un technicien afin de
s'assurer que le matériel est adapte au
type de mur ou plafond, lequel doit étre
suffisamment résistant pour supporter
le poids de la hotte.

Attention ! Ne raccordez pas l'appareil au
réseau électrique tant que l'installation
n'est pas totalement terminée.

Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, déconnectez la hotte du
réseau électrique en retirant la prise
ou en coupant l'interrupteur général de
I'nabitation.

Pour toutes les opérations d'installation
et d'entretien, utilisez des gants de
travail.

L'appareil n'est pas destiné a étre utilisé
par des enfants ou des personnes aux
capacités physiques, sensorielles ou
mentales limitées et qui ne possedent
pas l'expérience et les connaissances
nécessaires, a moins qu'ils ne soient
sous la surveillance d'une personne
responsable de leur sécurité ou que
cette personne leur ait appris comment
utiliser l'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés afin
d'éviter qu'ils ne jouent avec l'appareil.

N'utilisez jamais l'appareil sans filtre
anti-graisse correctement monte !

La hotte ne doit JAMAIS étre utilisée
en guise de plan d'appui, @ moins que
cela ait été expressément indiqué.

Lapiece ou elle estinstallée doit disposer
d'une ventilation suffisante lorsque la
hotte est utilisée en méme temps que
d'autres appareils a combustion utilisant
du gaz ou d'autres combustibles.

L’air aspiré ne doit pas étre acheminé
dans un conduit utilisé pour I'évacuation
des fumées produites par d'autres
appareils de combustion utilisant du
gaz ou d'autres combustibles.

Veulillez respecter toutes les normes
relatives a I'évacuation de l'air.

Il est strictement interdit de cuisiner
des aliments flambés sous la hotte ;
l'utilisation de flammes libres pourrait
endommager les filtres et provoquer
des incendies, c'est pourquoi cela est
interdit dans tous les cas.

Il est conseillé de surveiller la cuisson
des aliments lorsque lI'on arecours a la
friture, afin d'éviter que I'huile chauffée
a trop haute température ne prenne feu.

En ce qui concerne les mesures
techniques et de sécurité a adopter
pour I'évacuation des fumées, s'en
tenir étroitement aux dispositions des
autorités locales compétentes.
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* |l est conseillé de nettoyer fréquemment
I'appareil, aussi bien a l'intérieur qu'a
l'intérieur (AU MOINS UNE FOIS PAR
MOIS, en respectant dans tous les cas
ce qui est expressément indiqué dans
les instructions d'entretien présentes
dans ce manuel).

» Le non-respect des régles de nettoyage
de la hotte et de remplacement et
nettoyage des filtres peut étre a l'origine
de risques d'incendie.

» N'utilisez et ne laissez pas la hotte sans
ampoules correctement installées, sous
peine de vous exposer a un risque de
secousse électrique.

* Nous déclinons toute responsabilité
en cas d'éventuels inconvénients,
dommages ou incendies subis par
I'appareil et dérivant du non-respect
des instructions présentes dans ce
mode d'emploi.

» Attention ! Les parties accessibles
peuvent devenir trées chaudes en cas
d'utilisation avec des appareils de
cuisson.

Advertencias

! Es importante conservar este manual
para poder consultarlo en cualquier
momento. En caso de venta, cesion o
traslado, el manual debe permanecer
junto al aparato.

! Lea atentamente las instrucciones:
contienen informacién importante sobre
la instalacion, el uso y la seguridad.

! No realizar variaciones eléctricas
0 mecanicas en el aparato ni en los
conductos de evacuacion.

Seguridad general

 La distancia minima entre la superficie
de apoyo de los recipientes en la placa
de coccién y la parte inferior de la
campana debe ser de al menos:
65 cm si la campana se instala sobre
una placa de gas;
55 cm si la campana se instala sobre
una placa eléctrica.
Silas instrucciones de instalacion de la
placa de gas especifican una distancia
mayor, es necesario respetarla.

» La campana esta dotada de tacos de
fijacion adecuados para la mayoria de
las paredes y los techos.

No obstante, es necesario consultaraun
técnico especializado para comprobar
la idoneidad de los materiales de
acuerdo con el tipo de pared o techo,
que debera ser suficientemente solido
para sostener el peso de la campana.

 jAtencion! No conectar el aparato
a la red eléctrica hasta no terminar
totalmente la instalacion.

» Antes de realizar cualquier operacion de
limpieza o mantenimiento, desconectar
la campana de la red eléctrica mediante
la clavija o el interruptor general de la
vivienda.

» Todas las operaciones de instalacion
y mantenimiento se deben realizar
utilizando guantes de trabajo.

 El aparato no ha sido disefiado para el
uso por parte de nifnos ni de personas
con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas, o carentes de
la experiencia y los conocimientos
necesarios para utilizarlo, salvo
gue lo hagan bajo la vigilancia o
las instrucciones de una persona
responsable de su seguridad.
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No dejar que los nifios jueguen con el
aparato.

No utilizar el aparato sin el filtro de
grasas instalado correctamente.

La campana NUNCA se debera utilizar
como plano de apoyo, a no ser que esto
sea expresamente indicado.

El local debe disponer de suficiente
ventilacion cuando la campana se utiliza
simultaneamente con otros aparatos
gue empleen gas u otros combustibles.

El aire extraido no debe salir por un
conducto utilizado para los humos
generados por otros aparatos que
empleen gas u otros combustibles.

Respetar todas las normas relativas a
la evacuacion del aire.

Esta estrictamente prohibido cocinar
alimentos con llama libre debajo de la
campana; el empleo de llamas libres
es perjudicial para los filtros y puede
originar incendios; por lo tanto, se debe
evitar en cualquier circunstancia.

Se recomienda mantener
constantemente bajo control la coccion
de alimentos por fritura, para evitar que
el aceite recalentado arda.

En cuanto a las medidas técnicas y de
seguridad que se deben adoptar para
la evacuacion de los humos, atenerse
estrictamente a los reglamentos
establecidos por las autoridades
competentes.

Se recomienda limpiar el aparato con
frecuencia, tanto por dentro como
por fuera (AL MENOS UNA VEZ AL
MES, respetando las instrucciones
de mantenimiento contenidas en este
manual).

« El incumplimiento de las instrucciones
de limpieza de la campana y de
sustitucion y limpieza de los filtros
implica riesgos de incendio.

* Asegurarse de que las bombillas
estén correctamente montadas. De
lo contrario, no utilizar la campana,
ya que podrian producirse descargas
eléctricas.

« Elfabricante declinatodaresponsabilidad
en caso de inconvenientes, danos o
incendios derivados del incumplimiento
de las instrucciones contenidas en este
manual.

« jAtencion! Las partes accesibles pueden
recalentarse considerablemente
durante el uso de la placa de coccion.

Adverténcias

! E importante guardar este manual
para poder consulta-lo a qualquer
momento. Em caso de venda, cesséo ou
transferéncia, assegure-se de que este
permanece junto com o produto.

! Leia atentamente as instrucdes:
contém informacgdes importantes sobre
a instalacao, o uso e a seguranca.

! Nao efectue alteracdes eléctricas ou
mecanicas no produto ou nas condutas
de descarga.

Seguranca geral

 Adistancia minima entre a superficie de
suporte dos recipientes no dispositivo
de cozedura e a parte mais baixa do
exaustor de cozinha ndo deve ser
inferior a:
65 cm se o exaustor for instalado sobre
uma placa de cozedura a gas
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55 cm se o exaustor for instalado sobre
uma placa de cozedura eléctrica.

Se as instru¢cdes de instalacao
do dispositivo de cozedura a gas

especificam um distancia maior, &
necessario considera-la.

O exaustor dispde de buchas de fixacao
adeguadas a maioria das paredes/
tectos.

Ainda assim, € necessario contactar
um técnico qualificado para assegurar
a idoneidade dos materiais consoante
o tipo de parede/tecto, que deve ser
suficientemente robusto para suportar
0 peso do exaustor.

Atencao! Nao ligue o aparelho a rede
eléctrica até que a instalacdo esteja
totalmente concluida.

Antes de qualquer operacao de limpeza
ou manutencao, desligue o exaustor
da rede eléctrica retirando a ficha da
tomada ou desligando o interruptor
geral da casa.

Para todas as operacées de instalacao
e manutencédo, utilizar luvas de
proteccao.

O aparelho nao se destina ao uso por
parte de criancas ou pessoas com
capacidades fisicas sensoriais e/ou
mentais reduzidas ou sem experiéncia
e conhecimentos, a menos que se
encontrem sob a supervisédo ou tenham
recebido instru¢cdes sobre o uso do
aparelho por parte de uma pessoa
responsavel pela sua seguranca.

* As criangas devem ser supervisionadas
para gue nao brinqguem com o aparelho.

» Nunca utilizar o produto sem filtro de
gordura correctamente instalado!

O exaustor NUNCA deve ser utilizado
como plano de apoio, salvo indicacao
expressa em contrario.

O local deve dispor de ventilagcao
suficiente quando o exaustor € utilizado
em simultaneo com outros aparelhos
gue utilizem gas ou outros combustiveis.

O ar aspirado nao deve ser dirigido
para uma conduta usada para a
descarga de fumos produzidos por
aparelhos de combustado a gas ou
outros combustiveis.

Respeite todas as normativas referentes
a descarga do ar.

E severamente proibido cozinhar
alimentos em chama livre sob o
exaustor; a utilizacao de chamas
livres danifica os filtros e pode provocar
incéndios, como tal, deve ser evitada.

E aconselhavel manter sob controlo
constante a fritura de alimentos, para
evitar que o 6leo aquecido entre em
combustao.

Em relacdo as medidas técnicas e de
seguranca a adoptar para a descarga
dos fumos, siga escrupulosamente os
regulamentos das autoridades locais
competentes.

E aconselhavel limpar frequentemente
o produto, quer interna quer
externamente (PELO MENOS UMA
VEZ POR MES; de qualquer forma,
respeite as instrucbes de manutencao
indicadas neste manual).

O incumprimento das normas de
limpeza do exaustor e da substituicao
e limpeza dos filtros implica risco de
incéndio.
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* Nao utilizar ou deixar o exaustor sem
lampadas correctamente montadas,
por possivel risco de choque eléctrico.

* Declina-se qualquer responsabilidade
por eventuais inconvenientes, danos
ou incéndios provocados pelo aparelho
derivados do incumprimento das
instrugdes presentes neste manual.

» Atencao! As partes acessiveis podem
ficar muito quentes se utilizadas com
aparelhos de cozedura.

Attentie

! Het is belangrijk dat u deze handleiding
bewaart zodat u hem te allen tijde kunt
raadplegen. Wanneer u het apparaat
verkoopt, weggeeft of wanneer u verhuist,
moet u niet vergeten de handleiding bij
het apparaat te doen.

! Lees de aanwijzingen aandachtig: er
staat belangrijke informatie in betreffende
installatie, gebruik en veiligheid.

! Voer geen elektrische of mechanische
wijzigingen op het apparaat uit, of op de
afvoerleidingen.

Algemene veiligheid

* De minimum afstand tussen de roosters
van het kookvlak en de onderzijde van
de afzuigkap mag niet minder zijn dan:
65 cm als de kap boven een
gaskookplaat is geinstalleerd
55 cm als de kap boven een elektrische
kookplaat is geinstalleerd.
Als de installatie-instructies van het
gasfornuis aangeven dat u een grotere
afstand moet bewaren, houdt u zich
dan daaraan.

» Dekapisvoorzienvanbevestigingspluggen
die geschikt zijn voor de meeste wanden
of plafonds. Het is echter noodzakelijk
een gekwalificeerde technicus te
raadplegen om te controleren of de wand
of het plafond van geschikt materiaal zijn
gemaakt. Deze moeten sterk genoeg
zijn om het gewicht van de afzuigkap te
dragen.

» Belangrijk! Sluit het apparaat niet
aan op het elektriciteitsnet totdat de
installatie volledig is uitgevoerd.

* Haal de stekker uit het stopcontact
of zet de hoofdschakelaar in huis uit
om de kap los te koppelen van het
elektriciteitsnet, voor u de reinigings- of
onderhoudshandelingen uitvoert.

* Gebruik werkhandschoenen voor elke
installatie- of onderhoudshandeling.

* Het apparaat is niet geschikt voor
gebruik door kinderen of personen
met een beperkt sensorisch, fysiek of
mentaal vermogen of personen met
weinig ervaring of onvoldoende kennis,
tenzij zij onder toezicht staan van, of
onderricht worden over het gebruik
van het apparaat door een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

» Er moet altijd iemand controleren dat
kinderen niet met het apparaat spelen.

» Gebruik het apparaat nooit als het
veftfilter niet goed is gemonteerd!

* De afzuigkap mag NOOIT als steunvlak
worden gebruikt, tenzij dat uitdrukkelijk
wordt aangegeven.

* Het vertrek moet over voldoende
ventilatie beschikken als de afzuigkap
tegelijk met andere apparaten wordt
gebruikt die gas of andere brandstoffen
verbranden.
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* De afgezogen lucht mag niet worden
gekanaliseerd in een afvoerleiding die
gebruikt wordt voor afvoergassen van
gasapparaten of apparaten die andere
brandstoffen gebruiken.

* Houdt u aan de wetgeving betreffende
de luchtafvoer.

* Het is ten strengste verboden onder
de kap gerechten te bereiden op een
open vuur. Het gebruik van open vuur
kan de filters beschadigen en brand
veroorzaken, en dient daarom absoluut
te worden vermeden.

* We raden bovendien aan gefrituurde
gerechten constant te controleren, om
zo te voorkomen dat de oververhitte
olie vlam vat.

* V.w.b. de technische- en
veiligheidsmaatregelen die moeten
worden toegepast op de rookafvoer,
moet u zich beslist houden aan hetgeen
wordt voorzien door de normen van de
plaatselijke autoriteiten.

» Weraden u aan het apparaat regelmatig
te reinigen, zowel aan de binnen- als aan
de buitenkant (MINSTENS EEN MAAL
PER MAAND. Houd i.i.g. rekening
met hetgeen wordt aangegeven in
de onderhoudsinstructies van deze
handleiding).

 Als u de aanwijzingen betreffende de
reiniging van de kap en de vervanging
en reiniging van de filters niet naleeft,
kan er een brandrisico ontstaan.

» Gebruik de kap niet zonder lampen
of wanneer de lampen niet juist
gemonteerd zijn, aangezien u een
elektrische schok kunt krijgen.

 Wij wijzen elke verantwoordelijkheid af
voor eventuele problemen, schade, of
brand, veroorzaakt door het apparaat,
als gevolg van het niet naleven van
de instructies die in deze handleiding
worden beschreven.

 Belangrijk! De zichtbare delen kunnen
zeer warm worden wanneer ze worden
gebruikt met kookelementen.

Ostrzezenia

! Instrukcje nalezy zachowac w celu
pozniejszego korzystania. W przypadku
sprzedazy, odstgpienia lub przeniesienia
urzadzenia, nalezy upewnic sie, ze jest
ona do niego dotagczona.

! Instrukcje nalezy uwaznie przeczytac:
zawiera ona wazne informacje na temat
instalacji, uzytkowania i bezpieczenstwa.

! Nie wolno wprowadzac¢ zmian
o charakterze elektrycznym lub
mechanicznym do urzgdzenia lub
przewodow odprowadzajgcych.

Bezpieczenstwo ogolne

 Minimalna odlegtos¢ miedzy powierzchnig,
ptyty grzejnej, na ktorej stawiane sg
naczynia, a najnizszg czescig okapu nie
moze wynosi¢ mniej niz:
65 cm, jesli okap jest zainstalowany
nad gazowg ptytg grzejng
55 cm, jesli okap jest zainstalowany
nad elektryczng ptytg grzejna.
Jesli w instrukcji instalacji gazowej
ptyty grzejnej wskazana jest wieksza
minimalna odlegtos¢ od okapu, nalezy
ja zachowac.
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Okap wyposazony jest w rozporowe
kotki mocujace, ktére sg odpowiednie do
wiekszosci Scian/sufitow. Nalezy jednak
skonsultowac sie z wykwalifikowanym
technikiem, w celu potwierdzenia, czy
materiaty sg odpowiednie do danego
rodzaju sciany/sufitu, ktére muszg
utrzymac ciezar okapu.

Uwaga! Nie podtgczac¢ urzadzenia do
sieci elektrycznej, dopoki instalacja nie
zostanie w petni zakonczona.

Przed przystgpieniem do jakichkolwiek
Cczynnosci zwigzanych z czyszczeniem
lub konserwacja, nalezy odtgczy¢ okap
od zasilania elektrycznego, wyjmujac
wtyczke z kontaktu lub wytaczajac
wytgcznik gtowny lokalu mieszkalnego.

Do wykonywania wszystkich prac
instalacyjnych i konserwacyjnych,
nalezy korzystac¢ z rekawic roboczych.

Urzadzenie nie powinno by¢ uzytkowane
przez dzieci lub osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, zmystowej
lub umystowej oraz nieposiadajgce
odpowiedniego doswiadczenia lub
wiedzy, o ile nie znajdujg sie one pod
nadzorem osoby odpowiedzialne] za
ich bezpieczenstwo badz nie zostaty
przez te osobe przeszkolone w zakresie
obstugi urzadzenia.

Nalezy pilnowac, aby dzieci nie bawity
sie urzadzeniem.

Nie nalezy nigdy korzystac¢ z urzadzenia
bez prawidtowo zamontowanego filtra
przeciwttuszczowego!

Na okapie NIGDY nie nalezy stawiac
zadnych przedmiotow, chyba ze
taka mozliwos¢ zostanie wyraznie
wskazana.

W pomieszczeniu nalezy zapewnic
odpowiednig wentylacje, jesli okap
kuchenny jest uzywany rownoczesnie
z innymi urzgdzeniami na gaz lub inne
paliwa.

Powietrze zasysane przez okap nie
moze by¢ odprowadzane do przewodu
wylotowego spalin wytworzonych przez
urzadzenia gazowe lub pracujgce na
innych paliwach.

Nalezy przestrzega¢ wszystkich
przepisow dotyczacych odprowadzania
powietrza.

Surowo zabrania sie gotowania potraw
na otwartym ogniu pod okapem;
stosowanie otwartego ognia szkodzi
filtrom i moze by¢ zrédtem pozarow,
dlatego tez nalezy go bezwzglednie
unikac.

Zaleca sie state nadzorowanie potraw
podczas ich smazenia, aby zapobiec
zapaleniu sie rozgrzanego oleju.

Jesli chodzi o srodki techniczne
oraz srodki bezpieczenstwa, jakie
muszg zostaC zastosowane przy
odprowadzaniu dymow, nalezy scisle
przestrzegacC przepisow lokalnych
wiadz.

Urzadzenie powinno by¢ czesto myte,
zarébwno wewnatrz, jak i na zewnatrz
(CONAJMNIEJRAZW MIESIACU, przy
czym nalezy przestrzegac konkretnych
wskazowek konserwacyjnych
zawartych w niniejszej instrukcji).

Nieprzestrzeganie zasad zwigzanych z
czyszczeniem okapu oraz z wymiang,
I czyszczeniem filtrow stwarza
niebezpieczenstwo pozaru.
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* Nie korzystac¢ z okapu bez prawidtowo
zamontowanych lamp, ani tez nie
pozostawia¢ go w takim stanie w zwigzku
z mozliwym niebezpieczenstwem
porazenia pragdem elektrycznym.

* Producent nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci za problemy z
urzgdzeniem oraz za jego uszkodzenia
lub pozary wynikte z nieprzestrzegania
wskazowek zawartych w niniejszej
instrukciji.

« Uwaga! Dostepne czesci mogg sie
bardzo mocno rozgrzac, jesli korzysta
sie z nich wraz z urzgdzeniami do
gotowania.

Uyarilar

! Bu kilavuzu ileride bagvurmak Uzere
saklayin. Uniteyi satarsaniz, bagkasina
verirseniz veya baska bir yere tagirsaniz,
kilavuzun da Urunle birlikte verildiginden/
tasindigindan emin olun.

! Talimatlar dikkatle okuyun - talimatlar,
kurulum, kullanim ve guvenlikle ilgili
onemli bilgiler icerir.

! UrGiniin mekanik donanimini veya cikis
borularini kurcalamayin.

Genel guvenlik bilgileri

* Pisirme cihazinin en ust kismindaki
pisirme araci destek yuzeyi ile
davlumbaz arasindaki mesafe en az
su kadar olmalidir:
Davlumbaz bir gazli set Ustu ocagin
uzerine kurulmussa 65 cm

Davlumbaz bir elektrikli set Ustu ocagin
uzerine kurulmussa 55 cm

Gazli ocagin kurulum talimatlarinda
daha fazla bir mesafe belirtiimisse o
mesafeye uyulmalidir.

Davlumbaz, pek ¢ok duvar/tavan ile
kullanilmaya uygun ankraj tapalariyla
verilmektedir.

Ancak, Unite agirligini kaldirabilecek
guce sahip olmalari gerektiginden,
bu malzemelerin montaj yapilacak
duvara/tavana uygun olup olmadigi
konusunda mutlaka yetkili bir teknisyene
danismaniz gerekir.

Dikkat! Kurulum tamamlanana kadar
uniteyi elektrik kaynagina baglamayin.

Uniteyi temizlemeden veya bakim
yapmadan once unitenin figini prizden
cekin veya ana devre kesici baglantisini
kesin.

Uniteyi kurarken veya bakim yaparken
mutlaka is eldiveni kullanin.

Bu cihaz, guvenliklerinden sorumlu bir
kisi tarafindan cihazin kullanimiylailgili
talimatlar kendilerine ogretilmeden veya
bu kisinin gozetimi altinda olmadan
fiziksel, ruhsal veya akli durumlar yeterli
olmayan Kigiler (cocuklar dahil) ya da
gerekli bilgi ve tecribeye sahip olmayan
kisiler tarafindan kullaniimamalidir.

Cocuklarin Uniteyle oynamadiklarindan
emin olun.

Uniteyi yag filtresi takili degilken asla
calistirmayin!

Acikca bu sekilde bir talimat
verilmemisse, davlumbazi asla bir
destek olarak KULLANMAYIN.
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Davlumbaz gaz veya diger yakitlarla
calisan baska bir ekipmanla ayni
anda kullaniliyorsa oda yeterince
havalandiriimalidir.

Cekilen gaz, gazli veya diger yakitl
ekipmanlarin yanma gazlarini tahliye
etmek icin kullanilan bir kanala
verilmemelidir.

Hava ¢cekme ile ilgili tim talimatlara
uyun.

Davlumbazin asagisinda alev olacak
bicimde asla yemek PISIRMEYIN; alev
filtrelere hasar verebilir ya da yangina
neden olabilir. Bunu asla yapmayin.

Kizgin yagin alev almadigini kontrol
etmek icin kizartma isleri sirasinda
ocagin basinda durun.

Duman ¢ekme konusundaki teknik ve
guvenlik tedbirleriyle ilgili tim yerel
yonetmeliklere uyun.

Urindin igini ve disini sik sik temizleyin
(AYDAENAZBIR DEFAve bu kilavuzda
verilen talimatlara uygun olarak).

Davlumbaz temizleme/parca degistirme
talimatlarina uymamaniz yangina
neden olabilir.

Ampulleri dogru takili degilken
davlumbazi asla ¢aligtirmayin - elektrik
garpmasi riskil

imalatgi, bu kilavuzda yer alan
talimatlara uyulmamasi nedeniyle
meydana gelebilecek sorunlardan,
hasardan veya yangindan sorumiu
tutulamaz.

Dikkat! Unitenin erisilebilir parcalari
pisirme ekipmaniyla birlikte
kullanildiginda ¢ok isinabilir.

MpepynpexaeHus

! BaXHO coOxpaHuUTb HacTosuwee
PYKOBOACTBO O €ro KOHCynbTauun
B noboe BpemdA. B cnyyae npogaxw,
nepegayn unu nepeesga nposepbTe,
4TOObI PYKOBOACTBO Mpunaranoch K
N3aenuio.

! BHMMaTENbHO NpoYMTanTe UHCTPYKLMN:
B HUX MPUBOLATCH BaXKHble CBeOEeHUs O
MOHTaKe, SKCnsyaTaumm n 6e3onacHoCTu.

! He nameHanTe anekTponpoBOaKy Win
MeXaHU4YeCKyl 4acTb M3genusa unm
Tpy6onposog AbIMOyAaneHums.

O6Lwume npasuna

* MuHMManbHOE PacCTOsIHME OT OMOPHbIX
PELLETOK Ha BapO4YHOW NaHesnn 4o camomn
HUXHEN YaCTu KYXOHHOW BbITAXKMN
OOJTKHO ObITb HE MEHEE:
65 cm, ecnn BbITSXKKA ycTaHOBSEHa
Ha[ ra3oBOM BapO4YHOWN NaHerbto
55 cm, ecnn BbITSXKKa YCTaHOBEHA Hag,
3NEeKTPUYECKON BapOYHOW NaHeNbHo.
Ecnu B MHCTPYKUUSX NO MOHTaXy K
ra3oBoOW NNUTe yKkasblBaeTcs bonbLiee
paccTosiHMe, NPU MOHTaXe BbITSXKKN
HeobX04MMO YYECTb 3TU yKa3aHUsI.

* B koMnNneKkT BbITAXKN BXOAAT
KpenexxHble Lypyrbl, pacCYMTaHHbIe Ha
BONbLUMHCTBO TUMOB CTEH U NOTONKOB.
TeM He MeHee HeobxoaMMo 0BpaTUTLCS
K KBannumMpoBaHHOMY TEXHWUKY A5
NpPOBEPKM NPUTrOAHOCTM MaTepmnanos B
COOTBETCTBMUM C TUMOM CTEHbI/MOTONKA,
KOTOpble AOMKHbI ObITb 4OCTATOYHO
MPOYHBIMM A7151 BECA KYXOHHOW BbITSKKM.

* BHumaHwne! He nogkntoyanTe npnbop K
9MNEeKTPOCETU A0 NOSIHOMO 3aBepLUEHNS
MOHTaxa.
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Mepen Hayanom kakux-nmbo pabor
MO YNCTKE WUNU TeX. 06CNy>XMBaHMUIO
OTCOELMHUTE BbITSKKY OT SNEKTPOCETY,
BbIHYB LUTEMNCENbHYH BUIKY U3 CETEBON
PO3EeTKN UNN BbIKNKOYNB 00OLWNNI
BblKMto4aTesnb B AOME.

[ns BbINONHEHUSA Bcex paboT no
MOHTaXy M Tex. obcnyxunBaHuto
HageBaTb paboune nepyaTku.

N3penne He npegHasHavyeHo Ans
MCNONb30BaHUSA AETbMU UNU NULAMMA
C OrpaHUYEHHbIMU PU3NYECKUMMU,
CEHCOPHbLIMW WUNTU YMCTBEHHbLIMMU
cnocobHocTaAMMK, 6e3 onbITa U 3HaHWS,
6e3 KOHTpOs UM 0by4YeHUst NpaBmam
MCNOMb30BaHNA U3ZEnusa nuuamu,
OTBEYaLLMMU 32 NX 6€30MaCHOCTb.

Cneawnte, 4tobbl AETU He uUrpanu c
nsgenvem.

Hwukorga He cnonb3ynTe nsgenve 6es
NnpaBuUITbHO YCTAaHOBITEHHOIO XXMPOBOIO
dunerpal

HUKOIOA He Mcnonb3ynTe KyXOHHYIO
BbITAXKY B KadyecTBe OMNOPHOW
NOBEPXHOCTU, €CIIN 3TO YETKO He
paspeLleHo.

[TomeweHne OOJSI)KHO XOpowo
npoBeTpmMBaTbCS, Korga KyXOHHas
BbITSPKKA MCMOSb3yeTCA OAHOBPEMEHHO
C Apyrumu npnbopamu Ha rasy unu
WHOM ropro4eM TOMNSImBe.

Ypanaembl BO3OYyX He [OOJIKEeH
nonagaTb B AbIMOXOA, UCMONb3yeMbli
Ana ynaneHns gbiMa oT U3genun c
ra3oBbIM TONSIMBOM U UHBIM FOPHOYMM
TOMNSINBOM.

Cobniogante Bce HopMaTuBbI MO
AbIMOYAarneHuHo.

« KaTeropuyecku 3sanpelujaetcs

FOTOBUTb Ha OTKPbLITOM NfamMeHwu
NOA KYXOHHOW BbITSXKKOW; OTKPbITOE
nnamMmsi MOXXeT noBpeauTb pUNbLTPLI
N NPUBECTU K BO3ropaHuto, No3Tomy
ero Ucrnonb3oBaHWE KaTeropu4ecku
3anpeLuaercs.

PekomeHOyeTCcss HeNpepbIBHO
KOHTPONMPOBaTb NPUroToBreHne bniog
BO (opuTIOpE BO N3bEXKaHME BO3ropaHmst
ropsiyero macna.

[MpaBuna TexHukn n 6e3onacHocTy,
NPUMEHSSeMble K cucrteme
AbiMoyaaneHnsa AOJIKHbl CTPOro
COOTBETCTBOBAaTb HOpMaTuBam
MECTHbIX KOMMETEHTHbIX OPraHoB.

PekomeHayeTcsa perynsipHO YUCTUTb
n3genue Kak U3HyTpu, Tak U CHapyxu
(HE PEXKE OOHOIO PABABMECHALL, B
nobom crny4vae cobnoaatb MHCTPYKLMA
No Tex. 06CnyXnBaHuLo, NpUBEAEHHbIE
B HacCTOsILLEM TEX. PyKOBOACTBE).

HecobnogeHne npasusi no yxogy 3a
KYXOHHOW BbITS>KKOW U 3aMEHE N YNCTKE
doMNBLTPOB NPMBOANT K BO3rOPAHMUIO.

He vcnonb3ynte unn He ocrtasnanTte
BbITAXKY 6€3 npaBUMNbHO
YCTaHOBSMEHHbIX JlTaMMo4vekK, TakK Kak
9TO MOXET NPUBECTU K yOapy TOKOM.

MponsBoanTenbL cHUMaeT c cebs
BCSAKY0 OTBETCTBEHHOCTb 3a
BO3MOXHblE NOBpeXaeHUs, yepo nnm
noXapbl, KOTOPbIE MOTYT CMY4YUTbCS C
n3nenuem no npuyrHe HecoonoaeHus
MHCTYPKUWUN, NpUBEOAEHHbIX B
HacTosILLEM TEX. PYKOBOACTBE.

BHumaHne! OTKprTbIe 4YaCTun MOTyT
CUINbHO HArpeTbcA OT Bapquon naHersnu.
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3acTepexHi 3acoom

! Baxxnmeo 30epertu Le KepIiBHULITBO, OO
MaTW Harody 3BepTaTncs 4o Hboro y Byab-
KM MOMEHT. B pasi npogaxy, nepenadi
abo nepei3ay cnig nepekoHaTucs, Wo ue
KEPIBHULITBO CYNPOBOOXKYE BUPIO.

! YBaXXHO 03HaAnoOMTeCH 3 IHCTPYKLIAMMU:
BOHM MICTATb BaXnuey iHGopMaLito
LLIOZI0 MOHTaXYy, BUKOPUCTaHHS | 6e3neku
BUPOOY.

! He BHOCITb 3MiHM B enekTpu4dHi abo
MeXaHi4Hi KOMMOHEHTU BUPOOY, a TaKOX y
TpyOu A5 BiaBeAeHHS Bianpaub0BaHHOMO
NoBITPA.

3aranbHa b6e3neka

* MiHiMmanbHa BiaCTaHb MiXX BapUibHOK
NOBEPXHEK | HUXHLOK YaCTUHOIO
BUTSKKM HE MOBMHHO BYyTN MEHLLMM 3a:
65 CcM, AKLLO BUTSAXKKA BCTAHOBIOETLCS
Hap, ra3oBOO MIAUTO
55 cM, AKLLO BUTSAXKKA BCTAHOBIHOETLCS
Had eNeKTPUYHOIO NSIUTOLO.
AKWO B IHCTPYKLUIT 3 MOHTaXy rasoBol
BapuUibHOI MOBEPXHi BKA3yeTbCA
OinbLua BiAcTaHb, CNig 3BaXkaTu Ha Hel.

* Butskka ocHaweHa arwdenamu, SKi
nigingyTe Ao BiNbLIOCTi CTIH/CTEnNb.
Y BcsIKOMY pasi, HeobXigHO 3BEPHYTUCA
0o daxieus, wob Ton nigTBeEpauB
BiQNOBIOHICTb MaTepianis BignoBiaAHO
00 TUny cTiHW/cTeni, siki matoTb OyTn
OO0CTaTHBO MiLHUMMU, LWO6 BUTPUMYBaTH
Bary BUTSHKKN.

» Yeara! He nig’egHynte npunag go
erieKTPUYHOI Mepexi, 4OKN He Byae
MOBHICTIO 3aBEPLLUEHO MOHTaX.

* [NepL HiXX pobuTn Byaob-aKy onepadito
3 OYuweHHa abo TexHiYHOoro
obcnyroByBaHHS, Bifl'€AHANTE BUTSIKKY
BiL Mepexi eneKkTpU4HOro XUBJIEHHS,
BUTSAFHYBLUN BUNKY ab0 BUMKHYBLUW
roNoOBHUN BUMUKAM.

» Bci onepauil 3 MOHTaxy i TEXHIYHOro
obcnyroByBaHHSI HEOOXiAHO BUKOHYBaTU
Y 3aXUCHUX pyKaBUYKaX.

* [punagom He MalOTb KOPUCTYBaTUCS
niTn abo ocobm 3 obmMexeHnmun
di3NYHNMU, nNcuxiyHMMM abo
CEHCOpPHMMKU BracTtuBocTamu, abo
6e3 HanexHoro gocBigy YM 3HaHb,
3a BUHATKOM BUMagkiB, KONMW Take
BUKOPUCTaAHHA He BigbyBaeTbcCH
nig HarNnagom 4M 3a BKal3iBKaMu
BiONOBiAanbHOI 3a IXHI0 6e3neky ocoowu.

* He pos3BonanTe OitTam rpatumcsa 3
npunagom.

* Hi B skOMy pasi He BUKOPUCTOBYMNTE
BMpi6 6e3 npaBunbHO BCTAaHOBNEHOIO
dinsTpy-Xxnpoynossosayal

* HIKOJIN He BXuBanTe BUTSXKY B
SIKOCTI OMNiPHOI NOBEPXHI, 32 BUHATKOM
BUNAaAKiB, KON Ha Ue HeaBO3Ha4Ho
BKa3yeTbCA.

* MpumiweHHs mae 6yTn JOCTaTHBLO
BEHTUNBbOBAHUM, SAKLWO BUTHAXKA
npaure pasomM 3 iHWKMK Npunagamm
Ha rasi abo Ha iHWoMy nanbHOMY.

* BcmokTyBaHe noBiTpA He Mae
cnpsiMoByBaTuCs Yy TpybonpoBig, AKkuK
3aCTOCOBYETLCA OJ1A9 BigBeOEeHHS
BignpauboBaHUX rasie Big npunagis,
AKI NpayloTb Ha rasi 4m iHWOMY
nanbHOMY.

» [loTpumymnTechb BCiX nNpaBusn BiZHOCHO
BMBEOEHHSA OUMY.
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» CyBOpO 3ab0OpOHAETLCS roTyBaTh XY
Ha BIOKPUTOMY NONYyM'T Nif BUTAXKOHO;
BiOKpPUTE MOMyMm'a YLWKOAXYE QinbTpu
| MOXe BUKMMKATK NOXexy. ToMy noro
cnig yHukaTtn y byab-akomy pasi.

* PexomeHgyeTbca TpumaTtum nipg
NOCTIMHMM KOHTpOSieM npouec
FOTYBaHHS Xi LUIISIXOM CMaKeHHs, o6
3anobirTu HeNpUEMHMM BUNagKam,
KOnu 3anMaeTbCa onis.

* Llogo TexHiYyHMx Ta 3anobiXXHuUX
PO3MipiB, SKi MalOTb 3aCTOCOBYBaTUCA
ans Tpyb BigBeAEHHS1 ANMY, XKOPCTKO
AOTPUMYNTECb PO3NOPSAOXKEHDb
MiCLLEBUX KOMMNETEHTHNX OPraHiB.

* Butaxkka mae 4acTo ouumLlyBatuca K
BCepeneHi, Tak i 3oBHi (LWOHAMMEHLL
PA3 HAMICALb, LOTpUMYOUNCE YITKMX
BKa3iBOK 3 TEXHIMHOro 06CIyroByBaHHS,
AKi HA4AKTbCA B LIbOMY KEPIBHULTBI).

* HepotpnmaHHA npaBun 3 OYULLEHHS
BUTSXKKN Ta 3 3aMiHM Ta OYMLLEHHS
QiNbTPiB MOXE NPU3BECTU O MOXEXI.

* He kopuctyntecs Butsaxkor 6e3
HaleXHO BCTAHOBMNEHUX NaMMoYyoK,
TOMYy WO ue Hebe3neyHo 4vepes
MOXITMBICTb YPaXKEHHS eneKTPUYHUM
CTPYMOM.

Bigxunaetbca ©6yab-4dKa
BignoBiganbHICTb Yy 3B A3KYy 3
MOXITMBUMMW MOPYLUEHHAMMU B pOOOTI
npunagy, 3dutkamm abo noxexammu
BHACNIAOK HEeOOTPUMAHHS IHCTPYKUIN,
HaBeOEHNX B LibOMY KEPIBHULITBI.

« YBaral! YacTtumHmn 3 BigKpuUTuUm
AOCTYMNOM MOXYTb HarpiBaTtucsa go
BUCOKUX TemnepaTyp, AKLWO BOHMU
BMKOPUCTOBYIOTBCSI Pa30M 3 KYXOHHUMMU
nnuTamu.

Upozornéni

! Je dulezité, aby byl tento navod uschovan
a aby mohl byt kdykoli k dispozici za
ucCelem konzultace. V pfipadé prodeje,
postoupeni jiné osobé nebo stéhovani
se ujistéte, ze zlUstane spolu s vyrobkem.

! Pozorné si precCtéte uvedené pokyny:
Obsahuiji dulezité informace o instalaci,
pouziti a bezpec€nosti.

! Neprovadéjte zmény elektrického nebo
mechanického charakteru na samotném
vyrobku ani na vypoustécim potrubi.

VSeobecné bezpecCnostni pokyny

* Minimalni vzdalenost mezi opérnou
plochou varnych nadob na varném
zarizeni a nejnizSi Casti kuchynského
odsavace nesmi byt mensi nez:
65 cm, kdyz je odsavac€ nainstalovan
nad plynovou varnou deskou;
55 cm, kdyz je odsavac€ nainstalovan
nad elektrickou varnou deskou.
Kdyz je v navodu pro instalaci plynové
varné desky uvedena vyssi vzdalenost,
je tfeba ji zohlednit.

» Odsavac je vybaven upevriovacimi

kotvami vhodnymi pro vétSinu stén/
strop.
V kazdém pripadé je vSak tfeba se
obratit na kvalifikovaného technika,
abyste se uijistili 0 vhodnosti materialt
s ohledem na druh stény/stropu, kteraly
musi byt dostate¢né mohutnaly, aby
udrZel/a hmotnost odsavace.

* Upozornéeni! Nepfipojujte zafizeni k
elektrické siti, dokud instalace neni
uplné dokoncena.
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» Pred jakymkoli ukonem Ccisténi nebo
udrzby odpojte odsavac od elektrické
sité vytazenim zastrcky nebo vypnutim
hlavniho vypinaCe bytove jednotky.

Pfi vSech operacich instalace a udrzby
pouzijte pracovni rukavice.

Zatizeni neni urCeno pro pouziti
détmi ani osobami s omezenymi
fyzickymi, senzorickymi nebo
mentalnimi schopnostmi nebo osobami
s chybéjicimi zkuSenostmi a znalostmi,
pokud nejsou pod dohledem nebo
nejsou Skoleny ohledné pouzivani
zarizeni jinou osobou odpovédnou za
jejich bezpec€nost.

Déti musi byt kontrolovany, aby si
nehraly se zafizenim.

Nikdy nepouzivejte vyrobek bez
namontovaného protitukoveho filtru!

OdsavaC nesmi byt NIKDY pouzivan
jako opérna plocha, neni-li to vyslovné
uvedeno.

Pfi spoleCném pouziti kuchynskeho
odsavacCe s jinymi zafizenimi pro
spalovani plynu nebo jinych paliv vjedné
mistnosti musi odsavac¢ disponovat
dostateCnou ventilaci.

Odsavany vzduch nesmi byt odvadén
do potrubi, které se pouziva pro
odvadeéni spalin ze zafizeni spalujicich
plyn nebo jina paliva.

Dodrzujte vSechny predpisy vztahujici
se na vypousténi vzduchu.

Je pfisné zakazano vairit jidla na volném
plameni pod odsavadem; pouziti
volného plamene je Skodlivé pro filtry
a muze zpusobit vznik pozaru, a proto
je tfeba se mu jednoznacné vyhnout.

Doporucuje se udrzovat pod neustalou
kontrolou jidla pfipravovana smazenim,
aby se zabranilo vzniceni prehratého
oleje.

Ohledné technickych a bezpecnostnich
opatreni, ktera je tfeba prijmout pro
odvadéni koure, je tfreba pfisné
dodrzovat nafizeni kompetentnich
mistnich organa.

Vyrobek je tfeba pravidelné Cistit,
jednak zevnitf, jednak zvenci (Cisténi
je treba provadét NEJMENE JEDNOU
MESICNE a v kazdém pfipadé je tfeba
dodrzovat obsah pokynl pro udrzbu,
uvedenych v tomto navodu).

Nedodrzeni pokynlU pro c&isténi
odsavace a pro vyménu a Cisténi filtrl
predstavuje riziko vzniku poZzZaru.

Nepouzivejte ani nenechavejte odsavac
bez spravné namontovanych zarovek
kvuli moznému nebezpedi zasahu
elektrickym proudem.

Nebude nesena zadna odpovédnost za
pripadné poruchy, Skody nebo pozary
zpusobené na zafizeni nasledkem
nedodrzeni pokyna uvedenych v tomto
navodu.

Upozornéni! Pfi pouziti pfistupnych
Casti se zafizenimi pro ohfev muZze dojit
k jejich ohrati na velmi vysokou teplotu.

Upozornenia:

! Je délezité tento navod uschovat, kvoli
pripadnému neskorSiemu nahliadnutiu.
V pripade predaja alebo darovania
zariadenia alebo pri stahovani musi
navod zostat’ pri vyrobku.




! Pozorne si preCitajte uvedené pokyny: Su
zdrojom délezitych informacii, tykajucich
sa instalacie, pouzitia a bezpecnosti.

! Nevykonavajte zmeny elektrického
alebo mechanického charakteru na
samotnom vyrobku, ani na vypustacom
potrubi.

Zakladné bezpecnostné pokyny

* Minimalna vzdialenost medzi
opornou plochou varnych nadob na
varnom zariadeni a najnizSou Castou
kuchynského odsavaca nesmie byt
mensSia ako:
65 cm, ked je odsavaC nainStalovany
nad plynovou varnou doskou;
55 cm, ked je odsavaC nainstalovany
nad elektrickou varnou doskou;
Ked je v navode na inStalaciu
plynovej varnej dosky uvedena vacsia
vzdialenost, je potrebné ju zohladnit.

» Odsavac je vybaveny upeviovacimi

kotvami vhodnymi pre vacsinu stien/
stropov.
V kazdom pripade je vSak potrebné sa
obratit’ na kvalifikovaného technika kvali
uisteniu sa o vhodnosti materialov, s
ohfadom na druh steny/stropu, ktora/y
musi byt dostatoCne mohutnaly, aby
udrzala/udrzal hmotnost odsavaca.

» Upozornenie! Nepripdjajte zariadenie
do elektrickej siete skor, ako bude
inStalacia uplne dokoncena.

* Pred akymkolvek ukonom Ccistenia
alebo udrzby odpojte odsavacC od
elektrickej siete vytiahnutim zastrcky
alebo vypnutim hlavného vypinacCa
bytovej jednotky.

* Pri inStalacii a udrzbe pouzivajte
pracovné rukavice.

« Zariadenie nesmu pouzivat deti

alebo osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo duSevnymi
schopnostami a osoby bez skusenosti
a znalosti, ak nie su pod dohfadom
osoby zodpovednej za ich bezpecCnost,
alebo ak nie su touto osobou pouceni
ohfadne pouzitia zariadenia.

Deti by mali byt neustale pod dohfadom,
aby bolo zabezpeCené, Ze sa so
zariadenim nehraju.

Nikdy nepouzivajte vyrobok bez
namontovaného protitukoveého filtra!

Odsavac nesmie byt NIKDY pouzivany
ako oporna plocha, ak to nie je vyslovne
uvedeneé.

Pri spoloénom pouziti kuchynskeho
odsavacCa s inymi zariadeniami na
spalovanie plynu alebo inych paliv
v jednej miestnosti, musi byt dana
miestnost’ dostatoCne vetrana.

Pri spoloénom pouziti kuchynského
odsavaca s inymi zariadeniami pre
spalovanie plynu alebo inych paliv
v jednej miestnosti, musi odsavac
disponovat dostatoCnou ventilaciou.

Dodrzujte vSetky predpisy vztahujuce
sa na vypustanie vzduchu.

Je prisne zakazané varit jedla na
otvorenom plameni pod odsavacom;
otvoreny plamen je pre filtre Skodlivy,
moze spdsobit poziar, a preto je
jednoznacCne potrebné vyhnut sa
takému typu varenia.

Odporuca sa udrziavat pod neustalou
kontrolou jedla pripravované prazenim,
aby sa zabranilo vznieteniu prehriateho
oleja.
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» Ohladomtechnickych abezpecnostnych
opatreni, ktoré je potrebné prijat pre
odvadzanie dymu, je potrebné prisne
dodrziavat' nariadenia kompetentnych
miestnych organov.

* Vyrobok je potrebné pravidelne Cistit,
jednak zvnutra, jednak zvonku (Cistenie
je potrebné vykonavat NAJMENEJ
RAZ MESACNE a v kazdom pripade
je potrebné dodrziavat pokyny pre
udrzbu, uvedené v tomto navode).

* Nedodrzanie pokynov na Cistenie
zariadenia a vymenu filtrov predstavuje
riziko poziaru.

* Nepouzivajte, aninenechavajte odsavac
bez spravne namontovanych Ziaroviek
kvoli moznému nebezpecCenstvu zasahu
elektrickym pradom.

* Vyrobca neponesie ziadnu
zodpovednost za pripadné poruchy,
Skody alebo poziar spésobeny na
zariadeni nasledkom nedodrzZania
pokynov uvedenych v tomto navode.

» Upozornenie! Pri pouziti pristupnych
Casti spolu so zariadeniami na ohrev
mobze dojst’ k ohriatiu tychto Casti na
velmi vysoku teplotu.

EckepTtynep:

! byn HyckaynbIKTbl KEWIH Kapay YLUiH
cakTan KomblHbI3. KypbinfbiHbl CaTkaH,
TacbiMangaraH Hemece 6acka xepre
XbIMDKbITKAH Kesae, HyckayrblK @HIMMEH
Gipre 6onaTtbiHbIHA KO3 XETKI3iHi3.

! Hyckaynapabl MYKWUAT OKbIN
LWbIFbIHbI3 — ONnapAblH iWiHaAe opHaTyFa,
nanganaHyllblifa XXeHe Kayincisgikke
KaTbICTbl MaHbI3abl aknapat 6onagsl.

! OHiIMHIH, HEMeCe OHbIH aya LblFfapy
TYTIKTEPIHIH 3NEKTP HEMECe MexaHuKasbIK
KabaObIfblH ©3repTrneHis.

Kannb! kayincisgik Typansl aknapat

« Taram nicipy KypbUTIFbICbIHbIH, blAbICTap
TypaTbiH 6€Ti MEH NnTa COPFbILLUbIHBIH
eH TeMeH berniri apacbiHAarbl KALbIKTbIK
Temengerigen 6onybl THic:
65 cM — copfblll ra3 nnmTachl YCTiHE
opHaTtbiniFaH 6onca
55 cM — copfblIl AMEKTP NNUTa YCTiHE
opHaTtbIniFaH 6onca.
@3 NnNuTaHbl OpHaTY HycKayrblFblHAA
OfaH YIKeH KallbIKTbIK 6epinreH donca,
OHbl ECKEpPY Kepek.

e [lnuta copfblwbiMeH ©Oipre

kabblpranapabiH/Tebenepain kebiciHae
KkongaHyfra 6onatblH 60NT ThifbIHAAPLI
Bepinen;.
[lereHmeH, Kabbipra/Tebe Typi
MaTepuarbl XafblHaH CONKEC KeSeTiHiH,
SFHWU KYPbINfbl canMafblH KeTepe
anaTtblHblH OifNiKTi MamaHfFa TekcepTy
Kepek.

» AGawn 6onbiHpI3! OpHaTy asikTanfaHLwa
KYPbINFbIHbI TOKKA KOCyFa 6onmanabi.

* KypbiifblHbI Ta3anamMac HeMece OfaH
KbI3MET kepceTnec b6ypbiH, KyaT aibipbIH
arbITy A HEeri3ri amblpbin KOCKbILUTbI
axkblpaTy apKblfibl OHbl TOKTaH afbITy
Kepek.

* KypbIiNfblHbl OpHATKaH XOHEe OfaH
KbI3BMET KOpPCEeTKeH Ke3ge XYMbIC
KoriFanTapblH KUIiHi3.

« KayincisgiriHe xayanTbl agam
bakblnnamaca 4 Hyckay bepmece,
Bananap Hemece ce3iHy He O KabineTi
TOMEH >xaHe Taxipubeci He Binimi a3
agamaap 6yn KypbinfFbiHbl KorgaHoaybl
THiC.
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Bananapfa KypbinfFoiMeH OnHayfa
pykcaTt 6epMeH;s.

Maw cyarici opHaTblnmaraH 6onca,
KYPbUTFbIHbI KongaHyLwbl 6onmMaHbI3!

AHbIK Typae Hyckay bepinmece,
COPFbILWTLI TipeK peTiHae KongaHyLbl
BOJNIMAHBI3.

@3 Hemece Gacka OTbIHAbI XafaTblH
XababikneH B6ip yakblTTa COpfblL
KonaaHbinfFaHaa, 6enmene TUICTI
BEHTUNALMS BOnybl Kepekx.

CopfbllTaH LWbIFaTbIH aya ra3 Hemece
Backa OTbIHObI XafFaTblH XababIKTbIH
TYTiHIH WbIfapaTbiH KyOblp apKbifbl
xibepinmeyi Tuic.

Aya wblfapyfa KaTbiCTbl 6apnblK
epexenepai YCTaHbIHbI3.

CopfbllWl acTblHAa XanaH oTneH
TaraMm nicipywi 6onmaHpI3; anaH ot
cysrinepai 3akbiMaaybl XaHe epTke
ceben 6onybl MyMKiH. EllkalaH onan
icTeyLli 6ornmaHpI3.

Kbli3FaH Man TyTaHbaybl YLWiH, KyblpFaH
Ke3ae apaanbiM Bakbinian TYpbIHbI3.

TyTiH WbIfapy yLwWwiH KongaHbliaTbiH
TEXHUKANbIK XX8He caKTaHAablpy
lWwapanapbiHa KaTbICTbl XeprifikTi
epexenepaid 6apnbifblH OyIKbITRAN
OpbIHAAHbIS.

OHIMHIH iLli MEH CbIPTbIH Wi Tasanarn
TypbiHbI3 (KEM OEMEHOE AVBIHA
BIP PET; ocbl HyckaynbikTa 6epinreH
TEXHUKanbIK Kbl3MeT KepceTy
HycKaynapblH OpblHAAHbI3).

CopfblWTbl Tasanay XoeHe CY3riHi
Tazanay/aybICTblpy Hyckaynapbl
opblHAanNMaca, epT LWbIFybl MYMKIH.

 WlampgapblH gypbictan opHaTtnawu

COpPFbIWTLI KOnAaaHyLbl 6orMaHbI3 —
TOK COFy kayni 6ap.

Ocbl HyckaynblkTa 6epinreH
HycKaynapabl OpblHOaMay HOTUXeCIHAE
nanga 6onfaH KUbIHOBIK, 3aran Hemece
epTKe eHAaipyLi xayanTbl 6onmanabi.

Aban 6onbiHbI3! Taram nicipy
XabgbifbiMeH Bipre KorngaHblnfFaHaa,
KYPbINFbIHbIH, Kenbip Geniktepi kaTThbl
Kbl3ybl MYMKIH.
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Assistenza

! Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

e |l tipo di anomalia;

* Il modello della macchina (Mod.)

e Il numero di serie (S/N)

Queste ultime informazioni si trovano sulla targhetta
caratteristiche posta sull’apparecchio

Assistenza Attiva 7 giorni su 7

/_'b ASSISTENZA - RICAMBI - ACCESSORI
(=Y 199.199.199
— [ ) [ ]

— NUMERO UNICO

Se nasce il bisogno di assistenza o manutenzione basta
chiamare il Numero Unico Nazionale 199.199.199* per
essere messi subito in contatto con il Centro Assistenza
Tecnica piu vicino al luogo da cui si chiama.

E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, e non
lascia mai inascoltata una richiesta.

Assistance

! Never use the services of an unauthorised technician.

Please have the following information to hand:

* The type of problem encountered.

e The appliance model (Mod.).

* The serial number (S/N).

The latter two pieces of information can be found on the
data plate located on the appliance.

Assistance

! Ne jamais faire appel a des techniciens non agréés.

Lui indiquer :

* le type d’'anomalie;

* le modéle de I'appareil (Mod.)

* son numéro de série (S/N)

Ces informations figurent sur la plaque signalétique
apposée sur I'appareil

Asistencia

! No llame nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

» Eltipo de anomalia;

* El modelo de la maquina (Mod.)

e El numero de serie (S/N)

Esta informacion se encuentra en la placa de caracteristicas
colocada en el aparato.

La siguiente informacion es vélida solo para Espafia.
Para otros paises de habla hispana consulte a su
vendedor.

Ampliacion de garantia

Llame al 902.363.539 y le informaremos sobre el fantastico
plan de ampliacion de garantia hasta 5 anos.

Consiga una cobertura total adicional de

* Piezas y componentes

* Mano de obra de los técnicos

* Desplazamiento a su domicilio de los técnicos

Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS

Servicio de asistencia técnica (SAT)

Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos intervendran con
rapidez y eficacia, devolviendo el electrodoméstico a sus
condiciones Optimas de funcionamiento.

En el SAT encontrara recambios, accesorios y productos
especificos para la limpieza y mantenimiento de su
electrodoméstico a precios competitivos.

ESTAMOS A SU SERVICIO

Assisténcia

! Nunca recorra a técnicos ndo autorizados.

Comunique:

* o tipo de avaria;

* 0 modelo da maquina (Mod.);

* 0o numero de série (S/N);

Estas ultimas informag6es encontram-se na placa de
identificacao situada no aparelho.
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Service

I Wendt u nooit tot niet erkende monteurs.
Dit dient u door te geven:

* Het soort storing;

* Het model apparaat (Mod.)

* Het serienummer (S/N)

Deze laatste informatie bevindt zich op het typeplaatje op
het apparaat

Serwis Techniczny

I Nigdy nie korzysta¢ z ustug nieautoryzowanych technikéw.

Podac:

* Rodzaj usterki;

* Model urzadzenia (Mod.)

e Numer seryjny (S/N)

Te ostatnie informacje mozna znalezé na tabliczce
zZnamionowej umieszczonej na urzadzeniu.

Teknik Servis

! Bu durumda teknik destek midahalesi gerekir.

Teknik destege basvurmadan once:

* Arizanin bagimsiz olarak ¢ézulebildigini kontrol ediniz;

« Aksakhgin giderilip giderilmedigini kontrol etmek igin
programi yeniden baslatiniz;

+ Giderilmedigi takdirde, Yetkili Teknik Destek Servisine
basvurunuz.

! Yetkili olmayan teknisyenlerden asla yardim almayiniz.

Bu durumda su bilgileri veriniz:

e ariza tipi

* SICAKIIK ekrani Uzerinde gorulen mesaj

» cihazin modeli (Mod.)

e seri numarasi (S/N)

Bu bilgiler, sogutucu bélmesi icinde agagida solda bulunan
teknik veriler etiketi Gzerinde bulunmaktadir.

Cihazin émra 10 yildir.
(e )

Servis

«:444 50 10

\ J
INDESIT COMPANY BEYAZ ESYA PAZARLAMA AS.
Karahasan Sok. No:11 Balmumcu 34349 Besiktas/istanbul
TEL: (+90) 212 355 53 00

FAKS: (+90) 212 212 95 59

WEB: www.hotpointariston.com.tr

CepBucHoe obcnyxuBaHue

! Hukorga He obpawanTecb K HEYNONMHOMOYEHHbIM
TEeXHUKaM.

Mpn obpaweHumn B LleHTp TexHunueckoro O6cnyxmBaHus
HeobxoaMmMo coobLNTD:

* Twvn HencnpaBHOCTY;

*  Mogenb nsgenua (Mog.)

* Howmep Tex. nacnopta (cepuiiHbii Ne)

OTn JaHHble Bbl HangeTe Ha nacnopTHoW Tabnuuke,
pacrnonoXeHHOW Ha U3aenuun.

Nonomora

! 3BepTaritecs BUKMOYHO 4O YNOBHOBaXeHMX haxiBLiB.

Cnipg noBigoMuUTK:

* Twvn HecnpaBHOCTI;

*  Mogenb npunagy (Mod.)

*  CepiiHui Homep (S/N)

OaHa iHdopMaluis mMicTuTbcs Ha Tabnuuuyi 3
XapakTepucTMKamu, NPUKPINeHin 4o OyXOBKN.
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Servisni sluzba

I Nikdy se neobracejte na neautorizované techniky.

Uvedte:

e Druh poruchy;

* Model zafizeni (Mod.);

« Vyrobni Cislo (S/N).

Tyto informace se nachazeji na Stitku s jmenovitymi Udaji,
umisténém na zafizeni.

Servisna sluzba

1'Vzdy poziadat o pomoc opravnenych.

Uvedte:

*  Typ anomalie;

* model zariadenia (Mod.)

* vyrobné Cislo (S/N)

Tieto informacie su uvedené na stitku s technickymi udajmi,
nach&dzajucom sa na zariadeni a/alebo na obale.

Koemek

I PykcaTbl»k0K afamMHbIH KbI3METIH eLLKkallaH kabblngamaHpi3.
Keneci manimeTTepai oHaw xepae yCTaHpI3:

» TybiHOaraH npobrnema Typi.

 KypbinfbiHbiH Mogeni (Mog.).

» Cepusanblk Hemipi (C/H).

KeiHipek manimeTTepain exi 6eniriH KypbInfblHbIH AepeKkTep
TakTacblHaH kepe anachbi3.
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Installazione

Per la corretta installazione del prodotto vedere le figure
disponibili nelle prime pagine di questo libretto.
Linstallazione va effettuata da personale qualificato.

Collegamento elettrico

Latensione di rete deve corrispondere alla tensione riportata
sull’etichetta caratteristiche situata all'interno della cappa.
Se provvista di spina, allacciare la cappa ad una presa
conforme alle norme vigenti posta in zona accessibile. Se
sprovvista di spina (collegamento diretto alla rete), o la spina
non é posta in zona accessibile, applicare un interruttore
bipolare a norma che assicuri la disconnessione completa
della rete nelle condizioni della categoria di sovratensione
Ill, conformemente alle regole di installazione.

Attenzione! Controllare sempre che il cavo di rete sia stato
montato correttamente, prima di ricollegare il circuito della
cappa all’alimentazione di rete e di verificarne il corretto
funzionamento.

Scarico dell’aria (per le versioni aspiranti)
Collegare la cappa a tubi e fori di scarico a parete con
diametro equivalente all’'uscita d’aria (flangia di raccordo).
L'utilizzo di tubi e fori di scarico a parete con diametro
inferiore determinera una diminuzione delle performance
di aspirazione ed un sensibile aumento della rumorosita.
Si declina percio ogni responsabilita in merito.

! Usare un condotto lungo il minimo indispensabile.

! Usare un condotto con minor numero di curve possibile

! Evitare cambiamenti drastici di sezione del condotto.

! Usare un condotto con l'interno piu liscio possibile.

! Il materiale del condotto deve essere approvato
normativamente.

! Non collegare la cappa a condotti di scarico dei fumi
prodotti da combustioni (caldaie, caminetti, stufe, ecc.).

! Perlo scarico dell'aria da evacuare rispettare le prescrizioni
delle autorita competenti. Inoltre I'aria da scaricare non deve
essere eliminata attraverso una cavita del muro a meno
tale che questa cavita non sia destinata a questo scopo.
! Attrezzare il locale con delle prese d’aria per evitare che
la cappa crei un pressione negativa nella stanza (che non
deve superare i 0,04 mbar).

! L'azienda declina ogni responsabilita qualora queste
norme non vengano rispettate.

Filtrante o Aspirante ?

! La vostra cappa € pronta per essere utilizzata in versione
aspirante.

Per utilizzare la cappa in versione filtrante va installato
'apposito KIT ACCESSORIO.

Nota: Se fornito a corredo, in alcuni casi, il sistema di
filtraggio aggiuntivo a base di carboni attivi potrebbe essere
gia installato sulla cappa.

Le informazioni per la trasformazione della cappa da
versione aspirante a versione filtrante sono contenute in
questo manuale (vedi “Versione filtrante”).

b Versione aspirante

La cappa depura l'aria e la espelle all'esterno attraverso un
condotto di scarico (diametro 150mm) fissato alla flangia
di raccordo. Il diametro del tubo di scarico deve essere
equivalente al diametro dell'anello di connessione.
Attenzione! lltubo di evacuazione non € fornito e va acquistato.
Nella parte orizzontale, il tubo deve avere una leggera
inclinazione verso I'alto (10° circa) in modo da poter
trasportare I'aria verso I'esterno piu facilmente. Se la cappa
€ provvista di filtri carbone, questi devono essere tolti.

@ Versione filtrante

La cappa depura l'aria e la re-immette pulita nella stanza. Per
utilizzare la cappa in questa versione € necessario installare
un sistema di filtraggio aggiuntivo a base di carboni attivi.
Per questa versione & necessario deflettore aria, riduzione
e filtro/i carbone. |l tubo superiore deve avere le asole di
evacuazione aria posizionate nella parte alta.

Dati Tecnici
Altezza | Larghezza | Profondita | @ del tubo di
Modello ;
(cm) (cm) (cm) scarico (cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 89.9 50 15/12
Siala Modello Lampada | Assorbimento | Assorbimento
g (V) Lampada (W) Totale (W)
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IXIHA
7HHP 6 R (OW)/HA Alogena 2x25 160
THHP 6 R AN/HA

HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA

Sigla Modello Lampada | Assorbimento | Assorbimento
g V) Lampada (W) Totale (W)

HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

HRP 6.55 CM (OW)/HA Alogena 2x25 195

HRP 6.5S CM (AN)/HA

Siala Modello Lampada | Assorbimento | Assorbimento
9 V) Lampada (W) Totale (W)

HNP 6.6 AM W/HA

HNP 9.6 AM W/HA

HNP 9.6 AM K/HA

HNP 9.6 AB X/HA Alogena 2x20 210

HNP 9.6 AM X/HA

HNP 6.6 AM K/HA

HNP 6.6 AM X/HA

HRP 9.6 CM (OW)/HA Alogena 2x25 220
. Lampada | Assorbimento | Assorbimento

SiglaModello V) Lampada (W) Totale (W)

HRP 9.8 CM (OW)/HA Alogena 2x25 300

HRP 9.8 CM (AN)/HA
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Potenza Tensione Attacco | Dimensioni
Alogena 25 W 2x25W 230V G9 L40x@14
Alogena 20 W 2x20W 12V G4 L30x@10
LED* Gruppo di Rischio 1 secondo norma EN 62471

Le cappe sono conformi alle seguenti Direttive EC:

c E * “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
+ “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

Comandi PYRAMID

Modelli con pulsantiera meccanica
HNP 6.5 CM X/HA
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA

HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA

O el Gon

T1 Reset motore
Premendo il pulsante durante il funzionamento la cappa
passa in stato OFF.

T2 Velocita 1
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 1.

T3 Velocita 2
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 2.
T4 Velocita 3
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 3.

T5 ON/OFF luci

* Presente solo in alcuni modelli

Modelli con Pulsantiera Soft Button
HNP 9.6 AB X/HA
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T1 Reset motore
Premendo il pulsante durante il funzionamento la cappa
passa in stato OFF.

T2 Velocita 1
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 1.

T3 Velocita 2
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 2.

T4 Velocita 3
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 3.

T5 Booster

Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita intensiva. Dopo 5 minuti, la cappa tornera alla
velocita impostata in precedenza; premendo invece un tasto
velocita (T2, T3 o T4) si uscira dalla funzione booster,
impostando la velocita selezionata.

T6 ON/OFF luci

Segnalazione filtro grassi e odori

Il lampeggio dell'icona relativa alla prima velocita T2 indica
la saturazione del filtro grassi, Il lampeggio dell’icona relativa
alla seconda velocita T3 indica la saturazione del filtro
odori, Il lampeggio di entrambe le icone T2 e T3 indica
la saturazione di entrambi i filtri. Sara dunque necessario
provvedere alla pulizia/sostituzione dei filtri grassi “A” e/o
odori “B” (vedi “Manutenzione e cura”).

Per resettare il contatore del filtro:

Mentre la cappa € accesa, premere per tre secondi T4.

Il led che segnala il warning lampeggera tre volte, per poi
tornare alla visualizzazione di normale funzionamento.
Nel caso di segnalazione contemporanea di entrambi i
warning filtri, occorrera ripetere I'operazione di reset.

La prima sequenza resetta il filtro grassi, la seconda il filtro
odori.
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Modelli con Pulsantiera Soft Button + Display
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

T1 ON/OFF motore

Premendo il pulsante a cappa spenta, si imposta la prima
velocita. Premendo il pulsante durante il funzionamento la
cappa passa in stato OFF.

T2 Velocita -
Premendo il pulsante la cappa passa alla velocita
precedente.

T3 Velocita +

Premendo il pulsante la cappa passa alla velocita
successiva. Nel caso in cui la cappa sia spenta, premendo
tale pulsante si imposterebbe la velocita 1.

T4 Booster

Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita intensiva; sul display lampeggera lentamente
la lettera “b”. Dopo 5 minuti, la cappa tornera alla velocita
impostata in precedenza, effetto che si pud ottenere anche
durante il funzionamento del booster, premendo un tasto
velocita (T2 o T3).

T5 Timer

Ogni qual volta che si preme tale pulsante, lo spegnimento
automatico della cappa verra posticipato di 5 minuti. Il count-
down in minuti della durata del timer sara visualizzato sul
display. Il timer € impostabile solo per le velocita manuali,
non per il booster.

T6 ON/OFF luci
Segnalazione filtro grassi e odori

Il lampeggio della barra in alto a sinistra
indica la saturazione del filtro grassi.

Il lampeggio della barra in alto a destra
indica la saturazione del filtro odori.

Il lampeggio di entrambe le barre indica
la saturazione dei due filtri.

Sara dunque necessario provvedere alla pulizia/sostituzione
dei filtri grassi “A” e/o odori “B” (vedi “Manutenzione e
cura”), quest’ultimo solo per le cappe filtranti.

Per resettare il contatore del filtro:

Mentre la cappa € accesa, premere per tre secondi T4.
Nel caso di segnalazione contemporanea di entrambi i
warning filtri, occorrera ripetere I'operazione di reset.

La prima sequenza resetta il filtro grassi, la seconda il filtro
odori.

Configurazione della cappa

Per configurare la modalita di lavoro della cappa desiderata,
premere T4 per circa 6 secondi. Dopo un beep lungo, il tipo
di installazione verra visualizzato sul display:

Aspirante
(quadratoin basso a sinistralampeggiante).

Filtrante
(quadrato lampeggiante in basso a destra).

E’ possibile cambiare il tipo di installazione premendo il tasto
T4. Per uscire dalla modalita di configurazione & necessaria
una pressione singola di T1, che fa spegnere il prodotto
salvando l'ultima impostazione visualizzata.

Manutenzione e cura

Attenzione! Prima di qualsiasi operazione di pulizia o
manutenzione, disinserire la cappa dalla rete elettrica
togliendo la spina o staccando I'interruttore generale
dell’abitazione.

Prima pulizia

« Togliere le pellicole protettive

* Eliminare le impurita con una spugna umida e poco
sapone neutro

» Risciacquare con un panno umido

« Asciugare con un panno morbido, se la cappa & inox
seguire la satinatura del metallo

Pulizia periodica

La cappa va pulita frequentemente (almeno con la stessa
frequenza con cui si esegue la manutenzione dei filtri grassi),
sia internamente che esternamente. Per la pulizia usare un
panno inumidito con detersivi liquidi neutri e acqua tiepida.
Evitare I'uso di prodotti abrasivi o corrosivi.

Attenzione: L'inosservanza delle norme di pulizia
dell’'apparecchio e della sostituzione dei filtri comporta rischi
di incendi. Si raccomanda quindi di attenersi alle istruzioni
suggerite. Si declina ogni responsabilita per eventuali danni
al motore, incendi provocati da un’impropria manutenzione
o dall'inosservanza delle suddette avvertenze.
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Manutenzione dei filtri antigrasso (A)

Il filtro antigrasso trattiene le
particelle di grasso derivanti
dalla cottura; esso deve
essere pulito almeno una volta
al mese con detergenti non
aggressivi, manualmente
oppure in lavastoviglie a basse
temperature ed a ciclo breve.
Per smontare il filtro grassi
tirare la maniglia di sgancio
a molla. Con il lavaggio in lavastoviglie il filtro antigrasso
metallico potrebbe scolorirsi, ma le sue performance di
filtraggio non variano.

Manutenzione del filtro al carbone (B)

S Il fiItr_o carbone t_rattie_ne gl?
! odori sgradevoli derivanti
dalla cottura. La saturazione
del filtro carbone si verifica
dopo un uso pit 0 meno
prolungato, a seconda del
tipo di cucina e della regolarita
della pulizia del filtro grassi.
In ogni caso & necessario
sostituire la cartuccia al

massimo ogni venti mesi.

Questo filtro NON puo essere lavato o rigenerato
Smontaggio: ruotare il filtro di 90°C in modo da poterlo
sganciare dal gruppo aspirante.

Montaggio: Inserire il filtro a carboni attivi sul gruppo
aspirante e ruotare di 90°C per fissarlo.

Sostituzione delle lampade

Disinserire I'apparecchio dalla rete elettrica e rimuovere i

filtri antigrasso.

Attenzione! Prima di toccare le lampade sincerarsi che

siano fredde.

1. Estrarre la protezione
facendo leva con un
piccolo giravite a taglio o
simile utensile.

2. Sostituire la lampada
danneggiata. Utilizzare
solo lampade con le stesse
caratteristiche di quelle
danneggiate (per maggiori
dettagli vedere i dati tecnici
riportati nel seguente libretto).

3. Richiudere la protezione (fissaggio a scatto).

Sostituzione delle lampade LED *

La cappa € dotata di un sistema di illuminazione basato
sulla tecnologia LED. | Led garantiscono una illuminazione
ottimale, una durata maggiore e un minore consumo rispetto
alla lampade tradizionali. Per la sostituzione rivolgersi al
servizio assistenza.

Cavo elettrico

Se il cavo di alimentazione & danneggiato esso puo essere
sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza
tecnica in modo da prevenire ogni rischio.

* Presente solo in alcuni modelli

Utilizzare esclusivamente accessori e ricambi originali.
Li trovi nei Centri di Assistenza piu vicini a te, oppure
chiamando al numero 199.199.199*

SMALTIMENTO

Questo apparecchio & contrassegnato in conformita alla
Direttiva Europea 2012/19/EC, Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE). Assicurandosi che questo
prodotto sia smaltito in modo corretto, I'utente contribuisce a
prevenire le potenziali conseguenze negative per 'ambiente
e la salute.

Il simbolo mmmm sul prodotto o sulla documentazione di
accompagnamento indica che questo prodotto non deve
essere trattato come rifiuto domestico ma deve essere
consegnato presso l'idoneo punto di raccolta per il
riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Disfarsene seguendo le normative locali per lo smaltimento
dei rifiuti. Per ulteriori informazioni sul trattamento, recupero
e riciclaggio di questo prodotto, contattare I'idoneo ufficio
locale, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio
presso il quale il prodotto € stato acquistato

Anomalie e rimedi

Se qualcosa non sembra funzionare, prima di chiamare il
Servizio Assistenza effettuare i seguenti semplici controlli:

Se la cappa non funziona:

Verificare che:
e non c’e interruzione di corrente.
» ¢ stata selezionata una velocita.

Se la cappa ha un rendimento scarso:

Verificare che:

» La velocita motore selezionata & sufficiente per la
quantita di fumo e di vapori liberata.

» La cucina é sufficientemente areata per permettere una
presa d’aria.

« |l filtro carbone non & consumato (cappa in versione
filtrante).

Se la cappa si € spenta nel corso del normale
funzionamento:

Verificare che:
e non c’e interruzione di corrente.
« il dispositivo di interruzione omnipolare non sia scattato.

In caso di eventuali anomalie di funzionamento, prima di
rivolgersi al servizio Assistenza, scollegare per almeno 5
sec. 'apparecchio dall’'alimentazione elettrica estraendo la
spina e collegarlo nuovamente. Nel caso in cui 'anomalia
di funzionamento dovesse perdurare, rivolgersi al servizio
d’assistenza.
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Installation

The installation procedure is illustrated in the first pages
of this manual.
The installation must be done by a qualified technician.

Electrical hook up

The mains voltage must match that given on the ratings
label inside the hood itself. If the hood has a power plug,
connect the hood to an easily accessible regulatory power
socket. If it does not (direct connection to the mains), or the
socket is not easily accessible, install a two-pole regulatory
switch to enable total disconnection from the mains in case
of category Ill overvoltage, as required by the installation
regulations.

Caution! Always check that the mains cable is hooked
up properly and check that it operates correctly before
reconnecting the hood to the mains.

Air exhaust (for ducted units)

Connect the hood to a duct and wall exhaust hole of a
diameter equal to that of the air outlet flange. Using a smaller
diameter tube and exhaust hole reduces the extraction
capacity of the hood and also increases its running noise.
The manufacturer is not liable for any consequences of
doing so.

I Use the shortest duct required to achieve the purpose.
I Use a duct with as few bends as possible
! Avoid suddenly changing the diameter of the duct.

! The duct must have as smooth an inner surface as
possible.

! The duct must be made of regulatory material.

! Do not connect the hood to flues carrying combustion
fumes from other equipment (boilers, chimneys, stoves,
etc.).

! Observe the instructions of the competent authorities in
relation to the air exhaust. The air being exhausted may not
be exhausted into a wall cavity unless the cavity in question
is specifically intended for this purpose.

! Equip the room with air intakes to prevent the hood creating
suction pressure in the interior (this must not exceed 0.04
mbar).

! The manufacturer is not liable for any consequences of
failure to observe these instructions.

Filter or ducted?

! Your hood is supplied as a ducted unit.

If you wish to use it as a filter unit, you must install the proper
ACCESSORY KIT.

Note: If supplied with the hood, the accessory active
charcoal filter unit may already be installed.

Instructions for transforming the hood from the ducted to the
filter version are given in this manual (see “Filter version”).

b Ducted version

The hood purifies the air and expels it outdoors via an exhaust
duct (dia. 150mm) connected to its outlet flange. The diameter
of the exhaust tube must be equal to that of the outlet flange.
Caution! The exhaust duct is not supplied and must be
purchased separately.

When routed horizontally, the tube must be angled slightly
upwards (around 10°) to enable the air to be conveyed
outdoors more easily. If the hood is fitted with charcoal
filters, they must first be removed.

@ Filter version

The hood purifies the air and returns it to the room. This
version of the hood requires installation of an accessory
active charcoal filter unit.

This version requires an air deflector, a reduction adapter
and the charcoal filter/s. The top tube must have its air
outlet slots uppermost.

Technical data

. ) dia. of

Model H(ilr?]?t V(Vcl(rjnt)h D(gr';t)h exhaust tube
(cm)

PYRAMID 60cm 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 89.9 50 15/12
Model code Bulb (V) | Bulb draw (W) | Total draw (W)
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
7THHP 6 R (OW)/HA Halogen 2x25 160
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
Model code Bulb (V) | Bulb draw (W) | Total draw (W)
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA Halogen 2x25 195

HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA

Model code Bulb (V) | Bulb draw (W) | Total draw (W)
HNP 6.6 AM W/HA

HNP 9.6 AM W/HA

HNP 9.6 AM K/HA

HNP 9.6 AB X/HA Halogen 2x20 210

HNP 9.6 AM X/HA

HNP 6.6 AM K/HA

HNP 6.6 AM X/HA

HRP 9.6 CM (OW)/HA | Halogen 2x25 220
Model code Bulb (V) | Bulb draw (W) | Total draw (W)
HRP 9.8 CM (OW)HA Halogen 2x25 300

HRP 9.8 CM (AN)/HA
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Power \oltage Cap Dimensions
Halogen 25 W 2x25W 230V G9 L40xa14
Halogen 20 W 2x20W 12V G4 L30x210
LED* |Risk Group 1 according to Standard EN 62471

The hoods are conforming to the following EC
Directives:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)

* “‘EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

PYRAMID controls

Models with mechanical keypad
HNP 6.5 CM X/HA
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA

HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA

OF el Gon sl

T1 Motor reset
Pressing the button while the hood is in operation turns it
OFF.

T2 Speed 1
Pressing the button sets the hood to speed 1.

T3 Speed 2
Pressing the button sets the hood to speed 2.

T4 Speed 3
Pressing the button sets the hood to speed 3.

T5 Lights ON/OFF

* Only available in certain models

Models with soft button keypad
HNP 9.6 AB X/HA
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T1 Motor reset
Pressing the button while the hood is in operation turns it
OFF.

T2 Speed 1
Pressing the button sets the hood to speed 1.

T3 Speed 2
Pressing the button sets the hood to speed 2.

T4 Speed 3
Pressing the button sets the hood to speed 3.

T5 Booster

Pressing the button sets the hood to high speed. After 5
minutes, the hood returns to the previous speed; pressing
a speed button (T2, T3 or T4) quits booster mode and sets
the selected speed.

T6 Lights ON/OFF

Grease/odour filter warnings

The T2 icon flashes to indicate that the grease filter is
saturated, while T3 flashes to indicate that the odour filter
is saturated, and if both are flashing then both filters are
saturated. You must then clean/replace the grease filter (A)
or odour filter (B) or both, accordingly (see “Maintenance
and care”).

To reset the filter counter:

Hold down T4 for three seconds while the hood is on.
The warning led flashes three times, then returns to its
normal mode If both filter warnings are active at the same
time, you must reset each separately.

The first sequence resets the grease filter, while the second
sequence resets the odour filter.
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Models with soft button keypad and display
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

1 Motor ON/OFF
Press the button with the hood off to set speed 1. Pressing
the button while the hood is in operation turns it OFF.

T2 Speed -
Pressing the button returns the hood to the previous speed.

T3 Speed +
Pressing the button returns the hood to the next speed. If
the hood is off, pressing these buttons sets speed 1.

T4 Booster

Pressing this button sets the hood to high speed; the letter
"b" flashes slowly on the display. After 5 minutes, the hood
returns to its previous speed; this can also be done while
booster mode is on by pressing either speed button (T2
or T3).

T5 Timer

Pressing this button delays the hood turning off automatically
by 5 minutes. The timer counts down on the display in
minutes. The timer can only be set for manual speeds, not
for booster mode.

T6 Lights ON/OFF
Grease/odour filter warnings

The bar at the top left flashes to indicate
that the grease filter is saturated.

The bar at the top right flashes to indicate
that the odour filter is saturated.

If both bars are flashing, then both filters
are saturated.

You must then clean/replace the grease filter (A) or odour
filter (B) or both, accordingly (see “Maintenance and care”).
The latter only applies to the filter version.

To reset the filter counter:

Hold down T4 for three seconds while the hood is on.

If both filter warnings are active at the same time, you must
reset each separately.

The first sequence resets the grease filter, while the second
sequence resets the odour filter.

Configuring the hood
To set the operating mode of the hood, hold down T4 for 6
seconds. After a long beep, the type of installation displays:

Ducted
(square at bottom left flashing).

Filter
(square at bottom right flashing).

You can change the type of installation by pressing T4. To
quit configuration mode, press T1 once; this switches the
unit off and saves the last displayed setting.

Maintenance and care

Caution! Before cleaning or servicing the unit,
disconnect it from the mains by pulling the power plug
or disconnecting the main circuit breaker.

First cleaning

* Remove the protective film

» Clean with a damp sponge and a little neutral soap

* Rinse off with a damp cloth

» Dry with a soft cloth; if the hood is stainless steel, dry
along the metal's grain

Periodic cleaning

The hood must be cleaned frequently (at least as often as
you service the grease filter), inside and out. Use a damp
cloth and a neutral liquid detergent with lukewarm water.
Do not use abrasive or corrosive products.

Warning: Failure to observe the hood cleaning and filter
cleaning/replacement instructions can result in fires. Follow
the instructions carefully. The manufacturer is not liable for
any damage to the motor or fires caused by incorrect care
or failure to follow the above instructions.
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Servicing the grease filter (A)

The grease filter retains the
particles of grease produced
during cooking; it must be
cleaned at least once a month
with a non-aggressive
detergent, either by hand or
with a low temperature, short
dishwasher cycle.

To extract the grease filter,
pull the spring loaded handle.
If washed in a dishwasher, the metal filter may change
colour, but this does not affect its performance.

Servicing the charcoal filter (B)
The charcoal filter retains

unpleasant cooking odours.
The filter saturates after a
variable time, depending on
the type of cooking and how
often the grease filter is
cleaned. The cartridge must
be replaced at least once
every twenty months.

This filter can NOT be washed

or regenerated

Disassembly: Rotate the filter 90° to remove it from the
suction assembly.

Assembly: Fit the active-carbon filter into the suction
assembly and rotate it 90° to secure it in place.

Replacing the bulbs

Disconnect the unit from the mains and remove the grease

filter.

Caution! Make sure the bulbs are cool before touching

them.

1. Extract the guard
by prising it out with a small
flat head screwdriver or
something similar.

2. Replace the faulty bulb.
Use only bulbs of the
same type (for details,
see the technical data in
the following manual).

3. Refit the guard (push itin).

Replacing the lights LED *

The hood is fitted with a lighting system based on LED
technology. The LEDs ensure optimal lighting, longer life
and lower consumption compared with traditional lights. To
replace them please contact the assistance service.

Electrical cable

If the power cable is damaged, it can be replaced by the
manufacturer or his technical service, to prevent any
attendant risks.

* Only available in certain models

SCRAPPING
The unit is marked for conformity with European Directive
2012/19/EC, Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE). By ensuring that the unit is scrapped properly,
the user contributes to safeguarding the environment and
public health.

The ==mm symbol on the product or on its accompanying
documents indicates that the product may not be treated
as domestic waste but must be handed over to a sorting
centre for electrical and electronic waste. Dispose of it
in accordance with local waste disposal regulations. For
further information on the handling, recovery and recycling
of this product, contact the local authority, domestic waste
disposal service or the reseller from whom you purchased it

Troubleshooting

If something does not work, make the following simple
checks before contacting Technical Service:

If the hood does not operate:

Check that:
» the unit is powered up.
* aspeed has been set.

If the hood is not working effectively:

Check that:

» the selected motor speed is sufficient to handle the
amount of smoke and steam being produced.

« the kitchen is adequately ventilated for the unit to take
air in.

 the charcoal filter is not exhausted (filter version).

If the hood turns off during normal operation:

Check that:
» the unit is powered up.
« the circuit breaker has not tripped.

In case of faulty operation, before contacting Technical
service, first disconnect the machine from the mains for at
least 5 seconds by pulling its plug, then reconnect it. If the
fault persist, contact Technical Service.
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Installation

Pour bien installer le produit, consultez les figures situées
sur les premieres pages de ce mode d'emploi.
Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié.

Raccordement électrique

La tension du réseau doit correspondre a la tension indiquée
sur I'étiquette signalétique située a l'intérieur de la hotte. Si
elle est dotée d'une prise, branchez la hotte sur une prise
électriqgue conforme aux normes en vigueur et située dans
un endroit accessible. Si elle ne posséde pas de prise
(raccordement direct au réseau), ou si la prise ne se trouve
pas a un endroit accessible, installez un interrupteur bipolaire
conforme aux normes permettant d'assurer la déconnexion
totale du réseau dans les conditions de la catégorie de
surtension lll, conformément aux régles d'installation.

Attention ! Contrélez toujours que le cable d'alimentation
est monté correctement, avant de reconnecter le circuit
de la hotte a l'alimentation réseau et d'en vérifier le bon
fonctionnement.

Evacuation de l'air (pour les versions aspirantes)
Raccordez la hotte a des tubes et orifices d'évacuation
muraux ayant un diameétre équivalent a la sortie d'air (bride
de raccord). L'utilisation de tubes et d'orifices d'évacuation
muraux de diametre inférieur entrainera une diminution des
performances d'aspiration et une augmentation sensible du
niveau de bruit. Nous déclinons dont toute responsabilité
a cet égard.

I Respectez la longueur de conduit minimale indispensable.
! Utilisez un conduit présentant le moins de courbes possible.
! Evitez les changements importants de section du conduit.
I Utilisez un conduit le plus lisse possible a l'intérieur.

! Le matériau du conduit doit étre de approuvé par la
Iégislation.

! Ne raccordez pas la hotte a des conduits d'évacuation
des fumées produites par d'autres appareils de combustion
(chaudiéres, cheminées, poéles a bois, etc.).

! Pour I'évacuation de l'air vicié, respectez les prescriptions
des autorités compétentes. En outre, l'air a évacuer ne doit
pas étre envoyées dans une cavité du mur, a moins que
cette cavité ne soit spécialement destinée a cela.

! Equipez la piéce de prises d'air afin d'éviter que la hotte
ne crée une pression négative dans la piece (la pression
ne doit pas dépasser les 0,04 mbar).

I L'entreprise décline toute responsabilité en cas de non-
respect de ces normes.

Recyclage ou évacuation extérieure ?

! Votre hotte est préte a étre installée en version a
évacuation extérieure.

Pour utiliser la hotte en version recyclage, il faut installer le
KIT ACCESSOIRE prévu a cet effet.

Remarque : Dans certains cas, le systéme de filtrage
supplémentaire a base de charbons actifs peut déja
étre installé sur la hotte. Les informations concernant
la transformation de la hotte de la version a évacuation
extérieure en version recyclage sont contenues dans ce
manuel (voir la section « Version filtrante »).

b Version a évacuation extérieure

La hotte purifie I'air et I'expulse a I'extérieur a travers un
conduit d'évacuation (de 150 mm de diameétre) fixé a la
bride de raccord. Le diametre du tube d'évacuation doit
étre équivalent au diamétre de la bague de raccordement.
Attention! Le tube d'évacuation n'est pas fourni et doit étre
acheté séparément. Dans la partie horizontale, le tube doit
présenter une légére inclinaison vers le haut (d'environ
10°) de maniére a pouvoir acheminer plus facilement I'air
vers l'extérieur. Si le hotte est doté de filtres a charbon, ces
derniers doivent étre retirés.

@ Version recyclage

La hotte purifie 'air et le réinjecte propre dans la piéce. Pour
utiliser la hotte dans cette version, il faut installer un systeme
de filtrage supplémentaire a base de charbons actifs.
Pour cette version, il faut un déflecteur d'air, une réduction
et un ou des filtres a charbon. Le tube supérieur doit avoir
ses orifices d'évacuation de I'air orientés vers le haut.

Données techniques

@ du tube
Modele Hauteur | Largeur | Profondeur d'évacuation
(cm) (cm) (cm) (cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 89,9 50 15/12
Puissance Puissance
Sigle modele AmR/t;uIe absorbée de absorbée
I'ampoule (W) totale (W)
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
7THHP 6 R (OW)/HA Halogéne 2x25 160
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
Puissance Puissance
Sigle modele AmR/c;uIe absorbée de absorbée
I'ampoule (W) totale (W)
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA N
HRP 6.55 CM (OW)/HA Halogéne 2x25 195
HRP 6.5S CM (AN)/HA
Puissance Puissance
Sigle modele AmR/c;uIe absorbée de absorbée
I'ampoule (W) totale (W)
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AB X/HA Halogene 2x20 210
HNP 9.6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA | Halogéne 2x25 220
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Puissance Puissance
Sigle modeéle Amg/c;ule absorbée de absorbée
I'ampoule (W) totale (W)
HRP 9.8 CM (OW)/HA R
HRP 9.8 CM (AN)/HA Halogene 2x25 300
Puissance | Tension Culot Dimensions
Halogéne 25 W| 2x25W 230V G9 L40xa14
Halogene 20W| 2x20W 12V G4 L30x@10
LED * Groupe de risque 1 (faible) selon la norme EN 62471

Les hottes sont conformes aux Directives CE suivantes :
+ Directive « Basse tension » 2006/95/CE (12-12-2006)
* Directive « Compatibilité électromagnétique »

q

2004/108/CE (15-12-2004)

Commandes PYRAMID

Modéles avec clavier mécanique
HNP 6.5 CM X/HA - HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA - HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AM X/HA - HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA - HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA - HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA - HRP 9.8 CM (AN)/HA
7HHP 6 R AN/HA - HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA - HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA - HRP 6.5S CM (AN)/HA

O sl Gon SR

T1 Réinitialisation du moteur
Lorsque I'on appuie sur ce bouton pendant le fonctionnement,
la hotte s'éteint.

T2 Vitesse 1
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 1.

T3 Vitesse 2

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 2.

T4 Vitesse 3

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 3.

T5 Allumage/extinction des lampes

* N'existe que sur certains modeéles

Modeles avec clavier tactile
HNP 9.6 AB X/HA

®©@ 0080 0

T1 Réinitialisation du moteur
Lorsque I'on appuie sur ce bouton pendant le fonctionnement,
la hotte s'éteint.

T2 Vitesse 1
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 1.

T3 Vitesse 2
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 2.

T4 Vitesse 3
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 3.

T5 Booster

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse intensive. Au bout 5 minutes, la
hotte revient a la vitesse précédemment réglée ; si, en
revanche, on appuie sur I'un des boutons de vitesse (T2,
T3 ou T4), la hotte quitte la fonction booster et passe a la
vitesse sélectionnée.

T6 Allumage/extinction des lampes

Avertissements relatifs aux filtres a graisses et a
odeurs

Lorsque l'icbne relative a la premiere vitesse T2 clignote,
celaindique la saturation du filtre a graisses. Lorsque l'icone
relative a la deuxieme vitesse T3 clignote, cela indique
la saturation du filtre a odeurs. Lorsque les icbnes T2 et
T3 clignotent toutes les deux, cela indique la saturation
des filtres. Il faut donc procéder au nettoyage ou au
remplacement des filtres a graisses « A » et/ou a odeurs
« B » (voir « Entretien et soin »).

Pour réinitialiser le compteur du filtre, procéder
comme suit :

Alors que la hotte est allumée, appuyez pendant trois
secondes sur le bouton T4.

Le voyant d'avertissement clignote trois fois puis
recommence a indiquer le fonctionnement normal.

En cas d'avertissement relatif aux deux filtres en méme
temps, il faut répéter l'opération de réinitialisation.

La premiére séquence réinitialise le filtre a graisses et la
seconde le filtre a odeurs.
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Modeéles avec clavier tactile + écran
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA

T1 Marche/Arrét moteur

Lorsque I'on appuie sur ce bouton alors que la hotte est
éteinte, on active la premiére vitesse. Lorsque I'on appuie
sur ce bouton pendant le fonctionnement, la hotte s'éteint.

T2 Vitesse -
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe a la
vitesse inférieure.

T3 Vitesse +

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe a la
vitesse supérieure. Si la hotte est éteinte, c'est la vitesse 1
qui est configurée lorsque I'on appuie sur ce bouton.

T4 Booster

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse intensive ; la lettre « b » clignote
lentement sur I'écran. Au bout de 5 minutes, la hotte revient
a la vitesse précéedemment réglée, effet que I'on peut
également obtenir pendant la fonction booster en appuyant
sur l'une des touches de vitesse (T2 ou T3).

T5 Minuterie

A chaque fois que I'on appuie sur ce bouton, I'extinction
automatique de la hotte est retardé de 5 minutes. Le compte
arebours de la minuterie est affiché en minutes sur I'écran.
La minuterie ne peut étre utilisée que pour les vitesses
manuelles et pas pour la fonction booster.

T6 Allumage/extinction des lampes

Avertissements relatifs aux filtres a graisses et a
odeurs

Lorsque la barre située en haut a gauche
clignote, cela indique la saturation du filtre
a graisses.

Lorsque la barre située en haut a droite
clignote, cela indique la saturation du filtre
a odeurs.

Lorsque les deux barres clignotent, cela
indique la saturation des deux filtres.

Il faut donc procéder au nettoyage ou au remplacement des
filtres a graisses « A » et/ou a odeurs « B » (voir « Entretien
et soin »), ce dernier uniquement pour les hottes a recyclage.

Pour réinitialiser le compteur du filtre, procéder
comme suit :

Alors que la hotte est allumée, appuyez pendant trois
secondes sur le bouton T4.

En cas d'avertissement relatif aux deux filires en méme
temps, il faut répéter l'opération de réinitialisation.

La premiére séquence réinitialise le filtre a graisses et la
seconde le filtre a odeurs.

Configuration de la hotte

Pour configurer le mode de fonctionnement de la hotte,
appuyer sur T4 pendant environ 6 secondes. Aprés un bip
long, le type d'installation est affiché a I'écran :

Evacuation extérieure
(carré en bas a gauche clignotant).

Recyclage
(carré en bas a droite clignotant).

Il est possible de changer le type d'installation en appuyant
sur le bouton T4. Pour quitter le mode configuration, il faut
appuyer une fois sur T1. L'appareil se trouve alors éteint et
la derniére configuration affichée est sauvegardée.

Entretien et soin

Attention ! Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, déconnectez la hotte du réseau électrique
enretirant laprise ou en coupant l'interrupteur général
de I'habitation.

Premier nettoyage

» Retirez les films de protection

+ Eliminez les impuretés avec une éponge humide et un
peu de savon neutre

* Rincez avec un chiffon humide

» Séchez avec un chiffon doux en suivant le sens de
satinage du métal si la hotte est en inox

Nettoyage périodique

La hotte doit étre nettoyée fréquemment (au moins aussi
souvent que I'on procéde a I'entretien des filtres a graisses),
alafois al'intérieur et a I'extérieur. Pour le nettoyage, utiliser
un chiffon imbibé de détergent liquide neutre et d'eau tiede.
Evitez I'utilisation de produits abrasifs ou corrosifs.
Attention : Le non-respect des regles de nettoyage de
I'appareil et de remplacement des filtres peut étre a l'origine
de risques d'incendie. Il est donc recommandé de s'en
tenir aux instructions suggérées. Nous déclinons toute
responsabilité en cas d'éventuels dommages subis par le
moteur ou d'incendies provoqués par un mauvais entretien
ou le non-respect des avertissements ci-dessus.
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Entretien des filtres anti-graisse (A)

Le filtre anti-graisse retient les
particules de graisse
provenant de la cuisson ; il
doit étre nettoyé au moins une
fois par mois avec des
détergents non agressifs, a la
main ou bien au lave-vaisselle
a basse température et en
cycle court.

Pour démonter le filtre a
graisses, tirez sur la poignée de décrochage a ressort. Si
on le lave au lave-vaisselle, le filtre anti-graisse métallique
pourrait se décolorer, mais cela n'altére en rien ses
performances de filtrage.

Entretien du filtre a charbon (B)

s Le filtre a charbon retient les
odeurs désagréables
provenant de la cuisson. La
saturation du filtre a charbon
est atteinte au bout d'une
durée d'utilisation plus ou
moins longue, selon le type
de cuisine et la régularité
avec laquelle le filtre anti-
graisse est nettoyé. Dans
tous les cas, il faut remplacer la cartouche au moins tous
les vingt mois.

Ce filtre NE peut PAS étre lavé ou régénéré

Démontage : tourner le filtre de 90° pour pouvoir le
décrocher du groupe aspirant.

Montage : Insérer le filire a charbon actif dans le groupe
aspirant et tourner de 90° pour le fixer.

Remplacement des ampoules

Déconnectez I'appareil du réseau électrique et retirez les

filtres anti-graisse.

Attention ! Avant de toucher aux ampoules, assurez-vous

gu'elles sont froides.

1. Retirez la protection
en faisant levier avec un
petit tournevis plat ou un
outil similaire.

2. Remplacez I'ampoule
usagée. Utilisez uniquement
des ampoules ayant les
mémes caractéristiques
que celles usagées (pour
plus de détails, consultez
les données techniques présentes dans le livret suivant).

3. Refermez la protection (fixation a déclic).

Remplacement des ampoules LED *

La hotte est équipée d’'un systéme d’éclairage a technologie
LED. Les Led assurent un éclairage optimal, une plus longue
durée de vie et une consommation d’énergie réduite par
rapport aux lampes traditionnelles. Pour leur remplacement,
s’adresser au service d'assistance technique.

* N'existe que sur certains modeles

Cable électrique

Si le cable d'alimentation est endommagé, il peut étre
remplacé par le fabricant ou par son service d'assistance
technique afin d'éviter tout danger.

MISE AU REBUT

Cet appareil est conforme a la Directive Européenne
2012/19/CE relative aux déchets d'équipements électriques
et électroniques (DEEE). En veillant a mettre au rebut
correctement ce produit, I'utilisateur contribue a prévenir les
éventuelles conséquences négatives pour I'environnement
et la santé.

Le symbole mmmm présent sur le produit ou sur la
documentation qui I'accompagne indique que ce produit ne
doit pas étre traité comme un déchet ménager mais qu'il
doit étre déposé dans un point de collecte spécialisé dans
le recyclage des appareils électriques et électroniques.
Veuillez respecter les normes locales en vigueur en matiére
d'élimination des déchets. Pour plus d'informations sur le
traitement, la récupération et le recyclage de ce produit,
veuillez contacter les autorités locales, le service de collecte
des ordures ménageéres ou le magasin dans lequel vous
avez acheté le produit.

Anomalies et remedes

Si quelque chose semble ne pas fonctionner, avant d'appeler
le Service d'assistance, veuillez vérifier les points suivants :

Si la hotte ne fonctionne pas :

Vérifiez que :
* il n'y a pas de coupure de courant.
* une vitesse a bien été sélectionnée.

Si la hotte affiche un mauvais rendement :

Vérifiez que :

+ La vitesse sélectionnée est suffisante pour la quantité
de fumée et de vapeurs dégagée.

» La cuisine est suffisamment aérée pour permettre une
prise d'air.

* Le filtre a charbon n'est pas usagé (hotte en version
recyclage).

Si la hotte s'est éteint en cours de fonctionnement
normal :

Vérifiez que :
* il n'y a pas de coupure de courant.
 le disjoncteur omnipolaire ne s'est pas déclenché.

En cas d'anomalies de fonctionnement éventuelles, avant
de vous adresser au service d'assistance, débranchez
I'appareil de I'alimentation électrique pendant au moins
5 secondes puis rebranchez-le. Si I'anomalie persiste,
consultez le service d'assistance.
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Instalacion

Para la instalacion correcta del aparato consultar las figuras
de las primeras paginas de este manual.
La instalacion debe ser realizada por personal cualificado.

Conexion eléctrica

La tensién de red tiene que coincidir con el valor de
tension indicado en la etiqueta de caracteristicas que se
encuentra en el interior de la campana. Si el aparato tiene
clavija, conectarla a una toma conforme a las normas
vigentes, situada en una zona accesible. Si el aparato no
tiene clavija (conexién directa a la red) o la clavija queda
en una zona inaccesible, se debera aplicar un interruptor
bipolar conforme alas normas, que asegure la desconexion
completa de la red en las condiciones establecidas por
la categoria de sobretension lll, de conformidad con las
normas de instalacion.

jAtencion! Comprobar que el cable de red se haya
montado correctamente, antes de reconectar el circuito
de la campana a la alimentacion de red y verificar el
funcionamiento correcto.

Evacuacion del aire (para las versiones aspirantes)
Conectar la campana a tubos y orificios de evacuacion de
pared de diametro equivalente al de la salida del aire (brida
de conexidn). El uso de tubos y orificios de evacuacion de
pared de diametro inferior implica una disminucion de las
prestaciones de aspiracién y un considerable aumento
del ruido.

Se declina cualquier responsabilidad al respecto.

! Utilizar un conducto de la longitud minima indispensable.
! Utilizar un conducto con el menor nimero de curvas posible.
! Evitar cambios de seccion drasticos del conducto.

! Utilizar un conducto cuyo interior sea lo mas liso posible.
! El material del conducto debe ser conforme a las normas.
! No conectar la campana a los conductos de evacuacion
de los humos producidos por otros aparatos de combustion,
como calderas, chimeneas, estufas, etc.

I Para la evacuacion del aire respetar las prescripciones de
las autoridades competentes. El aire no se debe evacuar
a través de una cavidad de pared, a no ser que ésta sea
especifica para este uso.

! Equipar el local con tomas de aire para evitar que la
campana cree una presion negativa en el ambiente (que
no debe superar los 0,04 mbar).

! La empresa declina cualquier responsabilidad en caso de
incumplimiento de estas reglas.

¢Filtrante o Aspirante?

! La campana esta lista para ser utilizada en versién
aspirante. Para utilizar la campana en version filtrante es
necesario instalar el KIT ACCESORIO.

Nota: Si se suministra en dotacion, en algunos casos, el
sistema de filtracion adicional a base de carbones activos
podria ya estar instalado en la campana.

La informacién para transformar la campana de version
aspirante a version filtrante esta contenida en este manual
(ver “Version filtrante”).

b Version aspirante

La campana depura el aire y lo expulsa al exterior a través
de un conducto de evacuacion (diametro 150mm) fijado en
la brida de empalme. El diametro del tubo de evacuacién
debe ser equivalente al diametro del aro de conexién.
jAtencion! El tubo de evacuacion no se suministra de serie
sino que se compra por separado.

En la parte horizontal, el tubo debe tener una leve
inclinacién hacia arriba (10° aprox.) para poder transportar
el aire hacia el exterior con mayor facilidad. Si la campana
esta provista de filtros de carbon, éstos se deben quitar.

@ Version filtrante

Esta versién requiere deflector de aire, reduccion y filtro(s)
de carbon. El tubo superior debe tener las ranuras de
evacuacion en la parte superior.

Datos Técnicos

Altura | Ancho | Profundidad | @ del tubo de
Modelo ;
(cm) (cm) (cm) salida (cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 89.9 50 15/12
Sigla del modelo Lampara | Absorcion de Absorcion
(V) la lampara (W) total (W)
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
7THHP 6 R (OW)/HA Hal6gena 2x25 160
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
Sigla del modelo Lampara | Absorcién de Absorcién
(V) la lampara (W) total (W)
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA .
HRP 6,55 CM (OW)/HA Hal6gena 2x25 195
HRP 6.5S CM (AN)/HA
Sigla del modelo Lampara | Absorcion de Absorcion
(V) la lampara (W) total (W)
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AB X/HA Hal6gena 2x20 210
HNP 9.6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA | Halégena 2x25 220
Sigla del modelo Lampara | Absorcion de Absorcion
(V) la lampara (W) total (W)
:EE gg gm E(A)l\\/l\g:-lH: Hal6gena 2x25 300
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Potencia | Voltaje | Casquillo | Dimensiones
Hal6gena25W | 2x25W 230V G9 L40x@14
Halégena20 W | 2x20W 12v G4 L30xa10
LED* Grupo de Riesgo 1 segun la norma EN 62471

Las campanas son conformes a las siguientes
Directivas CE:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)

* “‘EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

Mandos PYRAMID

Modelos con botonera mecanica
HNP 6.5 CM X/HA - HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA - HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AM X/HA - HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA - HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA - HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA - HRP 9.8 CM (AN)/HA
7HHP 6 R AN/HA - HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA - HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA - HRP 6.5S CM (AN)/HA

Ol o

T1 Reset motor
Al pulsar esta tecla durante el funcionamiento, la campana
se pone en estado OFF.

T2 Velocidad 1
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 1.

T3 Velocidad 2
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 2.

T4 Velocidad 3
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 3.

T5 ON/OFF luces

* presente sélo en algunos modelos

Modelos con botonera Soft Button
HNP 9.6 AB X/HA

© 0 06 0 06

T1 Reset motor
Al pulsar esta tecla durante el funcionamiento, la campana
se pone en estado OFF.

T2 Velocidad 1
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 1.

T3 Velocidad 2
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 2.

T4 Velocidad 3
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 3.

T5 Booster

Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior a
la velocidad intensiva. Alos 5 minutos la campana vuelve a
la velocidad programada anteriormente; pulsando una tecla
de velocidad (T2, T3 o T4) se sale de la funcién booster y
se ajusta la velocidad seleccionada.

T6 ON/OFF luces

Senal de filtro de grasas y olores

El parpadeo del icono correspondiente a la primera
velocidad T2 indica la saturacion del filtro de grasas. El
parpadeo del icono correspondiente a la segunda velocidad
T3 indica la saturacion del filtro de olores. El parpadeo
de ambos iconos, T2 y T3, indica la saturacion de ambos
filtros. Sera entonces necesario limpiar/cambiar los filtros
de grasas “A” y olores “B” (ver “Mantenimiento y cuidado”).

Para restablecer el contador del filtro:

Con la campana encendida, pulsar tres segundos la tecla
T4.

El led de advertencia parpadea tres veces y luego se vuelve
a la visualizacion de funcionamiento normal.

En caso de seinal simultanea de ambos filtros, repetir la
operacion de restablecimiento.

La primera secuencia restablece la sefal del filtro de grasas;
la segunda, la del filtro de olores.
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Modelos con botonera Soft Button + Display
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

T1 ON/OFF motor

Al pulsar esta tecla con la campana apagada, se selecciona
la primera velocidad. Al pulsar esta tecla durante el
funcionamiento, la campana se pone en estado OFF.

T2 Velocidad -
Al pulsar esta tecla, la campana pasa a la velocidad anterior.

T3 Velocidad +

Al pulsar esta tecla, la campana pasa a la velocidad
siguiente. Si la campana esta apagada, con esta tecla se
selecciona la velocidad 1.

T4 Booster

Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior a
la velocidad intensiva. En el display parpadea lentamente la
letra “b”. A los 5 minutos la campana vuelve a la velocidad
programada anteriormente; durante el funcionamiento del
booster, es posible obtener el mismo efecto pulsando una
tecla de velocidad (T2, T3 o T4).

T5 Timer

Cada vez que se pulsa esta tecla, el apagado automatico de
la campana se posterga 5 minutos. La cuenta regresiva de
la duracion del timer se visualiza en minutos en el display.
El timer se puede programar solo para las velocidades
manuales, no para el booster.

T6 ON/OFF luces
Senal de filtro de grasas y olores

El parpadeo de la barra superior izquierda
indica la saturacion del filtro de grasas.

El parpadeo de la barra superior derecha
indica la saturacion del filtro de olores.

El parpadeo de ambas barras indica la
saturacion de ambos filtros.

Sera entonces necesario limpiar/cambiar los filtros de
grasas “A” y olores “B” (ver “Mantenimiento y cuidado”);
este ultimo sdélo en las campanas filtrantes.

Para restablecer el contador del filtro:

Con la campana encendida, pulsar tres segundos la tecla
T4.

En caso de sefial simultanea de ambos filtros, repetir la
operacion de restablecimiento.

La primera secuencia restablece la sefial del filtro de grasas;
la segunda, la del filtro de olores.

Configuracion de la campana

Para configurar el modo de funcionamiento de la campana,
pulsar T4 aproximadamente 6 segundos. Después de
una sefial acustica larga, en el display aparece el tipo de
instalacion:

Aspirante
(parpadeo del cuadrado abajo a la
izquierda)

Filtrante
(parpadeo del cuadrado abajo a la
derecha)

Es posible cambiar el tipo de instalacion pulsando la
tecla T4. Para salir del modo configuracion es necesario
pulsar una vez T1; el aparato se apaga y el ultimo ajuste
visualizado se guarda.

Mantenimiento y cuidados

jAtenciéon! Antes de realizar cualquier operacion de
limpieza o mantenimiento, desconectar la campana
de la red eléctrica mediante la clavija o el interruptor
general de la vivienda.

Primera limpieza

» Sacar las peliculas de proteccién

» Eliminar las impurezas con una esponja humeda y poco
jabén neutro

» Enjuagar con un pafio humedo

» Secar con un pafo suave; si la campana es de acero
inoxidable, seguir la direccién del satinado del metal

Limpieza periddica

La campana se debe limpiar con frecuencia (al menos con
la misma frecuencia con que se realiza el mantenimiento
de los filtros de grasas), tanto por dentro como por fuera.
Para la limpieza hay que utilizar un pafio humedecido con
detergentes liquidos neutros y agua tibia.

Evitar el uso de productos abrasivos o corrosivos.
Atencidn: El incumplimiento de las instrucciones
de limpieza del aparato y de sustitucion de los filtros
implica riesgos de incendio. Se recomienda atenerse a
las instrucciones. El fabricante se exime de cualquier
responsabilidad en caso de dafios del motor o de incendios
provocados por un mantenimiento no adecuado o por el
incumplimiento de las advertencias.
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Mantenimiento de los filtros de grasas (A)

El filtro de grasas retiene las
particulas de grasa originadas
por la coccién. El filtro de
grasas se debe limpiar al
menos una vez al mes, a
mano o en el lavavajillas a
baja temperatura y con ciclo
corto, utilizando detergentes
no agresivos.

Desmontar el filtro de grasas
tirando de la manilla de desenganche con muelle. Al lavarlo
en el lavavajillas, el filiro de grasas metalico podria perder
brillo, pero su poder de filtracién no varia.

Mantenimiento del filtro de carbén (B)

<y Elfiltro de carbon retiene los
olores desagradables
derivados de la coccion. La
frecuencia de saturacion del
filtro de carbon depende del
tipo de cocina y de la
regularidad con que se limpie
el filtro de grasas. En
cualquier caso, es necesario
sustituir el cartucho al menos

cada veinte meses.

Este filtro NO se puede lavar ni regenerar.

Desmontaje: girar el filtro 90 °C para poder desengancharlo
del grupo aspirante.

Montaje: Poner el filtro de carbones activos sobre el grupo
aspirante y girarlo 90 °C para fijarlo.

Sustitucion de las lamparas

Desconectar el aparato de la red eléctrica y sacar los filtros

de grasas.

jAtencion! Antes de tocar las lamparas, comprobar que

estén frias.

1. Extraer la proteccion
haciendo palanca con un
pequefio destornillador
de punta plana o una
herramienta similar.

2. Sustituir la lampara
averiada. Utilizar so6lo
lamparas de las mismas
caracteristicas (para mas
detalles ver los datos
técnicos en el manual).

3. Cerrar la proteccion (se fija a presion).

Sustitucion de las lamparas LED *

La campana cuenta con un sistema de iluminacion con
tecnologia LED. Los LED garantizan una iluminacién
Optima, mayor duracion y menor consumo que las bombillas
tradicionales. Para la sustitucion llamar al servicio de
asistencia.

* presente sélo en algunos modelos

Cable eléctrico

Si el cable de alimentacién esta dafiado, debera ser
cambiado por el fabricante o por su Servicio de Asistencia
Técnica a fin de prevenir riesgos.

ELIMINACION

Este aparato lleva la marca CE de conformidad con la
Directiva Europea 2012/19/EC sobre desechos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE). Su eliminacion correcta
evita consecuencias negativas para el medio ambiente y
la salud.

El simbolo mmmm en el aparato o en los documentos que
se suministran con el aparato indica que no se puede
tratar como desecho doméstico. Es necesario entregarlo
en un punto de recogida para el reciclado de aparatos
eléctricos y electronicos. Eliminelo de conformidad con
las normas locales sobre eliminacion de desechos. Para
obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, la
recuperacion y el reciclado de este producto, péngase en
contacto con el ayuntamiento, el servicio de eliminacién de
desechos urbanos o la tienda donde adquiri6 el producto.

Anomalias y soluciones

En caso de defectos de funcionamiento, antes de llamar
al Servicio de Asistencia realizar los siguientes controles:

Si la campana no funciona:

Comprobar que:
* no se haya producido un corte de corriente.
* se haya seleccionado una velocidad.

Si el rendimiento de la campana es escaso:

Comprobar que:

» Lavelocidad seleccionada sea suficiente para la cantidad
de humos y vapores producidos.

* La cocina esté aireada lo suficiente para permitir el
recambio de aire.

« Elfiltro de carbdn no esté consumido (campana filtrante).

Si la campana se para durante el funcionamiento
normal:

Comprobar que:
* no se haya producido un corte de corriente.
el interruptor omnipolar no se haya disparado.

En caso de anomalias de funcionamiento, antes de recurrir
al Servicio de Asistencia, desconectar la clavija, dejar
el aparato desconectado de la alimentacion eléctrica al
menos 5 segundos y volver a conectar la clavija. Si vuelve
a presentarse la anomalia, contactar con el Servicio de
Asistencia.
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Instalacao

Para a instalacdo correcta do produto, ver as figuras
disponiveis nas primeiras paginas deste manual.
A instalacao deve ser efectuada por pessoal qualificado.

Ligagao eléctrica

A tensdo de rede deve corresponder a tensdo indicada
na etiqueta de caracteristicas situada dentro do exaustor.
Se tiver uma ficha, ligue o exaustor a uma tomada com
conformidade com as normas em vigor, situada numa zona
acessivel. Se nao tiver uma ficha (ligagéo directa a rede),
ou se a ficha ndo puder ser colocada numa zona acessivel,
aplique um interruptor bipolar de acordo com as normas
que assegure a desconexao total da rede nas condi¢des
da categoria de sobretensao Ill, em conformidade com as
regras de instalacéo.

Atencéo! Verifiqgue sempre se o cabo de rede esta
montado correctamente antes de voltar a ligar o circuito
do exaustor a alimentagdo de rede e de verificar o seu
correcto funcionamento.

Descarga do ar (para as versdes aspirantes)

Ligue o exaustor a tubos e orificios de descarga de parede
com didmetro equivalente a saida do ar (flange de uniao). A
utilizagéo de tubos e orificios de descarga de parede com
didmetro inferior implica uma diminuicéo das performances
de aspiracdo e um sensivel aumento do ruido.

Declina-se qualquer responsabilidade neste caso.

T Use uma conduta com o comprimento minimo indispensavel.
! Use uma conduta com 0 menor nimero de curvas possivel.
! Evite alteracBes drasticas de seccéo da conduta.

! Use uma conduta com o interior o mais liso possivel.

! O material da conduta deve ser aprovado pelas normas,
! Nao ligue o exaustor a condutas de descarga de
fumos produzidos por combustéo (caldeiras, lareiras,
aquecedores, etc.).

! Para a descarga do ar a evacuar, respeite as indicacdes
das autoridades competentes. Além disso, o ar a
descarregar ndao deve ser eliminado através de uma
cavidade na parede a menos que esta cavidade néo se
destine a este fim.

! Equipe o local com condutas de admisséo para evitar que
0 exaustor crie uma pressao negativa na diviséo (que nao
deve superar os 0,04 mbar).

! Aempresa declina qualquer responsabilidade caso estas
normas nao sejam respeitadas.

Filtrante ou aspirante?

I O exaustor estd pronto para ser utilizado na verséo
aspirante.

Para utilizar o exaustor na verséo filtrante, deve instalar o
KIT ACESSORIO correspondente.

Nota: Se fornecido, em alguns casos, o sistema de filtragem
adicional a base de carvdes activos pode ja estar instalado
no exaustor.

As informacdes para a transformacéo do exaustor em
versdo aspirante para a versao filtrante estdo presentes
neste manual (ver "Versao filtrante").

b Versao aspirante

O exaustor depura o ar e expele-o para o exterior através
de uma conduta de descarga (diametro 150 mm) fixada na
flange de unido. O didmetro do tubo de descarga deve ser
equivalente ao diametro do anel de ligagéo.

Atencéo! O tubo de evacuagado nado é fornecido e deve
ser adquirido.

Na parte horizontal, o tubo deve ter uma ligeira inclinacéo
para cima (cerca de 10°) de forma a poder transportar o ar
para o exterior mais facilmente. Se o exaustor dispuser de
filtros de carvao, estes devem ser retirados.

@ Versao filtrante

O exaustor depura o ar e emite ar limpo na divisdo. Para
utilizar o exaustor nesta versao, é necessario instalar um
sistema de filtragéo adicional, a base de carvdes activos.
Para esta versao, é necessario um deflector de ar, reducao
e filtro(s) de carvéao. O tubo superior deve ter abas de
evacuacao de ar posicionadas na parte alta.

Dados técnicos

- @ do tubo
Altura | Largura | Profundidade
Modelo (cm) (cm) (cm) de descarga
(cm)
PYRAMID 60 cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70 cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90 cm | 61-82 89.9 50 15/12
. Lampada Absorcao Absorcao
Sigla Modelo V) lampada (W) | total (W)
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
7HHP 6 R (OW)/HA Halogénea 2x25 160
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
h Lampada Absorcao Absorcao
Sigla Modelo V) lampada (W) | total (W)
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA .
HRP 6.55 CM (OW)/HA Halogénea 2x25 195
HRP 6.5S CM (AN)/HA
) Lampada Absorcéao Absorcao
Sigla Modelo V) lampada (W) | total (W)
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AB X/HA Halogénea 2x20 210
HNP 9.6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA | Halogénea 2x25 220
. Lampada Absorcao Absorcao
la Model
Sigla Modelo ) | lampada(w) | total (W)
HRP 9.8 CM (OW)/HA \
HRP 9.8 CM (AN)/HA Halogénea 2x25 300
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Poténcia | Tenséo Engate Medidas

Halogénea 25W | 2x25W 230V G9 L40x14

Halogénea 20 W | 2x20 W 12v G4 L30xa10
LED* Grupo de risco 1 de acordo com a norma EN 62471

Os exaustores estao em conformidade com as
seguintes Directivas EC:
+ Directiva “Baixa tens&o” 2006/95/EC (12-12-2006)

* Directiva “EMC” 2004/108/EC (15-12-2004)

Comandos PYRAMID

Modelos com painel de botdes mecéanico
HNP 6.5 CM X/HA
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA

HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA

OF sl Gon Sl

T1 Reset motor
Ao pressionar o botdo durante o funcionamento, o exaustor
passa para o estado OFF.

T2 Velocidade 1
Ao pressionar o botdo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 1.

T3 Velocidade 2

Ao pressionar o botdo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 2.

T4 Velocidade 3

Ao pressionar o botdo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 3.

T5 ON/OFF luzes

* Ha somente em alguns modelos

Modelos com painel Soft Button
HNP 9.6 AB X/HA

© 0 0 6 0 06

T1 Reset motor
Ao pressionar o botéo durante o funcionamento, o exaustor
passa para o estado OFF.

T2 Velocidade 1
Ao pressionar o botdo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 1.

T3 Velocidade 2
Ao pressionar o botdo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 2.

T4 Velocidade 3
Ao pressionar o botdo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 3.

T5 Booster

Ao pressionar o botdo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade intensiva. Apds 5 minutos, o exaustor
regressa a velocidade configurada anteriormente; ao
pressionar uma tecla de velocidade (T2, T3 ou T4), sai da
funcéo booster, configurando a velocidade seleccionada.

T6 ON/OFF luzes

Aviso filtro de gorduras e cheiros

Se o0 icone relativo a primeira velocidade T2 ficar
intermitente, isso significa que o filtro de gorduras esta
saturado; se o icone relativo a segunda velocidade T3 ficar
intermitente, significa que o filtro de cheiros esta saturado e
se ambos os icones T2 e T3 ficarem intermitentes, significa
que ambos os filtros estdo saturados. Sera necessario
proceder a limpeza/substituigdo dos filtros de gorduras "A"
el/ou cheiros "B" (ver "Manutencéo e cuidado").

Para efectuar o reset do contador do filtro:

Enquanto o exaustor esta ligado, pressione T4 durante
trés segundos.

O led que assinala o aviso pisca trés vezes e depois
regressa a visualizagdo de funcionamento normal.

No caso de aviso simultdaneo de ambos os filtros, é
necessario repetir a operagao de reset.

A primeira sequéncia faz o reset do filtro de gorduras e a
segunda do filtro de cheiros.
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Modelos com painel Soft Button + Visor
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

1 ON/OFF motor

Ao pressionar o botdo com o exaustor desligado, configura
a primeira velocidade. Ao pressionar o botéo durante o
funcionamento, o exaustor passa para o estado OFF.

T2 Velocidade -
Ao pressionar o botdo, o exaustor passa para a velocidade
anterior.

T3 Velocidade +

Ao pressionar o botdo, o exaustor passa para a velocidade
seguinte. Caso o exaustor esteja desligado, ao pressionar
este botado configura a velocidade 1.

T4 Booster

Ao pressionar o botéo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade intensiva; no visor ficar intermitente
lentamente a letra "b". Apds 5 minutos, 0 exaustor regressa
a velocidade configurada anteriormente, efeito que se
pode obter também durante o funcionamento do booster,
pressionando uma tecla de velocidade (T2 ou T3).

T5 Timer

Ao pressionar este botédo, o desligamento automatico do
exaustor é atrasado 5 minutos. A contagem decrescente
da duragao do timer € visualizada no visor. O timer pode
ser configurado apenas para as velocidades manuais, nao
para o booster.

T6 ON/OFF luzes

Aviso filtro de gorduras e cheiros

Se a barra em cima, a esquerda, ficar
intermitente, significa que o filtro de
gorduras esta saturado.

Se a barra em cima, a direita, ficar
intermitente, significa que o filtro de
cheiros estéa saturado.

Se ambas as barras ficarem intermitentes,
significa que ambos os filtros estao
saturados.

Sera necessario proceder a limpeza/substituicdo dos
filtros de gorduras "A" e/ou cheiros "B" (ver "Manutencao e
cuidado"); este ultimo, apenas para os exaustores filtrantes.

Para efectuar o reset do contador do filtro:

Enquanto o exaustor esta ligado, pressione T4 durante
trés segundos.

No caso de aviso simultdneo de ambos os filtros, é
necessario repetir a operacao de reset.

A primeira sequéncia faz o reset do filtro de gorduras e a
segunda do filtro de cheiros.

Configuragao do exaustor

Para configurar a modalidade de funcionamento do
exaustor pretendida, pressione T4 durante cerca de 6
segundos. Depois de um bip longo, o tipo de instalacdo é
visualizado no visor.

Aspirante
(quadrado em baixo a esquerda
intermitente).

Filtrante
(quadrado em baixo a direita intermitente).

E possivel alterar o tipo de instalacdo pressionando a tecla
T4. Para sair da modalidade de configuragao, € necessario
pressionar T1, que faz com que o produto desligue,
guardando a ultima configuragéo visualizada.

Manutencéo e cuidado

Atencao! Antes de qualquer operacgdo de limpeza ou
manutencdo, desligue o exaustor da rede eléctrica
retirando a ficha da tomada ou desligando o interruptor
geral da casa.

Primeira limpeza

* Retire as peliculas de proteccao

» Elimine as impurezas com uma esponja humida e pouco
detergente neutro

* Enxague com um pan humido

» Seque com um pano suave; se o exaustor for em inox,
siga as linhas do metal

Limpeza periddica

O exaustor deve ser limpo frequentemente (pelo menos com
a mesma frequéncia com que executa a manutencao dos
filtros de gorduras), quer interna quer externamente. Para
a limpeza, utilize um pano humedecido com detergentes
liquidos neutros e agua morna.

Evite 0 uso de produtos abrasivos ou corrosivos.
Atencdo: O incumprimento das normas de limpeza do
aparelho e da substituicao dos filtros implica risco de
incéndio. Recomendamaos que siga as instru¢des sugeridas.
Declina-se qualquer responsabilidade por eventuais danos
ao motor ou incéndios provocados por uma manutengao
incorrecta ou pelo incumprimento das adverténcias acima.
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Manutencgao dos filtros de gorduras (A)

O filtro de gorduras retém as
particulas de gordura
derivantes da cozedura; deve
ser limpo pelo menos uma
vez por més com detergentes
nao agressivos, manualmente
ou na maquina de lavar louga,
a baixa temperatura e com
ciclo breve.

Para desmontar o filtro de
gorduras, puxe a maganeta de desencaixe de mola. Com
a lavagem na maquina de lavar louga, o filtro de gorduras
metalico pode perder a cor, mas o desempenho de filtragem
nao sofre alteracdes.

Substituigao do filtro de carvao (B)

<= O filtro de carvao retém os
j cheiros desagradaveis
derivados da cozedura. A
saturagao do filtro de carvao
verifica-se apds um uso mais
ou menos prolongado,
consoante o tipo de cozinha
e a regularidade da limpeza
do filtro de gorduras. Em
qualquer dos casos, €
necessario substituir o cartucho no maximo a cada vinte
meses.
Este filtro NAO pode ser lavado ou regenerado.
Desmontagem: rode o filtro a 90° para desencaixa-lo do
grupo aspirante.
Montagem: Insira o filtro de carvdes activos no grupo
aspirante e rode a 90° para fixa-lo.

Substituicao das lampadas

Desligue o aparelho da rede eléctrica e retire os filtros de

gorduras.

Atencdao! Antes de tocar nas lampadas, assegure-se de

que estejam frias.

1. Retire a protec¢éo
utilizando como alavanca
uma chave de parafusos
de corte pequena ou uma
ferramenta semelhante.

2. Substitua a lampada
danificada. Utilize
apenas lampadas com as
mesmas caracteristicas
das lampadas danificadas
(para mais informagdes, consulte os dados técnicos
presentes no manual seguinte).

3. Volte a fechar a protecgéo (fixagado por encaixe).

Substituicdo das lampadas LED *

O exaustor dispde de um sistema de iluminacdo com base
em tecnologia LED. Os LEDs garantem uma iluminacao
ideal, uma maior duragéo e um consumo menor em relagédo
as lampadas tradicionais. Para proceder a substituicéo,
contacte o servico de assisténcia.

* Ha somente em alguns modelos

Cabo eléctrico

Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, pode
ser substituido pelo fabricante ou pelo seu servico de
assisténcia técnica, de forma a evitar todos os riscos.

ELIMINACAO

Este aparelho estd em conformidade com a Directiva
Europeia 2012/19/EC, Residuos de Equipamentos
Eléctricos e Electronicos (REEE). Ao assegurar que este
produto é eliminado correctamente, o utilizador contribui
para prevenir as potenciais consequéncias negativas para
0 ambiente e a salde.

O simbolo s presente no produto ou na documentacao
de acompanhamento significa que este produto ndo deve
ser tratado como lixo doméstico e deve ser entregue
junto do ponto de recolha para reciclagem de aparelhos
eléctricos e electronicos adequado. Elimine-o seguindo as
normas locais para a eliminacdo de residuos. Para mais
informacgdes sobre o tratamento, recuperacéo e reciclagem
deste produto, contacte o departamento local adequado, o
servigo de recolha de lixo doméstico ou a loja onde adquiriu
0 produto.

Anomalias e solucdes

Se algo parecer ndo funcionar, antes de contactar o servigo
de Assisténcia, efectue os seguintes controlos simples:

Se o0 exaustor ndo funciona:

Verifique se:
* néo existe uma quebra de corrente.
» foi seleccionada uma velocidade.

Se o0 exaustor tem um desempenho fraco:

Verifique se:

» a velocidade do motor seleccionada é suficiente para a
quantidade de fumo e de vapores libertada.

* a cozinha é suficientemente arejada para permitir a
circulagdo de ar.

« o filtro de carvéo nado esta gasto (exaustor na versao
filtrante).

Se o0 exaustor se tiver desligado durante o
funcionamento normal:

Verifique se:
* nao existe uma quebra de corrente.
» o dispositivo de interrupgao omnipolar nao foi activado.

Em caso de eventuais anomalias de funcionamento,
antes de ser dirigir ao servigo de Assisténcia, desligue o
aparelho da alimentagao eléctrica durante pelo menos 5
segundos, retirando a ficha da tomada, e volte a liga-lo.
Caso a anomalia ainda se verifique, contacte o servigo de
assisténcia.
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Installatie

Voor een correcte installatie van het apparaat kunt u de
afbeeldingen raadplegen in de eerste pagina’s van deze
handleiding.

De installatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerde
monteurs.

Elektrische aansluiting

De netspanning moet overeenkomen met de spanning die
staat aangegeven op het typeplaatje aan de binnenkant van de
afzuigkap. Als de kap over een stekker beschikt, moet u hem in
een stopcontact steken die in een bereikbare positie is geplaatst
en conform is aan de geldende normen. Als de kap niet over een
stekker beschikt (directe aansluiting op het elektriciteitsnet), of
als de stekker niet makkelijk bereikbaar is, dient u een geschikte
tweepolige schakelaar te monteren die de volledige uitschakeling
van het lichtnet waarborgt in overspanningscategorie Ill
omstandigheden, overeenkomstig de installatieregels.

Belangrijk! Controleer altijd of de elektriciteitskabel correct
is gemonteerd voor u het kapcircuit weer op het lichtnet
aansluit en controleer bovendien of hij correct functioneert.

Luchtafvoer (voor de afzuigversies)

Sluit de kap aan op de buizen en de afvoeropeningen in
de wand, die een diameter moeten hebben die gelijk is aan
de luchtafvoer (verbindingsflens). Het gebruik van buizen
en afvoeropeningen met een kleinere diameter zal een
verminderd afzuigvermogen als gevolg hebben en een
aanzienlijke toename van het geluid.

Men wijst daarom elke verantwoordelijkheid hierbij af.

! Gebruik een zo kort mogelijke leiding.

! Gebruik een leiding die zo min mogelijk bochten heeft
I'VVermijd drastische veranderingen in de sectie van de leiding.
I Gebruik een leiding met een zo glad mogelijke binnenkant.
! Het materiaal waarmee de leiding is gemaakt moet door
de wet zijn goedgekeurd.

! Sluit de kap nooit aan op afvoerbuizen waar rook wordt
afgevoerd geproduceerd door verbranding (boilers, open
haarden, kachels, etc.).

! Respecteer voor de luchtafvoer de voorschriften van de
bevoegde instanties. De af te voeren lucht mag niet door
een opening in de wand worden afgevoerd, tenzij deze
opening hier speciaal voor bestemd is.

! Zorg dat er in het vertrek ventilatieopeningen zijn om te
voorkomen dat de kap een negatieve druk creéert (die nooit
de 0,04 mbar mag overschrijden).

I Het bedrijf wijst elke verantwoordelijkheid af wanneer deze
normen niet worden gehandhaafd.

Filter- of afzuigversie?

I De kap is klaar om te worden gebruikt in de afzuigversie.
Om de kap in de filterversie te gebruiken dient u de speciale
ACCESSOIREKIT te installeren.

Opmerking:Indien bijgeleverd kan het zijn dat het aanvullende
filtersysteem met actieve kool al op de kap is geinstalleerd.
De informatie betreffende het omzetten van afzuigversie naar
filterversie vindt u in deze handleiding terug (zie "Filterversie").

b Afzuigversie

De kap zuivert de lucht en voert hem naar buiten af via een
afvoerleiding (diameter 150 mm) die bevestigd is aan de
verbindingsflens. De diameter van de afvoerleiding moet gelijk
zijn aan de diameter van de verbindingsring.

Belangrijk! De afvoerbuis is niet bijgeleverd en moet apart
worden aangeschaft.

In het horizontale gedeelte moet de buis licht naar boven
hellen (ongeveer 10°) zodat de lucht makkelijker naar buiten
wordt afgevoerd. Als de kap is voorzien van koolstoffilters
moeten deze eerst worden verwijderd.

@ Filterversie

De kap zuivert de lucht en zorgt dat deze weer gezuiverd het
vertrek binnenkomt. Om de kap in deze versie te gebruiken
moet u een aanvullend filtersysteem met actieve kool installeren.
Voor deze uitvoering heeft u een luchtdeflector, een
verkleiner en koolfilter(s) nodig. De bovenste buis moet
aan de bovenzijde afvoeropeningen hebben voor de lucht.

Technische Gegevens

Hoogte | Breedte Diepte @ van d.e .de
Model (cm) (cm) (cm) afvoerleiding
(cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 89.9 50 15/12
Stroomopname | Totale stroom-
Code Model Lamp (V) Lamp (W) opname (W)
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
7HHP 6 R (OW)/HA Halogeen 2x25 160
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6,5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
Stroomopname | Totale stroom-
Code Model Lamp (V) Lamp (W) opname (W)
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA
HRP 6.55 CM (OW)/HA Halogeen 2x25 195
HRP 6.5S CM (AN)/HA
Stroomopname | Totale stroom-
Code Model Lamp (V) Lamp (W) opname (W)
HNP 6,6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9,6 AM K/HA
HNP 9.6 AB X/HA Halogeen 2x20 210
HNP 9,6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA | Halogeen 2x25 220
Stroomopname | Totale stroom-
Model L
Code Model amp (V) Lamp (W) opname (W)
HRP 9,8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA Halogeen 2x25 300
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Opgenomen | Spanning Fitting Afmetingen
Halogeen25W| 2x25W 230V G9 L40xa14
Halogeen20 W| 2x20W 12v G4 L30xa10
LED* Risicogroep 1, volgens de norm EN 62471

De kappen zijn conform aan de volgende EG-Richtlijnen:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
* “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

PYRAMID bediening

Modellen met mechanische bedieningsknoppen
HNP 6.5 CM X/HA
HNP 6,6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9,6 AM K/HA
HNP 9,6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA

HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9,8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA
HRP 9,8 CM (AN)/HA
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6,5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA

OF sl Gon Sl

T1 Reset motor
Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap aan is, gaat deze
over naar de OFF stand.

T2 Snelheid 1
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 1.

T3 Snelheid 2
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 2.

T4 Snelheid 3
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 3.

T5 ON/OFF lichten

* Slechts op enkele modellen aanwezig

Modellen met Soft Button bedieningsknoppen
HNP 9.6 AB X/HA

© 0 0 6 0 06

T1 Reset motor
Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap aan is, gaat deze
over naar de OFF stand.

T2 Snelheid 1
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 1.

T3 Snelheid 2
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 2.

T4 Snelheid 3
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 3.

T5 Booster

Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op de intensieve snelheid. Na 5
minuten keert de kap terug naar de voorgaande snelheid. Als
u echter op een snelheidstoets drukt (T2, T3 o T4) verlaat u
de booster functie en zal de geselecteerde snelheid worden
ingesteld.

T6 ON/OFF lichten

Signalering vet- en geurfilter

Als het symbool naast de eerste snelheid T2 knippert
betekent het dat het vetfilter vol is. Als het symbool naast de
tweede snelheid T3 knippert betekent het dat het geurfilter
vol is. Als beide symbolen T2 en T3 knipperen zijn beide
filters vol. U dient u dus de vetfilters “A” en/of de geurfilters
“B” te reinigen/vervangen (zie “Onderhoud en verzorging”).

Om de teller van het filter te resetten:

Als de kap aan is, moet u drie seconden op T4 drukken.
De led die de waarschuwing aangeeft zal driemaal knipperen
en daarna terugkeren naar de normale werkingsweergave.
Als beide filterwaarschuwingen tegelijk worden gesignaleerd,
dient u de resethandeling te herhalen.

De eerste sequentie reset het vetfilter, de tweede het
geurfilter.
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Modellen met Soft Button bedieningsknoppen
+ Display

HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA

T1 ON/OFF motor

Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap uit is, zal de
eerste snelheid worden ingesteld. Als u op de knop drukt
terwijl de afzuigkap aan is, gaat deze over naar de OFF
stand.

T2 Snelheid -
Als u op de knop drukt gaat de kap over naar de voorgaande
snelheid.

T3 Snelheid +

Als u op de knop drukt gaat de kap over naar de volgende
snelheid. Als de kap uit is en u druk op deze knop, zal
snelheid 1 worden ingesteld.

T4 Booster

Als u op deze knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over naar de intensieve snelheid. Op het
display knippert de letter “b” langzaam. Na 5 minuten zal
de kap terugkeren naar de voorheen ingestelde snelheid.
Dit effect kan ook worden bereikt tijdens de werking van de
booster, door op een snelheidstoets te drukken (T2 of T3).

T5 Timer

Elke keer dat u op deze knop drukt zal de automatische
uitschakeling van de kap met 5 minuten worden uitgesteld.
De countdown in minuten van de timer verschijnt op het
display. De timer kan alleen voor de handmatige snelheden
worden ingesteld, niet voor de booster.

T6 ON/OFF lichten
Signalering vet- en geurfilter

Als de balk linksboven gaat knipperen
betekent het dat het vetfilter vol is.

Als de balk rechtsboven gaat knipperen
betekent het dat het geurfilter vol is.

Als beide balken knipperen zijn beide filters
vol.

U dient u dus de vetfilters “A” en/of de geurfilters “B” te
reinigen/vervangen (zie “Onderhoud en verzorging”). Dit
geldt alleen voor de filterversies.

Om de teller van het filter te resetten:

Als de kap aan is, moet u drie seconden op T4 drukken.
Als beide filterwaarschuwingen tegelijk worden gesignaleerd,
dient u de resethandeling te herhalen.

De eerste sequentie reset het vetfilter, de tweede het
geurfilter.

Configuratie van de afzuigkap

Om de gewenste werking van de afzuigkap te configureren
drukt u circa 6 seconden op T4. Na een lange pieptoon zal
het type installatie op het display verschijnen:

Afzuigversie
(vierkant linksonder knippert).

Filterversie
(vierkant rechtsonder knippert).

Het is mogelijk het type installatie te wijzigen door op de T4
toets te drukken. Om de configuratiemodus te verlaten drukt
u een keer op T1, zodat het apparaat wordt uitgeschakeld
en de laatst getoonde instelling zal worden opgeslagen.

Onderhoud en verzorging

Belangrijk! Haal de stekker uit het stopcontact of zet de
hoofdschakelaar in huis uit om de kap los te koppelen
van het elektriciteitsnet, voor u de reinigings- of
onderhoudshandelingen uitvoert.

Eerste reiniging

» Verwijder het beschermfolie

» Verwijder onzuiverheden met een vochtige spons en een
beetje neutraal reinigingsmiddel

» Spoel met een vochtige doek af

» Droog met een zachte doek. Als de kap van roestvrij staal
is moet u de richting van de borsteling van het metaal
volgen

Regelmatige reiniging

De afzuigkap moet, zowel aan de binnen- als aan de
buitenkant, regelmatig worden gereinigd (in ieder geval
net zo vaak als dat u de vetfilters reinigt en/of vervangt).
Gebruik voor het reinigen een vochtige doek en een neutraal
reinigingsmiddel met lauw water.

Vermijd het gebruik van schurende of bijtende producten.
Opgelet: Als u de aanwijzingen betreffende de reiniging van
het apparaat en de vervanging van de filters niet naleetft,
kan er een brandrisico ontstaan. We adviseren u daarom
de aanbevolen instructies op te volgen. De fabrikant kan
niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele schade
aan de motor en brand veroorzaakt door een oneigenlijk
onderhoud of door het niet in acht nemen van bovenstaande
aanwijzingen.
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Onderhoud van de vetfilters (A)

Het veffilter houdt de vetdeeltjes
die met het koken vrijkomen
vast. Het moet minstens een
keer per maand worden
gereinigd met niet agressieve
schoonmaakmiddelen, ofwel
met de hand ofwel in de
vaatwasser, op lage
temperaturen en met een
korte afwascyclus.

Om het vetfilter te demonteren trekt u aan het handvat
waarmee de veer wordt losgekoppeld. Als u het veffilter in
de vaatwasser wast zou dit kunnen verkleuren. Dit wijzigt
de prestaties er niet van.

Onderhoud koolstoffilter (B)

<= Het koolstoffilter houdt de
vervelende luchtjes die tijdens
het koken vrijkomen vast. Het
koolstoffilter raakt na kortere of
langere tijd verzadigd. Dit hangt
af van het soort bereidingen en
de regelmaat waarmee het
veffilter wordt gereinigd. In ieder
geval moet de patroon minstens
om de 20 maanden worden

vervangen.
Dit filter MAG NIET worden gewassen of hergebruikt
Demonteren: Druk de blokkering naar de binnenkant toe
en draai het filter naar beneden totdat de twee lipjes uit hun
plaats komen.

Montage: Haak het koolstoffilter vast door het eerst aan de
achterkant te plaatsen, op het metalen lipje van de kap en
er daarna op te drukken en het te sluiten.

De lampen vervangen

Schakel het apparaat los van het lichtnet en verwijder de

veffilters.

Belangrijk! Voor u de lampen aanraakt moet u zich ervan

verzekeren dat ze zijn afgekoeld.

1. Verwijder de bescherming
m.b.v. een kleine platte
schroevendraaier of
dergelijk gereedschap.

2. Vervang de beschadigde
lamp. Gebruik alleen
lampen met dezelfde
eigenschappen (voor
meer details zie de
technische gegevens in
deze handleiding).

3. Doe de bescherming weer dicht (bevestiging met klik).

De lampen vervangen LED *

De kap is uitgerust met een verlichtingssysteem op basis
van LED-technologie. De Leds garanderen een optimale
verlichting, een langere levensduur van de lampen en
minder energieverbruik in vergelijking met traditionele
lampen. Voor vervanging van de leds kunt u contact
opnemen met de servicedienst.

* Slechts op enkele modellen aanwezig

Elektrische kabel

Als de voedingskabel beschadigd is, moet deze, om elk
risico te voorkomen, worden vervangen door de fabrikant
of door de technische servicedienst.

AFVALVERWIJDERING

Dit apparaat is conform de Europese Richtlijn 2012/19/
EG betreffende afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur (AEEA). Door ervoor te zorgen dat dit apparaat
correct wordt verwijderd, werkt de gebruiker mee aan het
voorkomen van potenti€le negatieve consequenties voor de
omgeving en de gezondheid.

Het symbool mmmm op het apparaat of op de handleiding die
bij het product wordt geleverd, geeft aan dat dit apparaat
niet moet worden behandeld als normaal huisvuil, maar
moet worden afgeleverd bij een specifiek ophaalpunt voor
het recyclen van elektrische en elektronische apparatuur.
Verwijder het apparaat volgens de plaatselijke normen
voor afwalverwijdering. Voor verdere informatie betreffende
behandeling, opslag of recyclen van dit product moet u
contact opnemen met uw gemeentelijke reinigingsdienst of
de winkel waar u het product heeft aangeschaft

Storingen en oplossingen

Als iets niet lijkt te functioneren dient u, voor u de
Servicedienst inschakelt, eerst deze eenvoudige controles
uit te voeren:

Als de afzuigkap niet werkt:

Controleer of:
* er geen stroomonderbreking is.
« er wel een snelheid is ingesteld.

Als de kap een zwak rendement heeft:

Controleer of:

» De geselecteerde motorsnelheid voldoende is voor de
vrijgegeven hoeveelheid rook en damp.

* De keuken voldoende geventileerd is om de lucht op te
zuigen.

» Het koolstoffilter niet verbruikt is (kap in filterversie).

Als de kap uit is gegaan tijdens een normale werking:

Controleer of:

» er geen stroomonderbreking is.

* het meerpolige onderbrekingsmechanime niet is
ingeschakeld.

In het geval van eventuele storingen moet u, voor u contact
opneemt met de Servicedienst, het apparaat minstens 5
sec. loskoppelen van het elektriciteitsnet door de stekker
uit het stopcontact te halen en hem er opnieuw weer in te
doen. Als de storing voortduurt moet u contact opnemen
met de Servicedienst.
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Instalacja

Prawidtowy sposob instalacji urzadzeniu przedstawiono
na rysunkach na pierwszych stronach niniejszej instrukcji.
Instalacja musi zosta¢ przeprowadzona przez
wykwalifikowany personel.

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Napiecie sieciowe musi odpowiada¢ napieciu wskazanemu
na etykiecie umieszczonej w wewnetrznej czesci okapu.
Jesli okap jest wyposazony we wtyczke, nalezy jg podigczyé
do gniazdka zgodnego z obowigzujgcymi normami i
umieszczonego w fatwo dostepnym miejscu. Jesli okap nie
jest wyposazony we wtyczke (bezposrednie podtaczenie do
sieci) lub wtyczka nie znajduje sie w fatwo dostepnym miejscu,
nalezy zastosowac znormalizowany wytgcznik dwubiegunowy,
ktory umozliwi catkowite odciecie od sieci elektrycznej w
warunkach kategorii przepiec lll, zgodnie z zasadami instalacji.

Uwagal! Przed potaczeniem obwodu okapu z siecig zasilania
i sprawdzeniem jego dziatania, nalezy zawsze sprawdzic,
czy kabel sieciowy zostat prawidtowo zamontowany.

Odprowadzanie powietrza (w wersjach wyciagowych)

Okap nalezy potaczy¢ z przewodami i otworami
odprowadzajgcymi o srednicy odpowiadajacej Srednicy wylotu
powietrza (kotnierza faczacego). Uzycie przewoddw i otworow
w Scianie o mniejszej Srednicy spowoduje zmniejszenie
wydajnosci wyciagu i znaczny wzrost hatasu. Producent jest
pod tym wzgledem zwolniony z wszelkiej odpowiedzialnoSci.

! Nalezy uzy¢ przewodu o jak najmniejszej dtugosci.

! Nalezy uzy¢ przewodu o jak najmniejszej ilosci tukow

! Nalezy unika¢ znacznych zmian w przekroju przewodu.
! Nalezy korzysta¢ z przewodu o jak najbardziej gtadkiej
powierzchni wewnetrznej.

! Materiat, z ktérego wykonany jest przewod, musi byc¢
zgodny z przepisami.

! Okapu nie nalezy przytgcza¢ do przewodow
odprowadzajgcych spaliny innych urzadzen (kottow,
kominkéw, piecykow, itp.).

! Wykonujac wylot powietrza nalezy sie stosowac do zalecen
wiasciwych organow. Odprowadzane powietrze nie moze by¢
usuwane przez wgtebienie w Scianie, z wyjatkiem sytuacji,
gdy takie wgtebienie jest przeznaczone do tego wtasnie celu.
! Lokal nalezy zaopatrzy¢ we wloty powietrza, aby
okap nie spowodowat powstania ujemnego cisnienia w
pomieszczeniu (nie moze ono przekraczac 0,04 mbar).

! Producent jest zwolniony z wszelkiej odpowiedzialnosci,
w przypadku, gdy powyzsze normy nie sg przestrzegane.

Filtrujaca czy wyciggowa?

I Panstwa okap jest gotowy do uzytku w wersji wyciggowe;.
W celu korzystania z okapu w wers;ji filtrujgcej, nalezy
zainstalowa¢ ZESTAW DODATKOWY.

Uwaga: Jesli dodatkowy system filtrujacy z weglem
aktywnym jest dostarczany na wyposazeniu, to, w
niektérych przypadkach, moze by¢ juz zainstalowany w
okapie. Informacje na temat przeksztatcenia okapu z wers;ji
wyciggowej w wersje filtrujaca zostaty zawarte w niniejszej
instrukcji (zob. “Wersja filtrujgca”).

b Wersja wyciggowa

Okap oczyszcza powietrze i wyrzuca je na zewnatrz przez
przewod odprowadzajacy (Srednica 150 mm) przymocowany
do kotnierzataczacego. Srednica przewodu odprowadzajacego
musi odpowiadac srednicy pierscienia tgczacego.

Uwaga! Przewod odprowadzajacy nie jest dostarczony i
nalezy go zakupi¢. W czesci poziomej przewdd musi by¢
lekko nachylony do gory (okoto 10°), co utatwia transport
powietrza na zewnatrz. Jesli okap jest wyposazony w filtry
z wegtem aktywnym, nalezy je wyjac.

@ Wersija filtrujaca

Okap oczyszcza powietrze i wprowadza je ponownie do
pomieszczenia. Aby moc korzystac z okapu w tej wersji, nalezy
zainstalowac dodatkowy system filtrujgcy z weglem aktywnym.
W tej wersiji konieczny jest deflektor powietrza, element redukcyjny
i filtr’~y z aktywnym weglem. Otwory do usuwanie powietrza w
przewodzie gérnym muszg sie znajdowa¢ w gérmnej czesci.

Dane techniczne

Model Wysakose | Szerokosc | GIRbokOSe | iz
cego (cm)
PYRAMID 60cm 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 89.9 50 15/12
. Pobor pradu | Catkowity
Oznaczenie modelu Zaréwka (V) | przez zaréwke pobér
W pradu (W)
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
7HHP 6 R (OW)/HA Halogenowa 2x25 160
7THHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
. Pobér pradu | Catkowity
Oznaczenie modelu Zarowka (V) | przez zarowke pobér
W pradu (W)
HNP 6.5S CD X/HA
Egi 2.05|SXé:HI\/'T(OW)/HA Halogenowa 2x25 195
HRP 6.5S CM (AN)/HA
. Pobor pradu | Catkowity
Oznaczenie modelu Zaréwka (V) | przez zaréwke pobér
pradu (W)
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AB X/HA Halogenowa 2x20 210
HNP 9.6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA | Halogenowa 2x25 220
Poboér pradu | Catkowity
Oznaczenie modelu Zaréwka (V) | przez zaréwke pobor
(W) pradu (W)
:EE gg gm E,CA)I\\II\;%-lH: Halogenowa 2x25 300
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Moc Napiecie Gwint Wymiary

Halogenowa 25 W |2 x 25 W 230V G9 L40x14

Halogenowa 20 W |2 x 20 W 12v G4 L30xa10
LED* Grupa ryzyka 1 wedtug normy EN 62471

Okapy sg zgodne z nastepujacymi Dyrektywami UE:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
 “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

Elementy sterownicze
PYRAMID

Modele z mechanicznym panelem
przyciskowym
HNP 6.5 CM X/HA - HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA - HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AM X/HA - HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA - HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA - HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA - HRP 9.8 CM (AN)/HA
7HHP 6 R AN/HA - HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA - HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA - HRP 6.5S CM (AN)/HA

O sl Gon SR

T1 Reset silnika
Nacisniecie przycisku podczas pracy okapu powoduje jego
przejscie w stan OFF.

T2 Predkos¢ 1
Nacisniecie przycisku powoduje przej$cie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 1.

T3 Predkos¢ 2
Nacisniecie przycisku powoduje przej$cie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 2.

T4 Predkos¢ 3
Nacisniecie przycisku powoduje przej$cie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 3.

T5 ON/OFF oswietlenia

* Tylko w niektorych modelach

Modele z panelem przyciskowym Soft Button
HNP 9.6 AB X/HA

®©@ 0080 0

T1 Reset silnika
Nacisniecie przycisku podczas pracy okapu powoduje jego
przejscie w stan OFF.

T2 Predkos¢ 1
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 1.

T3 Predkos¢ 2
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 2.

T4 Predkos¢ 3
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 3.

T5 Booster

Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci intensywnej. Po 5
minutach okap powrdéci do poprzednio ustawionej predkosci;
nacisniecie przycisku predkosci (T2, T3 lub T4) spowoduje
zas wyjscie z funkcji booster i ustawienie wybranej
predkosci.

T6 ON/OFF oswietlenia

Sygnalizacja filtra tluszczowego i
przeciwzapachowego

Miganie ikony pierwszej predkosci T2 oznacza nasycenie
filtra ttuszczowego, miganie ikony drugiej predkosci T3
oznacza nasycenia filtra przeciwzapachowego. Miganie
obu ikon T2 i T3 oznacza nasycenie obu filtrow. Konieczne
jest wowczas wyczyszczenie/wymiana filtréw ttuszczowych
“A” illub przeciwzapachowego “B” (zob.“Konserwacja i
pielegnacja”).

Aby zresetowac licznik filtra, nalezy:

Przy wtagczonym okapie nacisna¢ na trzy sekundy T4.
Dioda sygnalizujgca ostrzezenie zamiga trzy razy, a
nastepnie powroci do wyswietlania zwyktego trybu
roboczego.

W przypadku réwnoczesnego sygnalizowania obu ostrzezen
dotyczacych filtréw, nalezy powtorzy¢ resetowanie.
Pierwsze resetowanie odnosi sie do filtra ttuszczowego,
drugie do filtra zapachowego.
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Modele z panelem przyciskowym
Soft Button + Wyswietlacz
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

T1 ON/OFF silnika

Nacisniecie przycisku przy wytaczonym okapie, powoduje
ustawienie pierwszej predkosci. Nacisniecie przycisku
podczas pracy okapu powoduje jego przejscie w stan OFF.

T2 Predkos¢ -
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu do
poprzedniej predkosci.

T3 Predkos¢ +

Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu do
nastepnej predkosci. Nacisniecie przycisku przy wylaczonym
okapie powoduje ustawienie predkosci 1.

T4 Booster

Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci intensywnej; na
wyswietlaczu miga powoli litera “b”. Po 5 minutach okap
powrdci do poprzednio ustawionej predkosci. Ten sam efekt
mozna uzyska¢ poprzez nacisniecie przycisku predkosci
(T2 lub T3) podczas pracy okapu w trybie booster.

T5 Timer

Za kazdym nacisnieciem przycisku automatyczne
wytgczenie okapu jest opozniane o 5 minut. Odliczanie w
minutach czasu timera bedzie wyswietlane na wyswietlaczu.
Timer mozna ustawiac jedynie dla predkosci recznych, a
nie dla funkcji booster.

T6 ON/OFF oswietlenia

Sygnalizacija filtra ttuszczowego i przeciwzapachowego
Miganie paska w gorze po lewej stronie
informuje o nasyceniu filtra ttuszczowego.

Miganie paska w gérze po prawej stronie
informuje o nasyceniu filtra
przeciwzapachowego.

Miganie obu paskdéw informuje o nasyceniu
obu filtrow.

Konieczne jest wOwczas wyczyszczenie/wymiana
filtréw tluszczowych “A” i/lub przeciwzapachowego “B”
(zob.“Konserwacja i pielegnacja”), przy czym drugi rodzaj
filtrow dotyczy jedynie okapow filtrujgcych.

Aby zresetowac licznik filtra, nalezy:

Przy wiaczonym okapie nacisng¢ na trzy sekundy T4.

W przypadku réwnoczesnego sygnalizowania obu ostrzezenh
dotyczacych filtréw, nalezy powtdrzy¢ resetowanie.
Pierwsze resetowanie odnosi sie do filtra ttuszczowego,
drugie do filtra zapachowego.

Konfiguracja okapu

W celu ustawienia zagdanego trybu roboczego okapu, nalezy
nacisng¢ T4 przez okoto 6 sekund. Po dtugim sygnale
dzwiekowym tryb roboczy zostanie przedstawiony na
wyswietlaczu:

Wyciagowy
(migajacy kwadrat w dole po lewej
stronie).

Filtrujacy
(migajacy kwadrat w dole po prawej
stronie).

Tryb roboczy mozna zmieni¢ naciskajgc przycisk T4.
Aby opusci¢ tryb konfiguracji, nalezy nacisng¢ jeden raz
przycisk T1, co spowoduje wylgczenie urzadzenia przy
rownoczesnym zapisaniu ostatniego wyswietlonego
ustawienia.

Konserwacja i pielegnacja

Uwaga! Przed przystapieniem do jakichkolwiek
czynnosci zwigzanych z czyszczeniem lub konserwacja,
nalezy odtaczy¢ okap od zasilania elektrycznego,
wyjmujac wtyczke z kontaktu lub wylaczajac wytacznik
gtéwny lokalu mieszkalnego.

Pierwsze czyszczenie

» Zdjac folie ochronne

« Usnac¢ zanieczyszczenia wilgotng gabka z matg iloscig
neutralnego mydta

» Sptuka¢ wilgotng szmatka

* Wytrze¢ miekkg szmatka; jesli okap jest ze stali
nierdzewnej, nalezy wyciera¢ zgodnie z kierunkiem
satynowania metalu

Czyszczenie okresowe

Okap nalezy czesto czysci¢ (przynajmniej z ta sama
czestotliwoscia, z jakg przeprowadza sie konserwacje
filtrow ttuszczowych), zaréwno w $rodku, jak i z zewnatrz.
Do czyszczenia nalezy uzy¢ wilgotnej szmatki, neutralnego
detergentu w ptynie i letniej wody.

Nalezy unika¢ stosowania produktow o wtasciwosciach
Sciernych lub korozyjnych.

Uwaga: Nieprzestrzeganie zasad zwigzanych z czyszczeniem
okapu i wymiana filtrow stwarza niebezpieczenstwo pozaru.
W zwigzku z tym zaleca sie $cisle przestrzegac¢ podanych
instrukcji. Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za
ewentualne uszkodzenia silnika lub pozary spowodowane
niewtasciwg konserwacjg badz nieprzestrzeganiem wyzej
wskazanych zalecen.
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Konserwacja filtréw przeciwttuszczowych (A)

Filtr przeciwttuszczowy
zatrzymuje czgsteczki
ttuszczu powstajgce podczas
gotowania; nalezy go czysci¢
CO najmniej raz na miesigc
przy uzyciu tagodnych
detergentow, recznie lub w
zmywarce w niskich
temperaturach i w krétkim
cyklu mycia.

Aby rozmontowac filtr ttuszczéw, nalezy pociagnaé¢
sprezynowy uchwyt zwalniajgcy. Po myciu w zmywarce
metalowy filtr przeciwttuszczowy moze straci¢ kolor, ale
jego zdolnos¢ filtrowania nie zmienia sie.

Konserwacja filtra weglowego (B)
.~ Filtr weglowy zatrzymuje
j nieprzyjemne zapachy
powstajgce podczas
gotowania. Nasycenie filtra
weglowego nastepuje po jego
dtuzszym lub krotszym
uzytkowaniu w zaleznosci od
rodzaju kuchni i regularnosci
czyszczenia filtra
ttuszczowego. Wkiad nalezy
w kazdym razie wymienia¢ przynajmniej co dwadzie$cia
miesigce.
Ten filtr NIE moze by¢ myty ani regenerowany
Demontaz: obrdci¢ filtr o 90 °C, tak aby mozna go byto
odczepi¢ od zespotu wyciggowego.
Montaz: Wprowadzic¢ filtr z aktywnym weglem na zespot
wyciggowy i obrécié go o 90°C w celu zamocowania.

Wymiana zaréwek

Odtaczy¢ urzadzenie od sieci zasilania elektrycznego i

wyjac filtry przeciwtluszczowe.

Uwaga! Przed dotknieciem zarowek, nalezy upewni¢ sie,

ze sg zimne.

1. Zdjg¢ ostone
podwazajgc jg matym,
ptaskim Srubokretem Iub
podobnym narzedziem. -y

2. Wymieni¢ uszkodzong | <
zarowke. Stosowad %
wytgcznie zarowki o takich
samych parametrach
technicznych jak
uszkodzone zarowki
(szczegotowe informacje w danych technicznych
podanych w instrukcji).

3. Zamkna¢ ostone (mocowanie zatrzaskowe).

Wymiana zaréwek LED *

Okap jest wyposazony w system oswietlenia oparty
na technologii LED. Diody Led gwarantujg optymalne
oswietlenie, dluzszg zywotnos¢ i mniejsze zuzycie energii
w porownaniu z tradycyjnymi zarowkami. W celu wymiany,
nalezy sie zwréci¢ do serwisu.

* Tylko w niektérych modelach

Kabel elektryczny

Jesli kabel zasilania jest uszkodzony, moze zostaé
wymieniony przez producenta lub jego serwis obstugi
technicznej, tak aby unikng¢ jakiegokolwiek ryzyka.

USUWANIE

To urzadzenie posiada znak zgodnosci z Dyrektywa
Europejska 2012/19/WE, Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). Upewniajac sie, ze ten produkt zostanie
usuniety w prawidtowy sposoéb, uzytkownik przyczynia sie
do zapobiegania potencjalnemu negatywnemu wptywowi
na srodowisko i zdrowie.

Symbol s na produkcie lub na dotaczonej do niego
dokumentacji informuje, ze to urzgdzenie nie powinno by¢
traktowane jak zwykte odpady domowe, lecz musi zostaé
przekazane do odpowiedniego punktu zbiorki urzadzen
elektrycznych i elektronicznych w celu recyklingu. Nalezy je
zeztomowac, stosujac sie do lokalnych przepisow w zakresie
usuwania odpadéw. W celu uzyskania dodatkowych
informac;ji dotyczacych unieszkodliwiania, odzyskiwania
i recyklingu tego produktu, nalezy sie skontaktowac z
witasciwym miejscowym urzedem, z punktem zbidrki
odpaddéw pochodzacych z gospodarstw domowych lub ze
sklepem, w ktorym produkt zostat zakupiony

Usterki i Srodki zaradcze

Jesli w dziataniu urzadzenia dojdzie do usterek, przed
skontaktowaniem si¢ z Serwisem Technicznym, nalezy
przeprowadzi¢ nastepujgce proste kontrole:

Jesli okap nie dziata:

Sprawdzi¢ czy:
« doptyw pradu nie zostat przerwany.
* wybrano jedng z predkosci.

Jesli skutecznos$¢ dziatania okapu jest niska:

Sprawdzi¢ czy:

* Wybrana predkosc¢ silnika jest odpowiednia do iloSci
uwalnianych spalin i opar6éw.

» Kuchnia jest wystarczajgco wietrzona, umozliwiajac
prawidtowy doptyw powietrza.

+ Filtr weglowy nie jest zuzyty (okap w wersiji filtrujacej).

Jesli okap wylaczyt sie podczas zwyklej pracy:

Sprawdzi¢ czy:
» doptyw pradu nie zostat przerwany.
* nie doszto do interwencji urzgdzenia wielobiegunowego.

W przypadku usterek w dziataniu urzadzenia, przed
skontaktowaniem sie z Serwisem Technicznym, nalezy
odfgczy¢ urzadzenie od zasilania na co najmniej 5 sekund,
wyjmujac wtyczke z gniazdka, i ponownie przytaczyc. Jesli
usterka nie znika, nalezy skontaktowac sie z serwisem
technicznym.
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Kurulum

Kurulum prosedurd, bu kilavuzun ilk sayfalarinda gizimle
gOsterilmistir.
Kurulum kalifiye bir teknisyen tarafindan yapilmahdir.

Elektrik baglantisi

Sebeke gerilimi, davlumbazin i¢ kismindaki derecelendirme
etiketlerinde gosterilen degderlere uygun olmalidir.
Davlumbazin fisi varsa, bu fisi kolay erisilebilen bir prize takin.
Fisi yoksa (dogrudan sebeke baglantisi) veya prize erismek
cok gugse, kurulum ydnetmeliklerine uygun bir sekilde,
Kategori Ill ylksek gerilim durumunda tim baglantinin
kesilebilecegi ¢ift kutuplu bir dizenleme anahtari baglayin.

Dikkat! Davlumbazi sebeke elektrigine baglamadan 6nce,
sebeke kablosunun diizglin baglandigini ve sorunsuz
calistigini kontrol edin.

Hava Tahliyesi (kanalli iiniteler igin)

Davlumbazi, hava ¢ikis flansinin gapina esit capta bir duvar
tahliye deligine ve kanala baglayin. Daha kuguk ¢apta kanal
ya da tahliye deligi kullanilmasi davlumbazin kapasitesini
disurdr ve galisma gurdltasind artirir.

Buna aykiri hareket etmenin dogurabilecegi sonuglardan
uretici sorumlu degildir.

! Amaca uygun en kisa kanali kullanin.

! Olabildigince az bukdilen bir kanal segin.

! Kanal gapinin aniden degismesini 6nleyin.

! Kanal olabildigince diz bir i¢ ylzeye sahip olmahdir.

! Kanal, diizenleyici malzemeden Uretilmis olmalidir.

! Davlumbazi, diger ekipmanlarin (boyler, firin vs.) yanma
gazlarini tagiyan bacalara baglamayin.

I Hava tahliyesi konusundaki yerel yonetmeliklere uyun.
Cekilen hava, s6z konusu agiklik bu amaca uygun bir tasarima
sahip degilse duvar agikhgindan tahliye edilemeyebilir.

! Davlumbazin oda iginde emme basinci (0,04 mbar'i
asmamalidir) olusturmasini dnlemek icin, odada hava
emme delikleri olugturun.

! Bu talimatlara aykiri hareket etmenin dogurabilecegi
sonuglardan uretici sorumlu degildir.

Filtre mi kanallama mi?

! Davlumbaziniz kanalli Unite olarak tedarik edilmektedir.
Uniteyi filtreli tinite olarak kullanmak isterseniz AKSESUAR
SETI takmaniz gerekir.

Not: Uniteyle birlikte verilmigse, aktif karbon filtresi takilabilir.
Kanalli Uniteden filtreli Gniteye nasil gecilecegi hakkinda
talimatlar bu kilavuzda mevcuttur (bkz. "Filtreli Model").

l’) Kanalli model

Davlumbaz havayi aritir ve gikis flansina baglh bir tahliye
kanali (150 mm ¢apinda) Gizerinden disariya atar. Tahliye
borusunun capi, ¢ikis flansinin gapina esit olmalidir.

Dikkat! Tahliye kanali birlikte verimez ve ayrica satin alinmalidir.
Yatay dosendigi takdirde, boru hafif yukari dogru aciyla
(yaklasik 10°) konumlandiriimali ve bu sayede havanin
disarlya daha kolay verilmesi saglanmalidir. Davlumbazla
birlikte karbon filtreleri verilmisse, dncelikle bunlar ¢ikariimalidir.

@Filtren model

Davlumbaz havayi aritir ve tekrar odanin igine verir. Bu
davlumbaz modelinde, yardimci bir aktif karbon filtresi
Unitesinin takilmasi gereklidir.

Bu modelde ayrica deflektére, azaltim adaptérine ve
karbon filtresineffiltrelerine ihtiyac duyulur. Ust boru, en Uist
kisimda kendine ait hava ¢ikis yuvalarina sahip olmahdir.

Teknik Veriler

Yikseklik | Geniglik | Derinlik | tahliye borusu
Model
(cm) (cm) (cm) capi (cm)
PYRAMID 60cm 61-82 59,8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 69,8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 89,9 50 15/12
Ampul Ampul gekisi | Toplam ¢ekis
Model kodu
V) W) W)
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
7HHP 6 R (OW)/HA Halojen 2x25 160
7THHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
Ampul Ampul cekisi | Toplam gekis
Model kodu
Y] W) W)
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA .
HRP 6.55 CM (OWyHA | Maloen 2x25 195
HRP 6.5S CM (AN)/HA
Ampul Ampul cekisi | Toplam gekis
Model kodu
W) () W)
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AB X/HA Halojen 2x20 210
HNP 9.6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA | Halojen 2x25 220
Ampul Ampul gekisi | Toplam ¢ekis
Model kodu
V) W) w)
HRP 9.8 CM (OW)/HA )
HRP 9.8 CM (ANyHA | Halolen 2x25 300
Glg Gerilim Baglanti Ebatlar
Halojen 25 W 2x25W 230V G9 L40x@14
Halojen 20 W 2x20W 12v G4 L30x@10
LED* |EN 62471 Standardina gére Risk Grubu 1
Davlumbazlar, su AT Direktiflerine uygundur:
+ “DlsUk Voltaj” Direktifi 2006/95/EC (12-12-2006)
« “EMC” Direktifi 2004/108/EC (15-12-2004)

* Sadece bazi modellerde mevcut
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B PYRAMID kumandalari

Mekanik tus takimli modeller
HNP 6.5 CM X/HA
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA

HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA

Of sl Gon s

T1 Motor sifirlama
Davlumbaz calisiyorken digmeye basilinca Unite kapanir
(OFF).

T2 Hiz 1
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 1 olarak ayarlanir.

T3 Hiz 2
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 2 olarak ayarlanir.

T4 Hiz3
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 3 olarak ayarlanir.

T5 Isiklar ACIK/KAPALI

islev diigmeli tus takimh modeller
HNP 9.6 AB X/HA

©@ 0008 0 06

T1 Motor sifirlama
Davlumbaz caligiyorken digmeye basilinca Unite kapanir
(OFF).

T2 Hiz1
Digmeye basilinca davlumbazin hizi 1 olarak ayarlanir.

T3 Hiz 2
Digmeye basilinca davlumbazin hizi 2 olarak ayarlanir.

T4 Hiz 3
Digmeye basilinca davlumbazin hizi 3 olarak ayarlanir.

T5 Turbo

Digmeye basilinca daviumbaz ylksek hizda galismaya
baslar. 5 dakika sonra ise davlumbaz dnceki hiza geri
doner; bir hiz digmesine (T2, T3 veya T4) basilinca turbo
modundan cikilir ve secilen hiz ayarlanir.

T6 Isiklar ACIK/KAPALI

Yag/koku filtresi uyarilar

T2 simgesi yanip sonuyorsa yag filtresi dolmus, T3 simgesi
yanip sénuyorsa koku filtresi dolmus, her iki simge birlikte
yanip sonlyorsa her iki filtre de dolmus demektir. Bu
durumda, gerektigi sekilde yag filtresini (A) veya koku
filtresini (B) ya da her ikisini temizlemeniz/degistirmeniz
gerekir (bkz. “Temizlik ve Bakim”).

Filtre sayacini sifirlamak igin:

Davlumbaz agikken T4 digmesini 3 saniye basili tutun.
Uyari LED'i ¢ kez yanip soner ve ardindan normal moda
doner.

Her iki filtre uyarisi da ayni anda aktifse, her ikisini ayri ayri
sifirfamaniz gerekir.

Birinci sekans yag filtresini, ikinci sekans ise koku filtresini
sifirlar.
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islev diigmeli tus takimina ve gostergeye
sahip modeller
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

1 Motor ACIK/KAPALI

Hizi 1 olarak ayarlamak igin davlumbaz kapaliyken digmeye
basin. Davlumbaz calisiyorken digmeye basilinca unite
kapanir (OFF).

T2 Hiz -
Dugmeye basilinca davlumbaz énceki hiza doner.

T3 Hiz +
Digmeye basilinca davlumbaz sonraki hiza gecger.
Davlumbaz kapaliysa, bu digmelere basilinca hiz 1'e
ayarlanir.

T4 Turbo

Bu dugmeye basilinca davlumbaz yiksek hizda calisir;
gOsterge Uzerinde "b" harfi yavasca yanip soner. 5 dakika
sonra davlumbaz dnceki hizina doner; dilerseniz, turbo
modundayken iki digmeden (T2 veya T3) birine basarak
da dnceki hiza donebilirsiniz.

T5 Zamanlayici

Bu diigmeye basilinca davlumbazin kapatilmasi otomatik
olarak 5 dakika geciktirilir. Zamanlayicinin dakika cinsinden
geri sayimi gosterge Uzerinde gosterilir. Zamanlayici sadece
manuel hizlara ayarlanabilir, turbo moduna ayarlanamaz.

T6 Isiklar ACIK/KAPALI
Yag/koku filtresi uyarilar

Sol Ustteki gubuk, yag filtresinin doldugunu
gosterir.

Sag ustteki cubuk, koku filtresinin
doldugunu gosterir.

Her iki gubugun da yanip sonmesi ise, her
iki filtrenin de doldugunu gosterir.

Bu durumda, gerektigi sekilde yag filtresini (A) veya koku
filtresini (B) ya da her ikisini temizlemeniz/degistirmeniz
gerekir (bkz. “Temizlik ve Bakim”). Sonuncusu sadece filtreli
model i¢in gecerlidir.

Filtre sayacini sifirlamak igin:

Davlumbaz agikken T4 digmesini 3 saniye basili tutun.
Her iki filtre uyarisi da ayni anda aktifse, her ikisini ayri ayri
sifirlamaniz gerekir.

Birinci sekans yag filtresini, ikinci sekans ise koku filtresini
sifirlar.

Davlumbazin yapilandiriimasi

Davlumbazin galisma modunu ayarlamak igin, T4 digmesini
6 saniye basili tutun. Uzun bir "bip" sesinden sonra, tesisatin
thrd gordntulenir:

Kanall
(sol alt kisimdaki karenin yanip sénmesi).

Filtreli
(sag alt kisimdaki karenin yanip sbnmesi).

Tesisat turtnu, T4 digmesine basarak degistirebilirsiniz.
Yapilandirma modundan ¢gikmak igin T1 digmesine bir kez
basin; Unite kapatilir ve son goérintilenen ayar kaydedilir.

Bakim ve Temizlik

Dikkat! Uniteyi temizlemeden veya bakim yapmadan
once linitenin fisini prizden ¢ekin veya ana devre kesici
baglantisini kesin.

ilk temizleme

» Koruyucu filmi ¢ikarin

* Nemli stinger ve az miktarda dogal sabunla temizleyin

* Nemli bir bezle durulayin

* Yumusak bir bezle kurulayin; davlumbaz paslanmaz
celikten imal edilmisse, metal pargalari da temizleyin

Duzenli temizleme

Davlumbazin igi ve disi diizenli olarak (en az yag filtresine
uyguladiginiz bakim sikhidi kadar) temizlenmelidir. Nemli
bir bez ve Ilik suyla seyreltiimis nétr sivi deterjan kullanin.
Asindirict Grinler kullanmayin.

Uyan: Davlumbaz temizleme/parga degistirme talimatlarina
uymamaniz yangina neden olabilir. Talimatlara harfiyen
uyun. Hatali bakim yapilmasi veya yukaridaki talimatlara
uyulmamasi nedeniyle motorun hasar gérmesinden ya da
yangin gikmasindan uretici sorumlu tutulamaz.

Yag filtresine bakim uygulanmasi (A)

Yag filtresi, yemek pisirme
sirasinda ortaya gikan yag
parcaciklarini tutar; asindirici
olmayan bir deterjan
kullanilarak elle veya dusuk
sicaklikta kisa bir bulasik
makinesi programinda ayda
en az bir kez yikanmalidir.
Yag filtresini gikarmak igin
yaylh kolu g¢ekin. Bulasik
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makinesinde yikandigi takdirde metal filtrenin rengi
degisebilir, ancak bu durum filtre performansini etkilemez.

Karbon filtresine bakim uygulanmasi (B)

< Karbon filtresi, yemek pisirme
= sirasinda ¢ikan istenmeyen
kokulari tutar. Filtre, yag
filtresinin kullaniima sikligina
ve yemek pisirme
aligskanligina bagli olarak belli
bir stire sonra dolar (doyuma
ulasir). Filtre kartusu en az
yirmi ayda bir yenisiyle
degistiriimelidir.
Bu filtre YIKANAMAZ ve TEKRAR KULLANILAMAZ
Sokme: Filtreyi emme tertibatindan ¢ikarmak igin 90°
déndarun.
Takma: Aktif karbon filtreyi emme tertibatina takin ve 90°
dondurerek yerine sabitleyin.

Ampullerin degistirilmesi

Unitenin figini gekin ve yag filtresini gikarin.

Dikkat! Dokunmadan énce ampullerin soguk oldugundan

emin olun.

1.DlUz uglu kuguk bir
tornavida vb. ile bastirip
disari iterek koruyucuyu
sokun.

2. Arizali ampuli degistirin.
Sadece ayni tipte ampuller
kullanin (detayl bilgi igin,
asagidaki kilavuzda verilen
teknik verilere bakin).

3. Koruyucuyu tekrar takin
(iceri dogru bastirin).

Lambalarin degistirilmesi LED *
Davlumbaz, LED teknolojili bir aydinlatma sistemiyle
donatilmistir. LED lambalar konvansiyonel lambalara goére
daha uzun hizmet émri, daha iyi aydinlatma ve daha az
elektrik sarfiyati sunar. Bunlarin degistiriimesi igin lGtfen
Teknik Destek Servisine bagvurun.

Elektrik kablosu

Elektrik kablosu hasar gormusse, olasi risklerin dnlenmesi
icin sadece Uretici veya yetkili teknik servis tarafindan
degistiriimelidir.

* Sadece bazi modellerde mevcut

ISKARTAYA CIKARMA

Bu cihaz, 2012/19/EC Atik Elektrikli ve Elektronik Ekipman
(WEEE) direktifine uygun olarak isaretlenmistir. Uniteyi
dogru bir sekilde 1skartaya ¢ikaran bir kullanici, gevrenin ve
halka sagliginin korunmasina katkida bulunmus olacaktir.

AEEE Yonetmeligine uygundur

Uriin veya Uriinle verilen dokiimanlar iizerinde bulunan

mmm sembold, Grindn siradan bir evsel atik olarak
degerlendiriimemesi, elektrikli ve elektronik ekipmanlar
icin atik toplama hizmeti sunan bir tesise teslim edilmesi
gerektigini ifade etmektedir. Urindi, atik imhasi konusundaki
yerel yonetmeliklere uygun bir sekilde elden ¢ikarin.
Bu urldnun elleglenmesi, geri kazaniilmasi veya geri
donustiridlmesi hakkinda detayl bilgi almak igin, yerel
makamlara, evsel atik imha hizmeti sunan tesislere veya
arind aldigini yetkili saticiya danisin.

Sorun Giderme

Kullanim sirasinda herhangi bir sorun yasamaniz halinde,
Teknik Servis'e bagsvurmadan Once asagidaki basit
kontrolleri yapin:

Davlumbaz hi¢ ¢aligmiyorsa:

Sunlari kontrol edin:
* Uniteye gug verildigini.
e bir hizi segimi yapildigini.

Davlumbaz verimli caligmiyorsa:

Sunlari kontrol edin:

* segili motor hizinin ortaya ¢ikan duman ve buhar miktarini
isleyebilecek kapasitede oldugunu.

* mutfagin, Unitenin hava gekebilecegi sekilde yeterince
havalandirildigini.

» karbon filtresinin saglam oldugunu (filtreli modelde).

Davlumbaz normal galisma sirasinda kapaniyorsa
(duruyorsa):

Sunlari kontrol edin:
* Uniteye gug verildigini.
 devre kesicinin tetiklenmedigini.

Arizal galisma halinde, Teknik Servis'e bagvurmadan 6nce
makinenin figini gekin ve 5 saniye bekledikten sonra tekrar
takin. Ariza devam ederse Teknik Servis'e basvurun.
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MoHTax

Ons npaBUIIbHOIO MOHTaXa unagenma CMOTpUTe CXeMbl,
npumeeaeHHble Ha MepBbiX CTpaHMUax HactToAuwero
pykoBoacCTBa. MoHTax [JonXeH BbINOMHATbLCA
KBaJ'II/I(*)I/ILI,VIpOBaHHbIM nepcoHarnom.

AneKkTpuyeckoe noacoeguHeHue

CeTeBOe HanpsxeHue [OJMKHO COOTBETCTBOBATb
3HaYeHUI0, yKa3aHHOMY Ha TabrnnyKe ¢ xapakTepucTmkamu,
pacnonoXeHHON BHYTPW BbITAXKN. Ecnn nsgenne
YKOMMIIEKTOBAHO LUTEMNCENbHOW BUIKOW, MOACOEANHUTE
ero K CeTeBON PO3eTKe, COOTBETCTBYIOLLEN AENCTBYOLLUM
HopMaTuBaM, B AOCTynHOM MecTe. Ecnu nsgenue He
UMEET LWITENCENbHON BUNKKU (MPsIMOE MOAKIIOYEHUE K
ceTun), UNn BUIKA pacnosfioXeHa B TPYAHOAOCTYMHOM
MecTe, YCTAaHOBUTE OBYXMNOJOCHbIN BbIKMOYaTenNb,
COOTBETCTBYKLWMIA HOpMaTMBam, obecnevymBatoLmnm
MOSTHOE OTKIIKYEHME OT CETU B YCINOBUSAX KaTeropum
nepeHanpsixkenus |l B COOTBETCTBMM C NpaBuiamm MOHTaxa.

BHumanue! lMpoeepbTte, 4TOOLI ceTeBOn NpoBog Obin
YCTaHOBIEH NPaBUITbHO, Nepes NoACOeANHEHNEM NPOBOAKM
BbITSKKW K CETU, @ TaKkKe ero ucrpasHyto pabory.

Bbinyck Bo3ayxa (ansa oTBOAHbLIX BEpCUN)
MopcoenmHUTE BLITSKKY K Tpy6aM 1 HAaCTEHHbIM OTBOAHBIM
OTBEPCTMSIM C AVAMETPOM, PaBHbIM BbIMYCKHOMY OTBEPCTULO
BO3AyXa (CoeauHWUTENbHBIN (hnaHel). Micnonb3oBaHue Tpy6
N HACTEHHbIX OTBEPCTMIN MeHbLUEro anameTpa cokpatut K/
BbITSDKKM M 3HAUUTENBHO MOBLICUT LUYMOBOW YpOBEHb. [103TOMY
NPOU3BOAMUTENb CHUMAET C cebsl BCAKYHO OTBETCTBEHHOCTD.

! cnonb3yiTe MakcumarnbHO KOPOTKUA AbIMOXOL,

I Craparitecb MakcMMarbHO COKPaTUTb YMCIO KOMEH AbIMoXoaa
! N36eraTb pe3knux N3MEHEHUI CeYeHns ObIMOXOAa

! N3HyTpu obIMOX04 JOMKEH ObITb MakCMManbHO rmagkuMm.
! MaTtepwan abiMoxofa JomKeH COOTBETCTBOBaTb HOpMaTMBam
! He nogcoeamHanTe BbITSXKKY K AbIMOXO4aM, OTBOAALLMM
OblM OT CropaHus ropt4ero (BogoHarpeBaTefnbHble
KOMOHKM, Meyu 1 T.n.).

! bimoyaaneHve OOMmKHO COOTBETCTBOBATb MHCTPYKLMSAM
KOMMETEHTHbIX OpraHoB. Kpome Toro yaansiemblin BO3ayX He
OOMKeH NpoXoanTb Yepes CTEeHHble OTBEePCTUS, eCnn aTh
OTBEPCTUSA CNeLmnanbHO He NpeaHa3HadYeHbl A 3TON Lenu.
1 O6opyaywTe NoMeLLeHNE BEHTUMALMOHHBIMY OTBEPCTUAMM
BO u3bexaHune co3aaHnsa HEraTUBHOTO AABIEHWS BbITSXKKOM
(He gomkHo npesblwath 0,04 mbap).

! TlponsBoguTenb CHUMAET ¢ cebs1 BCAKYHO OTBETCTBEHHOCTb
B Cryyae HapyLleHus 3TUX NpaBwurl.

dunbsTpylowasa unu oteogHan?

! Bawa kyxoHHas BbITSHKKa rotoBa K aKchnyatauuu
B OTBOAHOM pexume. [Ans Mcnonb3oBaHUS BbITSAXKA
B pMNbTpylOLEM pexume HeobXOAUMO YyCTaHOBUTb
cneuvanbHblii JOMNONTHUTENbHbLIA KOMMMNEKT.
Mpumeyvanue: Ecnu npyunaraercs, kak B HEKOTOPbIX Cryyasix,
JononHuTensHas uUnsTpyoLLas cucteMa ¢ akTMBMPOBAHHBIM
YrmeM MOXeT ObITb yXXe YyCTaHOBINEHA B BbITSKKY.
MHCTPYKUMM NO NepeocHaLLEeHNI0 BbITSXKN U3 OTBOAHOW
Bepcun B OUMbTPYHOLLYIO NPUBOAATCS B HACTOSILLEM
pykoBoacTee (cM. "®dunstpytowas sepcus”).

b OTBOAHasn Bepcus

BbITskka oumwiaeT BO3AyX M yoansieT Ha ynuuy yepes
aeimoxopn (guametp 150 mMMm), NpuKpenneHHbIn K
coegunHuTenbHoMY chnaxuy. uametp AbiMoxoda OOMKeH
ObITb paBeH AMaMETPY COeAMHUTENBHOTO chriaHua.

Brumanue! [Jbivoxoq He BXOOMT B KOMIMMEKTALUMIO U OOIDKEH
ObITb NPYOBPETEH OTAENBHO. B ropmaoHTansHol YacTy apiMoxona
JomkeH ObITb NpeaycMoTpeH HEGOMbLLOW NogbeM (MPUMEPHO
10°), 4TOBbI MpOLLIE HAaNPaBMATb BO3OyX HAPYKy. Ecrin BbITspkKa
YKOMIIEKTOBAHA YronbHbIM COUIBTPOM, €ro HEOOXOAVMMO CHSATD.

@ duneTpyowas Bepcus

BbITsPKka oumnLLaeT BO3OyX M BO3BPALLIAET €ro B omMeLLeHve. [ns
MCTOrNb30BaHMSI BbITSHKKM B 3TOM BEPCMM HEOBXOOMMO YCTaHOBUTL
OOMOMHUTENBHYIO OUMBTPYIOLLIYIO CUCTEMY C aKTVBUPOBaHHBIM
yrmem. [Ins aTon Bepcun TpebyeTca oTpaxaTtenb BO3ayXa,
pEenyKTOP Y YronbHbI counsTp/bl. B BEpXHEN YacTy BEpXHEN TpyObI
[OOMKHbI UMETLCS NPOoPE3V AbIMOYAaneHUs.

TexHun4eckue gaHHble

Beicora | LLnpuHa | Fny6uHa | @ abimoxoaa
Mopent (cm) (cm) (cm) (cm)
PYRAMID 60cm 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 89.9 50 15/12
OHepronor- O6wee
Namnouka pebneHue | aHepromnot-
06o3HayeHne moaenu (B) RaMMouKM pe6neHme
(BT) (BT)
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
7HHP 6 R (OW)/HA [anoreHHas 2x25 160
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
OHepronoT- Obwee
0603HavyeHune Jlamnouka pebnexHue 3Hepronor-
mogenu (B) NaMnoyKku pebneHue
(BT) (BT)
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA
HRP 6.55 CM (OW)/HA [anoreHHas 2x25 195
HRP 6.5S CM (AN)/HA
Obwee
0O603HaveHue Ilamnouka 3;&’;::::;' 3Hepronor-
Monenu (B) namnoykm (BT) pei‘ig:;-me
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AB X/HA [anoreHHas 2x20 210
HNP 9.6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA | FanoreHHas 2x25 220
O6wee
0O603HavyeHune Jlamnouka apl%pnr:::;- 3Hepronor-
mopenu (B) namnoykm (BT) pe6(g$;me
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA [anoreHHas 2x25 300
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MOLLHOCTb | HanpsikeHue | cBA3u | Pasmepbl
[anoreHHasd 25 W | 2x25W 230V G9 LA0XD14
[anoreHHaa 20 W | 2x20 W 12V G4 L30x10

LED lpynna pucka 1 cornacHo HopmaTuey EN 62471

BbiTshkkn oTBevatoT TpeboBaHMSaM criegyroLmx
EBponenckux Jupektus:

* “Huskoe HanpsixxeHune” OupekTtusa 2006/95/EC
(12-12-2006)

* “OnekTpomarHuTHass COBMECTUMOCTb”

Oupektnsa 2004/108/EC (15-12-2004)

Ynpaesneunsa PYRAMID

Moaenu ¢ MexaHM4ecKon KOHCOSbIo
HNP 6.5 CM X/HA - HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA - HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AM X/HA - HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA - HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA - HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA - HRP 9.8 CM (AN)/HA
7HHP 6 R AN/HA - HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA - HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA - HRP 6.5S CM (AN)/HA

OF el Gon Sl

T1 OctaHOBKa gBurartens
Mpn HaxaTum KHOMKM B npouecce paboTbl BbITAXKA
nepekritodaerca B pexum BbIKIT.

T2 CkopocTtb 1
Mpn HaxaTum KHOMKM BbITSKKA MepekrntovaeTcs Ha 1-yio
CKOPOCTb.

T2 CKkopocTb 2

Mpn HaxkaTun KHOMKM BbITSKKA MEpPEKIoYaeTcs Ha 2-yio
CKOPOCTb.

T2 CkopocTtb 3

Mpn HaxkaTuM KHOMKM BbITSXKKA NepeknioyaeTcs Ha 3-bio
CKOPOCTb.

T5 BKI1./BbIKIl. ocBelwieHus

* MmeeTcsa Tonbko B HEKOTOPbIX MoAenax

Mopenu c CeHCOpHOﬁ KOHCOJ1bIO
ynpaBJieHus

HNP 9.6 AB X/HA

© 0 0 6 0 06

T1 OcTaHoBKa ABurartens
Mpun HaxaTum KHOMKM B npouecce paboTbl BbITAXKA
nepekrntovaerca B pexum BbIKJT.

T2 CkopocTtb 1
Mpn HaxkaTun KHOMKM BbITSXKKA NepekntoyaeTcs Ha 1-bio
CKOPOCTb.

T2 CkopocTb 2
Mpn HaXkaTuM KHOMKM BbITSXKKA MEPEKIoYaeTCcs Ha 2-bio
CKOPOCTb.

T2 CkopocTtb 3
Mpn HaxkaTun KHOMKM BbITSXKKA NMEepeknoyaeTcs Ha 3-bio
CKOPOCTb.

T3 BonbToao6aBo4yHOe YCTPOUCTBO

Mpy HaxaTum KHOMKM BbITSIXKKA MepekovaeTcsa Ha
MaKCUMarnbHY CKOPOCTb. Yepe3 5 MUHYT BbITSXKA
NepekIYaeTCst Ha paHee 3aAaHHy CKOPOCTb; MPY HaXaTum
kHonok ckopoctn (T2, T3 unu T4) BonbTo406aBOYHEIN
peXnUM OTKIOYaeTCs, BbITSXKA NepeknoyaeTcs Ha
3a/1aHHON CKOPOCTMU.

T6 BKI./BbIKI1. ocBelleHus

CurHanusaumsa 3acCopeHUs XXMPOBOPIro 1
CcopOuUMOHHOro hUNLTPOB

Muratowmin cumeon nepeon ckopoctn T2 curHanusmpyet
3aCopeHUs KMpoBoro unsTpa. MuraroLmin CMMBOI NEPBOA
ckopoctn T3 curHanusnpyeT 3acopeHust copbLUOHHOrO
dunstpa. Oba muratome cumeonsl T2 u T3 curHanmavpyoT
3acopeHne obounx dubTpoB. HeobxoanMmMo NpouncTUThL/
3aMeHUTb XUpoBor cunstp "A" n/unm copbUMOHHBIN "B"
(cm. "Tex. obenyxusaHue n yxoa").

Ons obHyneHus cyeTymka punbrpa:

Ha BKMOYEHHOW BbITSXKE HaxaTb KHOMKY T4 Ha Tpu
CeKyHAbl.

MHankaTop curHanuMsauum MUTrHeT Tpu pasa, 3aTem
BEpPHETCS K BU3yanu3aumm HopMarnbHOro pexmma.

B cnyyae ogHOBpeMEHHON CUrHanM3aumm 3acopeHmns 00omx
uNETPOB HEOHX0AUMO MOBTOPUTL OBHYNEHNMe.

MepBas onepaunsi OOHYNAET CHETHMK XXMPOBOro ounsTpa,
BTOpas - COpOLIMOHHOTO.
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Mopaenu c ceHCOpPHOW KOHCOMNbIO
ynpasneHus + [Qucnnen
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

T1 BKI1./BbIKJl. gpBurarens

Mpn HaxkaTm 3TOM KHOMKU Ha BbIKITHOYEHHOWN BbITSXKKE
3ajaeTcda nepBasd CKOPOCTb. [1pu HaxaTum KHOMKN B
npouecce paboTbl BbITsHKKA NepekntovaeTcs B pexxum BbIKIT.

T2 CkopocTb -
Mpu HaxaTuyM KHOMKK BbITSXXKA MepeknovaeTcsa Ha
npeabiayLLyt CKOPOCTb.

T3 CkopocTtb +

Mpn HaxaTun KHOMKW BbITAXKa NepekniyaeTcs Ha
CrnefyoLyo CKOPOCTb. Ecnun BbITSXKa BbIKMOYeHa, npu
HaXkaTumn 3TOW KHOMKKW 3adaeTcs 1-as CKopoCTb.

T4 BonbTrogo6aBo4YHOE YCTPOMUCTBO

Mpy HaxaTuM 3TOW KHOMKW BbITSHKKA MepekrovaeTcs Ha
MaKCHMaribHYH CKOPOCTb; Ha AMCrnee penko Muraet Oykea “b”.
Uepes 5 Mm1HyT BbITsDKKa BHOBb NEPEKITHOHMTCS Ha paHee 3aaHHyo
CKOPOCTb, YTO MOXHO TakKe CAenatb B BONsTOA06aBOYHOM
peXxmme npy MOMOLLIM KHOMKKM ckopocTn (T2 nnm T3).

T5 Tanmep

Mpun Kaxgom HaxaTum 3TOW KHOMKM aBTOMaTudeckoe
OTKIIOMEHME BbITSAXKM OTKMagblBaeTcd Ha 5 MUHYT.
O6paTHbIN OTCYET MUHYT TarMepa nokasbiBaeTcs Ha
aucnnee. Taimep moxeT ObiTb 3anporpamMmumpoBaH
TONMbKO AN CKOpPOCTeW, 3adaBaeMblX BPYYHYLO, He Ansd
BONbTOA06aBOYHOIO pexuma.

T6 BKI./BbIKI1. ocBeleHus

CurHanusauus 3acopeHusi XKMpoBOPro 1
COpOLMOHHOro PUNLTPOB

Il lampeggio della barra in alto a sinistra
indica la saturazione del filtro grassi.

Il lampeggio della barra in alto a destra
indica la saturazione del filtro odori.

Il lampeggio di entrambe le barre indica
la saturazione dei due filtri.

Sara dunque necessario provvedere alla pulizia/sostituzione
deifiltri grassi “A” e/o odori “B” (vedi “Manutenzione e cura”),
quest’ultimo solo per le cappe filtranti.

Onsa obHyneHus cyeTymka punbsrpa:

Ha BKIMOYEHHOW BbITSXKE HaxaTb KHOMKy T4 Ha Tpu
CeKyHabl.

B cnyyae ogHOBpeMeHHOM cUrHanmsaumm 3acopeHums 06omx
unLTPOB HEOBXOAMMO NOBTOPUTL OOHYNEHME.

MepBas onepauns OOHYNAET CHETHMK XKMPOBOIro UNLTpa,
BTOpas - COPOLIMOHHOTO.

HacTpoika BbITSXKK

[Ina HaCTPOWKM HY>KHOTO paboYEero pexmma BbITSXKKM HAXXMUTE
kHomnky T4 npumepHo Ha 6 cekyHA. [ocne fonroro 3syKOBOrO
CcurHana Ha Aucree rnokasbiBaeTCsl BEPCUS BbITSKKU:

OTBOgHas
(MuraeTt kBagpaTuK B NIEBOM HUXHEM

yrny).

dunsTpyrowas
(Muraet kBagpaTuK B NpaBOM HWXHEM

yrny).

MoXHO n3meHuTb Bepcuto, Haxkas KHonky T4. [Ing Beixoga
N3 pexnma HacTPOMKM HaXMUTe OAuH pas KHomky T1,
KOTOpas BbIKMOYAET BbITSXKY, COXPaHSS MOCMEHIO
HaCTpPOWKY, MOKa3aHHyo Ha gucnnee.

TexHMn4YecKkoe obcnyXuBaHue
n yxopn,

BHumaHue! MNepen Hayanom kakux-nmbo pabot no umctke
UNnu Tex. ob6CnyXMBaHUIO OTCOeAUHUTE BbITAXKY OT
3MNEeKTPOCEeTH, BbIHYB LUTENCEeNbHYH BUIKY U3 CceTeBOMU
PO3eTKU NNu BbIKITIOYUB OOLLMIA BbIKIOYaTeNb B JOME.

MepBas uncTka

¢ CHUMUTE 3aLLMTHYIO NNEHKY

 [lpoTpuTe 3arpA3HEeHNs BMaXKHOW r'yGKOM C HENTparbHbIM
MOIOLLUM CPEACTBOM.

e TwaTtenbHO NPOTPUTE BIAXKHOW TPSAMKON.

* BbITpuTE HACyXx0 MArKOW TPSAMKOW, €Cnn BbITSXKA
N3 HepxaBewLlen ctanu, NnpoTupanTe BAOMb NOJSIOC
mMeTanna.

PerynsipHas uncTtka

BbITSXKKY HYXXHO PErynspHo 4YncTuTb (He pexe YUCTKU
XUPOBbIX (PUNBTPOB) Kak BHYTPWU, Tak U cCHapyxu. [ns
YUCTKM UCMONb30BaTb TPSANKY HENTParbHbIM MOKLLUM
cpencTBOM M Tennyk Body. He cnegyeT mucnonb3oBaTb
MoloLLMe CpeacTBa, coaepxallume abpasunBHble BeLLECTBa.
BHumaHue: HecobntogeHne npasun no yxoay 3a KyXOHHOM
BbITSDKKOM U 3aMeHe (UnbTPOB NPUBOAMUT K BO3rOpaHUio.
PekomeHayeTcst crnefoBaTth NpUBEAEHHBIM UHCTPYKLUMSIM.
MponsBogmnTens CHUMAET € cebs BCAKYH OTBETCTBEHHOCTb
3a BO3MOXHOE MOBpEXAeHne ABuratensi, BoO3ropaHue
Nno MpuYMHE HeMnpaBWUIIBHOIO yxoda wunu HecobnoaeHus
BblLLEYKa3aHHbIX NpeaynpexaeHuni.
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O6cnyxuBaHue XUpoBbiX hunsTpoB (A)

Xuposoii punsTp yoepxmsaeT
XUWPpHBE 4YacTuuybl,
cofepxalimnecs B ucnapeHusx
BapOYHON NaHEenNM npu rotToBKe.
HeobxoouMo 4YUCTUTbL 3TOT
hunbTp He pexxe ogHOro pasa B
MecCsl HearpecCUBHbIMYU
MOMOLLIMU CPEACTBaMM BPYYHYHO
UnM B NOCYZOMOEYHON MalUMHe
npyu HU3KOW TemnepaTtype no
KOpoTKoW nporpamme. [1ns cbema X1MpoBoro usbTpa noTaHUTe
3a PYYKY NPYXWMHHOro otuenneHus. [pu Monke XMpOBOro
chunbTpa B NOCYOMOEHHON MaLLMHE Er0 LIBET MOXET NOTYCKHETb,
HO 3TO He BNUSET Ha ero paboune xapakTepuUcTuKu.

O6cnyxuBaHue yronbHoro dunsrpa (B)
S YronbHbIN OUNLTP 3a0epK1BaeT
HeNnpusaTHble 3anaxu oT
BapOYHOW MaHesm Npu roToBke.
Carypaums yronbHoro gunsrpa
npoucxoamT nocne AO0BOMbHO
NPOAONXUTENBbHOMN
3KcnnyaTaumu B 3aBNCMMOCTM
OT Tunma KYXHWU ”n OT
perynsapHocTn 4YUCTKHU
XUpOBOro cunstpa. B nodom
cnydyae gaxe 6e3 curHanusaumm catypaumy creayert 3aMeHsTb
naTpoH cdunesTpa He pexe 1 pasa B 20 mecsaua. AToT punstp
HEJIb3A mMbITe nnun pereHepmpoBaThb.
Cbem: nosepHuTe mnbTp Ha 90° 4ns ero oTcoeanHeEHNs OT
BcacblBatoLLero 6rnoka.
MoHTax: BcTaBbTe yronbHbIn UnsTp B BCachiBatoLmin 6ok
1 noBepHuTe ero Ha 90° oNns 3akpennenus.

Mopsanok 3ameHbl lamMmnoYvek

OTKNOYNTE BBITSXKKY OT 31IEKTPOCETU U CHUMUTE XUPOBON

unneTp.

BHumaHue! MNpexge yem SOTPOHYTbCA A0 NaMMOYek,

ybeguTech, YTO OHW XOMNOAHbIE.

1. CHATb NnadpoH, nogaes
€ro ManeHbKomn MnIrocKomn
OTBEPTKOM MU NOAO0GHbLIM
WHCTPYMEHTOM.

2. 3ameHnTE NeperopesLUyo
namnouyky. Vcnonbsynte
TONBbKO NaMno4YKmu
C OOAVWHAKOBbLIMMU
Xapaktepuctukamm (bonee
noapoOHble OaHHble
CMOTPUTE B TEXHUYECKUX AaHHbIX, NPUBEAEHHbIE B
cnepnyoLLeM pyKOBOACTBE).

3. 3akponTe nnadoH (KpenneHne C LWen4Kkom).

Mopsapok 3ameHbl namnoyvek LED *

BbiTs)XKa yKOMMNNEKTOBaHa CUCTEMOW OCBELLEHUS CO
CBETOAMOAHbIMK namModkaMmn. CBeToanogHble NTaMMnoYku
obecne4ynBaloT onTMManbHOEe OCBeLLEeHME, OONbLUNIA CPOK
cnyX0bl U MeHbLLee aHepronoTpedneHne No cpaBHEHWUIO
C TpaauuMoHanbHbIMM NamnovykaMmu. Ons ux 3ameHbl
obpawantech B CepBuc.

* MmeeTcsa Tonbko B HEKOTOPbIX MoAenax

CeTteBow npoBopA,

Ecnu ceTeBoli npoBoa NOBpEXAEH, BO U30EeXaHne Kakoro-
nmbo pucka ero 3aMeHy AOMMKEH BbIMNOMHNUTL NPON3BOAUTESNb
nnn yI'IOJ'IHOMO‘-IeHHbII7I cepBuc.

YTUNU3ALUA

[aHHOoe n3genue MMeeT MapKMPOBKY COOTBETCTBUSA
Esponerickon Oupektuse 2012/19/EC, YTunusauyusa
AMNEeKTPUYECKMX U 3NeKTpOoHHbIX usgenun (WEEE).
[MpoBepbTe, YTOOLI MO OKOHYAHUKU €ro cpoka ChnyXoObl
OaHHoe nafenue ObINo caaHo B yTunb. ATuM Bel nomoxeTe
COXpaHWTb OKpYXXatoLLyto cpeay.

h54

CuMBON mmmm Ha V34enuu Unu B npunaravlencs K
HEMY OOKYMEHTauuu O3Ha4yaeT, YTo AaHHOoe u3genve
He JOMKHO paccMaTpuBaTbCs Kak ObITOBble OTXOAbI, a
OOMKHO ObITb COAHO B CrieumarnbHbIA LEHTP yTUNM3auum,
3aHUMaLWNNCA YHUUYTOXEHUEM 3NMEKTPUYECKUX U
3MNEeKTPOHHbIX Npnbopos. M3genvne AomkHO ObITb cAaHo
B YTWUIb B COOTBETCTBMM C MECTHbIMU HOpMaTMBaMu Mo
yTUIM3aumm oTXo40B. 3a JONONMHUTENbHBIMU CBEAEHUSAMU
kacaTenbHO 06paboTkM, yTUNM3aLUU U YHUHTOXEHUS
AaHHOro nsaenus obpallantece B MECTHYHO OpraHn3aumio,
3aHMMaroLLyocs cbopoM JomallHUX BbITOBbIX NprbopoB
UNn B MarasviH, B KOTOPOM ObIfO KynreHo nsgenve.

HeuncnpaBHocTu 1 meToabl
UX YCTPaAHEHUS

IMpwn 06HapyXeHU HENCNPABHOCTM Nepes TeM, kak 06paTUTbes
B CepBuc, BLINOMHUTE CcriedyLume NpocThle NPoBepKu:

Ecnu BbITAXKa He paSOTaeT:

MpoBepuThb:
* Hanuyune anNeKTPONUTaHus
* Oblna N1 3agaHa ckopocTb.

Mpu HU3KOM 3hHEKTUBHOCTU BbITAKKU:

[MpoBepunThb:

* Y106bI 334aHHasA CKOPOCTb ABUraTens bbina 4OCTaTouHON
Ans obbema ucnapeHvn n apiMa.

* Y7106bl NOMELLEHME KYXHU MMENO AO0CTaTOYHYIO
BEHTUNSAUMIO ANns Bo3ayxo3abopa.

* He uM3HOWeEH N yronbHbin punbTp (PunbTpytowas
BEPCUSI BbITSKKN).

Ecnu BbITSIXKKa BbIKIKOYaeTcsl B npoLecce paboTbl:

[MpoBepuThb:
* Hamuuue anekTponuTaHus
* He cpaboTtan N1 MHOrONOMCHbIX Pa3beaNHNUTENb.

B cnyyae BO3MOXHbIX HeUCrNpaBHOCTEN nepen TeMm, Kak
obpatutbesa B CepBuC, OTCOEANHUTE BbITSDKKY MPUMEPHO
Ha 5 cek. OT CETeBOro NUTaHMUS, BbIHYB LUTEMNCENbHYO BUKY
N3 CETEBOWM PO3ETKWU, 3aTeM BHOBb MoacoeauHuTe. Ecnn
HencnpaBHOCTb He yCTpaHsieTcs, obpaTutech B CepBuc.
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MoHTax

[MpaBnNbHWIA MOHTaX HaBeQEeHWI Ha MarntoHKax Ha nepLuin
CTOPIHUi LbOro KepisHMLTBa. MOHTaX Mae 3aincHioBaTuCs
kBanidgikoBaHUM doaxiBLeM.

MigknoYeHHA eneKkTpoeHeprii

Hanpyra B enekTpu4Hii Mepexi mae Bignosigatn Hanpysi,
3a3HaveHin Ha Tabnuyui , 9ka po3TawoBaHa BCEpPeeHi
BUTSOKKW. B pasi mocTadaHHsi BUTSXKKM 3 BUIKOIO, NIOKMHOYITb
BUTSDKKY [0 PO3ETKY, sika BiANOBiAae Ailo4MM HopMaTuBaM Ta
3HaxoAMTbCS y Nerko AoCTynHOMY Mmicui. B pasi noctayaHHs
BUTSKKM 6e3 Bunku (6eanocepenHe nig’egHaHHA 4O Mepexi),
abo Ko BUnKa nepebyBae B HeAOCTYMHOMY MiCLii, BCTAHOBITb
[ABOMOMNIOCHUIA BUMUKaY, SIKUI BigMnoBigae AirodMm HopMaTveam
Ta SKuii 3a6e3nednTb NOBHE B4 €QHAHHS Bi Mepexi 3a yMOB
KaTeropii nepeHanpyxeHHs lll, 3rigHo 4O NpaBMn MOHTaxYy.

YBara! lepw HiX nig'egHyBatn BUTSAXKY A0 Mepexi
€NeKTPUYHOrO XMBMNEHHS | NepeBipATH i cnpaBHy poboTy,
060B'SI3KOBO MEPEKOHaANTEeCs, WO LHYP XWUBMEHHSA
NpaBubHO BCTAHOBIIEHWNA.

BinBeaeHHA BignpauboBaHOro noBiTps
(Bnga BCMOKTYOUMX MogudikaLin)

Mig'eaHanTe BUTSAXKY Ao Tpy6 OAna BiaBeOeHHs
BiAMpaLubOBaAHOro MOBITPA i HACTIHHUX OTBOPIB, SAKi
MatoTb JiaMeTp, OQHAKOBUIA OTBOPY ANSA BUMYCKY MOBITPst
(3'egHyBanbHWn cnaHeub). BukopuctaHHa Tpyo aons
BiABeAEHHS BiANpaLbOBaHOro NOBITPSA i HACTIHHUX
OTBOPIB, SIKi MalOTb MEHLLWI AiaMeTp, BUKITMKAE NoripLieHe
BCMOKTYBaHHS MNOBITPS | 3Ha4He 3pOCTaHHs LWymy. B 3B'A3ky
3 UMM BMPOOHUK Bigxunsie 6yab-sKy BignoBiganbHICTb.

! BukopucToByiTe Tpybonposia, akuii mae HeobxiaHy
MiHIManbHy JOBXMHY.

! BukopucToByiiTe TpyOOMNPOBIA 3 HAMMEHLLOH KifTbKICTHO KOSiH.
! YHnkanTe 3Ha4yHMX KoNmMBaHb y nepepisi Tpybonposoay.
! BukopucTtoByiTe TpyOONpoBig 3 MakcMmarnbsHO riagkumm
BHYTPILLHIMU CTiHKaMW.

! Marepian TpybonpoBoay Mae Bignosigatv BiANOBIOHUM
cTaHgapTam.

! He nig'egHynTe BUTSXKY OO AMMaPpIiB ANs NPOAYKTIB
3ropsiHHA (Big, KOTAIB, KaMiHIB, NiYOK, TOLLO.).

! BinBeoeHHs BignpaLboBaHOro NoBiTpst Mae BigbyBaTucs 3rigHo
3 PO3nopsiAXKeHHSIMY KOMNETEHTHUX opraHiB. BignpausoBaHe
NOBITPS HE MOBWHHE BUMYCKATUCS HA30BHI KPi3b CTIHHI BUIMKW,
AKLLIO BOHM YiTKO HE NPU3HAYeHi Ans umx uinen.

!'Y npumileHHi noBrHHI ByTn nepenbadeHi noBiTpo3abipHi
OTBOpPM, OO He BUTSXKKA He CTBOpIoBaria HeraTMBHUIN TUCK
y KiMHaTi (k1 He NoBMHeH nepesuwyBaTtn 0,04 mbap).

! BupobHuk Bigxmnsie Oyaob-siky BignosiganbHICTb B pasi
HELOTPUMAHHS LIX HOPM.

dinsTpyroya abo BemokTyroua ?

! Bawa BuTsAXKa rotoea A0 pobOTM y BCMOKTYOMIN
mogudpikadii. LLo6 BuTskka npautoBana y QinsTpyrodiin
MoaudikaLii, HeobXiaqHO BCTaHOBUTM BiAMNOBIAHWIA KOMMNIEKT.
Mpumitka: B gesknx Bunagkax insrpysansHa cuctema Ha
OCHOBI aKTMBHOTO BYTiNIsi Moxe 6yTu BXXe BCTAHOBIEHOI Y
BUTSKLI. [HpopMaLlig LWOA0 NepeHanarofKeHHs BUTSXKKM 3
BCMOKTYIOYOT MogudikaLii y insTpytovy MiCTUTLCS B LibOMY
KepiBHMUTBI (auB.“®inbTpytoya mogudikauia”).

b BcmokTtyroua mogudikauis

Butskka ounwiae noBiTpsA i BULUITOBXYE MO0 HA30BHi
Yyepes BignoBigHWK Tpybonposig (giametpom 150 mm),
SKWUIA 3aKpinneHun o 3'egHyBanbHoro dnanud. OiameTtp
TpyOu Ans BigBeAEHHS BignpaLboBaHOro NoBiTps Mae byTu
eKkBiBanNeHTHUM fiaMeTpy 3'eQHyBarbHOro Kinbus.

Yeara! Tpyba ans BiaBeOeHHs BianpaLbOBaHOrO MoBITPs
He BXOOUTb A0 KOMMNMEKTY NOCTayYaHHs i Mae KynyBaTucs
oKpeMo. Ha ropusoHTanbHin ginsHui Tpyba noBUHHA Matu
HeBenuKMn Haxun sropy (NpubnusHo 10°) , wo cnpusie
BiABEAEHHIO MOBITPSI HA30BHI. AKLLO BUTSXKKa obnagHaHa
BYriNbHMMM oinsTpammn, 060B’I3KOBO 3HIMITL iX.

@ dinbTpytova moaudikauis

BuTskka ouuiae nosiTpsa i noBepTae MOro Ao KiMHaTW.
Llo6 BuMKOpMCTOBYBaTM BUTSXXKY B Uit Mogudikauii,
HeobxigHO BCTAHOBMTU 40AATKOBY cUCTeMy (hinbrpadii Ha
OCHOBI akTMBOBAHOrO BYrinns. Lia moaudikauis notpebye
AednekTop NOBITPs, peayKTop i ByrinbHWI/i instp/n. Y
BEPXHiN TpyOi Mae ByTv nepenbadeHi npopi3u Anst BUNyCcKy
NoBITPA, pO3TaLlOBaHi Y BEPXHi YaCTUHI.

TexHivHi gaHi

@ Tpy6m ans
Bucorta | WupuHa | MMubuHa BlaBeAeHHs
Moge aubo-
S B RGN RGO 7%
noBiTps (cm)
PYRAMID 60 cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70 cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90 cm | 61-82 89.9 50 15/12
CnoxuBaHHA
3aranbHe
Mo3Ha4ka mogeni Hanizré()wka na;’:g:r'::)m CNOXUBaHHSA
(BT) eHeprii (BT)
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
7HHP 6 R (OW)/HA [anoreHHa 2x25 160
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
Cnomuaa_!:lﬂﬂ 3aransHe
Mo3Hauka mogeni Haw;gt))qka n a;’:ﬁﬂ:)w CNoXWUBaHHSA
(BT) eHeprii (BT)
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA
HRP 6.55 CM (OW)/HA [anorenHa 2x25 195
HRP 6.5S CM (AN)/HA
CnoXxuBaHHA
3aranbHe
Mo3Hauyka mogeni nawzgc))qxa na;:'_l%'?;:'ow CNOXWUBaHHA
(BT) eHeprii (BT)
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AB X/HA [anoreHHa 2x20 210
HNP 9.6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA | lanorexHa 2x25 220
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CnoxuBaHHA
3aranbHe
Mo3Hauyka mogeni Hal\?g())qka n a;':_l%ﬂr;'ow CNOXWBaHHA
(BT) eHeprii (BT)
HRP 9.8 CM (OW)/HA
HRP 9.8 CM (AN)/HA [anoreHHa 2x25 300
MOTYXHICTb | Hanpyra npu | Lokonb | Po3mipu
[anoreHHa 25 W 2x25W 230V G9 L40x314
[anoreHHa 20 W 2x20W 12V G4 L30x210

LED lpyna pusunky 1 3rigHo ctanaapty EN 62471

Butsaxkun BignoBigaloTb BMMOraM Takux

€Bponencbknx JMpeKkTus:
* “Husbka Hanpyra” OupektuBa 2006/95/EC
(12-12-2006)
« “EnekTpomMarHiTHa cymicHicTs” [upekTnsa

2004/108/EC (15-12-2004)

EnemeHTU ynpaBniHHSA
PYRAMID

Mopgeni 3 MmexaHi4YHOIO KHOMKOBOIO MaHenmo
HNP 6.5 CM X/HA - HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA - HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AM X/HA - HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA - HYM 60 IX/HA

HPM 61 IX/HA - HRP 9.8 CM (OW)/HA

7HHP 6 R (OW)/HA - HRP 9.8 CM (AN)/HA

7HHP 6 R AN/HA - HRP 6.5 CM (OW)/HA

HRP 6.5 CM (AN)/HA - HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA - HRP 6.5S CM (AN)/HA

OF R )

T1 MNepe3anyck ABUryHa
HaTunckaHHs Ha Ut KHOMKY nig vac poboTu npussene Ao
BMMKHEHHS BUTSIKKM.

T2 WBupgkictb 1
[pn HaTUCKaHHI L€l KHOMKN BUTSXKKa nepenge y CTaH,
nonepegHin weungkocTi 1.

T3 WBupgkicts 2

[pn HaTUCKaHHI L€l KHOMKN BUTSKKa nepenge y CTaH,
nonepeaHin LWBNaKoCTi 2.

T4 Weunpgkicte 3

[pn HaTUCKaHHI L€l KHOMKN BUTSKKa nepenae y CTaH,
nonepeaHin WenakocTi 3.

T5 YBiMKHEHHSI/BUMKHEHHS OCBITNIEHHA

* HasiBHUI Nnwwe y OesKnx Mogensax

Mopeni ¢ kHonkoBoto naHennto Soft Button
HNP 9.6 AB X/HA

© 0 0 6 0 0

T1 MNepe3anyck ABUryHa
HaTnckaHHA Ha Lo KHOMKY Mig Yac poboTu npu3sene Ao
BUMKHEHHS BUTSXKKM.

T2 WBuakicts 1
[Mpn HaTUCKaHHI Uiel KHOMKN BUTSXKKA nepenge y CTaH,
nonepeaHin wenakocTi 1.

T3 WBuakictb 2
[Mpn HaTUCKaHHI Uiel KHONKN BUTSXKKA nepenje y CTaH,
nonepeaHin WBNAKoCTi 2.

T4 WBupkicts 3
[Mpn HaTUCKaHHI Uiel KHONKN BUTSXKKA nepenge y CTaH,
nonepeaHin WenakocTi 3.

T5 bycTtep

[Mpn HaTuCKaHHI L€l KHOMKM BUTSXXKa nepenge 3
nonepeaHbOro CTaHy Ha iHTEHCUBHY LWBUAKICTL. Yepes 5
XBUINWH BUTSKKA NMOBEPHETBCA A0 LUBWAKOCTI, fka Gyna
nonepeaHbO 3agaHa; NPy HaTUCKaHHI Ha KHOMKY LUBUAKOCTI
(T2, T3 abo T4) 3abe3ne4vyeTbCs BMXiA 3 PYHKLii OycTepy
i3 BCTAHOBMNEHHAM 00OpaHOi LUBMAKOCTI.

T6 YBiMKHeHHSI/BUMKHEHHS1 OCBiTIeHHSA

CwurHanisauis ¢insTpy-xupoynoBntoBaya i
HenpueEMHUX 3anaxiB

BnvmaHHa iKOHKM, BiANOBIAHOI 4O NepLloi WBUAKOCTI
T2, BKasye Ha 3abpygeHHs inbTpy-KMpoynoBnoBaya,
OnnMMaHHsA ikOHKW, BigNOBIgHOT A0 Apyroi weuakocTi T3,
BKa3ye Ha 3abpygHeHHs ByrinbHOro inbTpy, 6nMmaHHs
o6ox ikoHok T2 i T3 Bkadye Ha 3abpyaHeHHA 060x
GinbTpiB. TOMy HEOOXiAHO BUKOHATW OYMLLEHHS/3aMiHy
GinkTpiB-xMpoynoentoeayie “A” i/abo ByrinbHUX inbTpiB
nNpoTU HenpueMHux 3anaxis “B” (gue. “Hdornsg i TexHiyHe
obcnyroByBaHHS").

LLlo6 0GHYNUTY NiYNNbHUK PiNbTPY:

Ha yBiMKHEHI BUTSAXLi HATUCHYTU i NnpuTpumMaTn Tpu
cekyHan kHonky T4. CurHanbHui ceitrogioq dnumatuve
TpWdi, Nicnsa 4oro NoBepHeTbCs A0 Bigobpa)XeHHs
HopManbHOiI poboTu. B pasi ogHo4yacHoi curHanisauii
060x hinbTpiB HEOOXIAHO BMKOHATM OOHYMiHHA. MNepLua
npouegypa cknpgae inbTp-XUpoynoemntoBay, gpyra -
BYTiNbHWI INLTP NPOTU HENPUEMHMX 3anaxis.
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Mopeni ¢ kHonkoBoto naHennto Soft
Button + Qucnneem
HNP 6.5S CD X/HA - HPS 60 IX/HA

T1 YBiMKHEHHAA/BUMKHEHHA ABUIyHa

HaTnckaHHS Ha Lo KHOMKY Ha BUMKHEHIV BUTSKLi Npu3Beae
[0 3aBAaHHSA NepLUoi LWBMAKOCTI. HaTUCKaHHS Ha Lt KHOMKY
nig Yac poboTun NpmaBene 40 BUMKHEHHS BUTSXKKMU.

T2 WWBunAakictb -
Mpy HaTUCKaHHI Ha L0 KHOMKY BUTSKKA NEPEXOoauTb [0
nonepeaHbOi LWBUOKOCTI.

T3 WBuakicts +

Mpy HaTUCKaHHI Ha L0 KHOMKY BUTSKKA NEPEXO4uTb [0
HaCTYMHOT LUBNAKOCTI. AKLLO BUTSXKKa BUMKHEHA, HATUCKaHHS
Ha K0 KHOMKY Npu3Bege A0 3aBOaHHS WBUAKOCTI 1.

T4 Byctep

Mpy HaTMCKaHHI Ha L KHOMKY BUTSKKA NepexoauTb 3
nonepeaHbOro CTaHy Ha IHTEHCUBHY LUBUAKICTb; Ha aucnnel
noBinbHO 6nnmae Gykea “b”. Yepes 5 XBUNUH BUTSXKA
NOBEPHETLCS Ha LUBUAKICTb, sika Oyna nonepeaHbLo 3aBaaHa,
Liel e pe3ynbTaTr MOXXHa OTpUMaTK Mig Yac poboTtu Byctepy,
SKLLO HATUCHYTK Ha KHOMKY wBuakocTi (T2 abo T3).

T5 Tanmep

KoXXHOro pasy npu HaTUCKaHHI L€l KHOMKM aBToMatu4He
BMMKHEHHS! BUTSXXKM BiAOYBaETLCS i3 3aTPUMKOIO Y 5 XBUMUH.
3BOPOTHIN BiANiK XBUMMH 3a Tamepom BigobpasnTbes
Ha gucnnei. Tanvep 3agaeTbcs nuwe NS WBUAKOCTEN
PYy4YHOro HanalTyBaHHS i He nepeabaveHuin onsa oycrtepy.

T6 YBiMKHeHHA/BUMKHEHHS OCBIiTNeHHA

CurHanisauis dinsTpy-xupoynosntoBava i
BYrinbHoOro ¢inbTpy Big HeNpMeMHUX 3anaxie
BrnvmaHHs cTpiukn 3Bepxy NiBOpy4 BKasye
Ha 3abpyaHeHHA QinbTpiB-
XMPOYOBMoBaYiB.

BnvmaHHA cTpiykn 3Bepxy npaBopyy
BKa3ye Ha 3a0pyaHEHHSA BYriNbHUX
dinbTpiB.

BnumaHHs o6ox CTpivyoKk Bkasye Ha
3abpygHeHHst 060X inbTpiB.

Tomy HeobXigHO BMKOHATU OYULLEHHSA/3aMiHy DinbTpiB-
YKUPOYTOBIoBaYiB “A” i/ab0 BYTiNbHUX CPirnTPIB MPOTU HEMPUEMHIX
3anaxis “B” (au.. “0ornag i TexHiuHe 06cnyroByBaHHs”), OCTaHHI
nmwe ons ginsTpyrumMx MoandikaLin.

LLlo6 oGHYNUTK NiYnnbHUK PinbTpY:

Ha yBIMKHEHI BUTSXLUI HATUCHYTU i NpuTpMMaTun Tpu
CeKyHau KHonky T4,

B pasi ogHo4acHoi curHanisauii o6ox cinsTpiB HeobxigHO
BMKOHATW OBHYIiHHS.

Mepwa npouenypa obHynsAe inbTp-XMpoynoBnoBay,
apyra - BYrinbHUN pinbTp NPOTM HEMNPUEMHUX 3anaxis

KoHdpirypauis BUTSXKKM

LLlo6 HanawwTyBaTV Ans BUTSKKU DaxaHWi poboumin pexum,
HaTUCHITb T4 i npuTpmumaiTe ii 6 cekyHa. lMicna Tpueanoro
3ymepy Ha avcnnel 3'9BUTbCA Ti YK iHLLIA MoAMIKaLst BUTSKKA:

BcmokTyroua
(brinmatoumii KBagpaT BHU3Y NiBOpPYY).

dinbTpytoya
(bnumatroumin KBagpaTt BHU3Y NPaBOPYY).

MoxHa 3mMiHMTK MoandikaL,ito, HAaTUCHYBLUW Ha KHOMKY T4.
o6 BniTK 3 pexnmy KoHdirypadii, HaTUCHITb OOUH pa3
Ha KHOMKy T1, Wwo npu3Bene OO0 BUMKHEHHSI BUTSXKKU i3
36epeXeHHsAM OCTaHHLOrO HanallTyBaHHS.

Oornsaa i TexHiyHe
obcnyroByBaHHA

YBara! lNepw Hixk po6buTK Oyab-AKy onepaLdito 3 gornsany
Ta OYMLEHHA, Big’egHanTe BUTAXKY Big Mepexi
€nNeKTPUYHOro XWBMEHHS, BUTATHYBLIW BUIKY abo
BUMKHYBLUW FOJIOBHUIA BUMMKau.

Mepwe oumnLeHHA

*  3HiMITb Npo30opy NniBKY

*  OuucrTiTb BUPIO Big 3abpyaHEHb 3a JOMNOMOIOH raH4ipKu,
3BOMIOXEHOI y BOAI 3 BUKOPUCTAHHAM HEBENUKOT
KINbKOCTi HEMTPanbHOrO MUKOYOro 3acoby

*  O6NONOCHITb, BUKOPUCTOBYHUM 3BOMOXEHY raH4ipKy

e BuTpiTb Hacyxo M'AKOK raH4ipkow, SKWO BUTHAXKKA
BMKOHaHa 3 HeipxaBito4oi cTani, 3pobiTb Takox
caTVHyBaHHA MeTarny.

MepiognyHe oumnLEeHHA

BuTsaxka BMmarae perynsipHoro OUYMULLEHHS (3 TiE
X 4YacToTol, wo 1 obcnyroByBaHHA inbTpiB-
XMPOYIOBMOBaYiB), AK BCepeauHi, Tak i 30BHi. Ons
OYNLEHHSA BUKOPUCTOBYWTE raH4YyipKy, 3BONOXEHY Yy
HeTpanbHMX PigKNX MUOYMX 3acobax, i Tenny Bogy .
YHukawnTe abpasvBHi abo KOpo3iliHi 3acobu.

YBara! HegoTtpvMaHHS npaBui 3 OYULLEHHSA BUTSXKA Ta
3 3aMiHM INbLTPIB MOXe NPU3BECTN 40 noxexi. HYepes ue
MU pagumo YiTKO JOTPUMMYBATUCSA HaBEAEHMX iIHCTPYKLN.
BupobHuk Bigxmunae Oyab-AKy BignoBiganbHICTb 3a
MOXIUBI 36UTKN ABUrYHY ab0 Yy pasi NoXeX, SKi CIpUYNHEHI
HeHanexHum gornsgom Ta obcnyroByBaHHAM abo
HegoTPUMaHHAM BULLIEHaBeAEeHUX 3anobikHMX 3axX0oAiB.
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TexHiuyHe obnyroByBaHHA hinbLTpiB-KMpoynoBntoBayis (A)
dinbTp-xXMpoynosnwosBay
MOrNNHAE XMPOBi YaCTUHKM,
YTBOPEHI B NPOLIECi FOTYBaHHS;
BiH Mae o4yuwyBaTucsa oauH
pas Ha MicsiLb, 3a JONOMOro
HearpecMBHUX MUKYUX
3acobiB, Bpy4YyHy abo y
NOCYOOMUMHIA MaLUWHI Npu
HU3bKIN TemnepaTtypi Ta
KOPOTKOMY LMK

LLlo6 3HATU iNbTP-KNPOYNOBNIOBaY, MOTATHITE 32 PY4KY 3
NPYXMHHUM BigyenneHHsm. Mig yac MUTTSa y NoCyaAOMUIAHIN
MaLWHi MeTaneBun (inbTP-XMPOYNoOBOBAY MOXe
BTPATUTU KOMip, ane MOoro xapakTepucTukmn dinbrpadii
abCconioTHO He 3MiHIOITBCS.

TexHi4He o6cnyroByBaHHA BYrinbHoro dinsTpy (B)
s ByrinbHun q?ianp 3aTpumye
! HeNnpuMEMHi 3anaxu, LWo
BUHMUKAKTb nNig 4ac
NMPUTOTYBaHHSA TXi.
HacuyeHicTb ByrinbHoOro
GinbTPY NepesipseTbCs nicns
Oinbw abo MeHLW A0Broro
BMKOPUCTaHHS B 3aneXHOCTi
BiJ TUMY NNNTU Ta PErynsipHOCTi
YyNWeHHA @inbTpy-
XupoynoenioBaya. B Byab-akomy pasi, HeobxigHO 3aMiHATH
naTpoH PiNbTPY KOXHI ABaAuUSATb Micsui, abo vacTiwe.

Llen cinbTp He nepeabavae MUTTA abo BigHOBMEHHS.
DemoHTax: 06epHiTb inbTp Ha 90°C TakMM YMHOM, OO
BIAKPINUTM BCMOKTYHOYY rpyny.

MoHTax: BcTasTe ByrinbHUIA (DINbTP y BCMOKTYHOYY rpyny i
06epHiTh oro Ha 90°C Taknm YMHOM, o6 3adpikcyBaTu noro.

3amiHa namnoyok

Big'eanante npunag, Big Mepexi enekTpuYHOro XUBMNEHHA

i BUAMITb (DINBTPU-KNPOYNOBNOBaYi.

YBara! [NepLu Hix TopkaTUcs namn, BNEBHITLCSA, LLIO BOHW XOMOAHI.

1.Bunamitb 3axucHe
NPUCTOCYBaHHSA.
BMKOPUCTOBYHOUMN B SKOCTI
BaXens HeBEenu4Kky
BUKPYTKY abo nogibHumn
IHCTPYMEHT.

2. 3aMiHiTb YWKOOXEHY
namnouky. Bukopucrosynte
TiNbKX NaMmnoYky 3 TUMM X
XapaKkTepucTukamu, Lo n
YLIKOMKEHI (3a AeTanbHiWwo iHhopMaLielo 3BEpHITbCS
[0 TEXHIYHMX OaHUX, HABEAEHMX Y LbOMY KEPIBHULTBI).

3. 3akpuinTe 3axucHe npucTocyBaHHA (bikcauisa WAsxom
3aLinaHHs).

3amina namnoyok LED *

BuTtskka ocHallieHa CBiTno4ioaHO CUCTEMOIO OCBITIEHHS.
CeiTnogiogn rapaHTyloTb ONTUManbHE OCBITIEHHS,
TpyBaniWnn TepMiH Cry>xbm 1 3aollagKeHHs eHeprii y
NOPIBHAHHI 3 TpaguuinHumMn namnovkamu. Ona 3amiHm
cBiTrnogioais 3BepHiTbcsa y CepBicHY cnyxo6y.

* HasiBHUI Nnwwe y OesKnx Mogensax

EnekTpuyHui WwWHyp

B pasi ylWKOAXEeHHS LWHYPY XUBIMEHHSA, NOro MOXHa
3aMiHNTK, 3BepHyBLWMCA 4O BUpobHMKa abo o 1roro
cepBicHoi cnyxou. Lle nonepeauts byab-aky Hebe3neky

YTUNI3ALIA

Llem npunag mae Bigmitky (WEEE) y BignosigHocTi
no €sponenckoi Oupektnemn 2012/19/EC: Bigxoan
€NeKkTPUYHOro Ta enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE).
BpoockoHanuewucs, wo uen Bupob 6yB yTunisoBaHumn
HanexHum 3acoboM, KopucTyBay pobuTb CBii BHECOK 3
METOHO NonepesKeHHS NOTEHLIMHNX HeraTUBHUX HACNiOKOB
Ona JOBKINNA Ta 300pOB’A NMIOAMHU, SKi MOXYTb HacTatu
Yyepes HenpaBWIbHY YTUAI3aLito Lboro Bupoby.

CvMBon mmmm Ha BUPOGI abo y CynpoBifHin AOKyMeHTauii
BKa3ye, WO Len npunag He Mae po3rnsagatmcs sik nobyTosi
BiZIXOAM Ta MOro cnif 34aBatu y crewianisoBaHi LeHTpu 360py,
SKi 3aiMatoTbCA NePepOOKO0 ENEKTPUYHOIO Ta ENEKTPOHHOTO
obnagHaHHA. YTunidynte npunag 3rigHo 40 MICLEBMX HOPM
wono nepepobku Ta ytunisauii Bigxogis. 3a noganbLUO
iHdbopmaLieto Woao nepepobky, BiAHOBMEHHSI Ta MOBTOPHOI
nepepobkn LbOro BMpoby 3B’sAXiTbCA 3 BiANOBIGHMMM
micueBMK criyxxbamu, i3 cnyx06oto 3i 36upaHHsA NobyToBMX
Biaxopgis abo 3 marasvHom, e Bv npuabanu uen supio.

HecnpaBHoOCTi i 3acobu ix
YCYHEHHS

Axwo B poboTi npunagy BUHUKNKW Aeski npobnemu, nep
Hix 3BepTaTtucsa go CepBicHOi cnyxbwu no gonomory,
BMKOHaWMTE TakKi MpOCTi NepeBipkM

SKWo BUTAXKKA He npautoe:

MepesipTe, LWoO:

* He Bigbynocsa nepepuBaHHA y noctadyaHHs eNnekTpu4HOro
CTpyMy.

* Oyna obpaHa LWBUAKICTb.

AKWwo BUTAXKKaA npayroe noraHo:

MepesipTe, WoO:

* O6paHa WBNAKICTb ABUryHA € AOCTATHLOK AN KifIbKOCTi
Bi4NpaLbOoBaHOro NoBiTps i napu.

* KyxHi € gocTaTHbO BEHTUNBLOBaHO Ans 3abe3neyveHHs
3abopy nosiTps.

* ByrinbHMN inbTp He 3HOWEHUN (4N BUTAXOK Y
GinbTpytoYi Mogndikauii).

AKWO BUTSKKM BUMMKAETLCA Nif Yac HopMarnbHoi poboTu:

[MepesipTe, LWO:

* He Bigbynocs nepeprBaHHA y NOCTaYaHHS eNeKTPUYHOIo
CTpymy.

* He crpautoBaB ABOMOMOCHUA BUMMKAY.

B pasi HecnpaBHOi pob0oTU, NepLl Hix 3BepTaTtucsa 4o
CepgicHoi cnyx6u no gonomory, Big'egHanTe SKHaMeHLU
Ha 5 cek. npunag Big Mepexi enekTPUYHOro XUBFEHHS,
BUNHABLUWN BUSIKY 3 pPO3eTKW, i MOTiM BCTaBTe ii 3HOBY.
KO HecnpaBHICTb He BAAETLCH YCYHYTU, 3BEPHITLCA 40
CepgicHoi cnyx6u no gonomory.
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Instalace

Ohledné spravné instalace vyrobku si prohlédnéte obrazky,
které jsou k dispozici na prvnich stranach tohoto navodu.
Instalace musi byt provedena kvalifikovanym personalem.

Elektrické zapojeni

Napajeci napéti musi odpovidat napéti uvedenému na stitku
s technickymi parametry, ktery se nachazi uvniti odsavace.
Je-li vybaven zastrékou, pfipojte odsavac€ k zasuvce
odpovidajici platnym normam, ktera se nachazi v pfistupném
prostoru. Kdyz odsavac neni vybaven zastrCkou (pfime
pfipojeni do elektrické sité) nebo kdyz je zastréka umisténa
v nepristupném prostoru, nainstalujte dvoupodlovy vypinac
vyhovujici normam, ktery zajisti kompletni odpojeni odsavace
od elektricke sité v podminkach lll. tfidy prepéti, v souladu
s pravidly pro instalaci.

Upozornéni! Pokazdé zkontrolujte jeSté pfed opétovnym
pfipojenim obvodu odsavace k napdjeci siti, zda byl napajeci
kabel namontovan spravng, ovérte jeho spravnou funkénost.

Vypousténi vzduchu (pro odsavaci verze)

Pfipojte odsava¢ k vypoustécim trubkam a otvordm ve
sténé se stejnym prlimérem, jaky ma vystupni otvor pro
vypousténi vzduchu na odsavaci (spojovaci pfiruba). Pouziti
vypoustécich trubek a otvorli ve sténé s mensim primérem
bude mit za nasledek pokles vykonnosti odsavani a vyrazny
narust hluénosti.

V takovém pfipadé odmitame jakoukoli souvisejici
odpovédnost.

! Pouzijte co nejkratSi mozné potrubi.

! Pouzijte potrubi s co nejmensim moznym poctem kolen.
! Vyhnéte se drastickym zménam prifezu potrubi.

! Pouzijte potrubi s co nejhlad$im vnittkem.

! Material potrubi musi vyhovovat platnym normam.

! Nepfipojujte odsava€ do potrubi pro odvadéni koure
vznikajiciho pfi spalovani (kotle, krby, kamna apod.).

! PFi vypousténi odvadéného vzduchu dodrzujte nafizeni
kompetentnich mistnich organt. Déle plati, Ze vypoustény
vzduch nesmi byt odstrafiovan prostfednictvim otvoru ve
sténé s vyjimkou pfipadu, kdy se jedna o otvor uréeny
specialné pro tento ucel.

! Vybavte danou mistnost otvory pro pfistup vzduchu, aby
se zabranilo vzniku podtlaku v této mistnosti (ktery nesmi
prekrocit 0,04 mbar).

! Firma odmitéa jakoukoli odpovédnost v pfipadé nedodrzeni
téchto pokynd.

Filtracni nebo Odsavaci?

! Vas odsavac je pfipraven k pouziti v odsavaci verzi.

Pro jeho pouziti ve filtraéni verzi je tfeba provést instalaci
pFislusné SADY PRISLUSENSTVI.

Poznamka: Je-li pfidavny filtraéni systém s aktivnim uhlim
dodan spolu se zafizenim, mohl by jiz byt nainstalovan na
odsavacdi.

Informace pro proménu odsavace z odsavaci verze na
filtraCni verzi jsou uvedeny v tomto navodu (viz ,Filtracni
verze").

b Odsavaci verze

Odsavac disti vzduch a vypousti jej do vnéjsiho prostredi
prostfednictvim vypoustéciho potrubi (s praimérem 150
mm) pfipevnéného ke spojovaci pfirubé odsavace. Primér
vypoustéciho potrubi musi odpovidat priméru spojovaciho
kruhu.

Upozornéni! Odvadéci trubka neni soucasti zafizeni a je
tfeba ji zakoupit.

Vodorovna ¢ast trubky musi byt mirné naklonéna smérem
nahoru (pfiblizné 10°), aby mohla snadnéji pfepravovat
vzduch smérem ven. Kdyz je odsavac vybaven uhlikovymi
filtry, je tfeba je odmontovat.

@ FiltraCni verze

Odsavac Cisti vzduch a ocistény jej vpousti zpét do
mistnosti. Pro pouziti odsavace v této verzi je tfeba
nainstalovat pfidavny filtracni systém s aktivnim uhlim.

Pro tuto verzi je potfebny vychylova¢ vzduchu, redukce
a filtr/ly s aktivnim uhlim. Horni trubka musi mit podélné
otvory pro odvadéni vzduchu, nachazejici se v horni ¢asti.

Technické parametry

Model Vyska | Sitka | Hloubka | @ vypoustéci
(cm) | (cm) (cm) trubky (cm)

PYRAMID 60 cm 61-82 | 59,8 50 15/12

PYRAMID 70cm 61-82 | 69,8 50 15/12

PYRAMID 90cm 61-82 | 89,9 50 15/12

Oznadeni modelu Zarovka (V) P"ko?\;&)’ro"ky pgig(:\(/\zlv)

HNP 6.5 CM X/HA

HYM 60 IX/HA

HPM 61 IX/HA

7THHP 6 R (OW)/HA Halogenova 2x25 160

7HHP 6 R AN/HA

HRP 6.5 CM (OW)/HA

HRP 6.5 CM (AN)/HA

Oznaceni modelu Zarovka (V) Prlko?\:/?rovky pfciilci(:\(/\)I/V)

HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

HRP 6.5S CM (OW)/ Halogenova 2x25 195

HA

HRP 6.5S CM (AN)/HA

. 5. Piikon zarovky | Celkovy

Oznaceni modelu Zarovka (V) w) prikon (W)

HNP 6.6 AM W/HA

HNP 9.6 AM W/HA

HNP 9.6 AM K/HA

HNP 9.6 AB X/HA Halogenova 2x20 210

HNP 9.6 AM X/HA

HNP 6.6 AM K/HA

HNP 6.6 AM X/HA

Oznadeni modelu Zarovka (V) Prlkorzvfgrovky p?iii(r?\(/\zlv)

:EE gg gm E/?Xl\%H: Halogenova 2x25 300
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Vykon Napéti Zavit Rozméry

Halogenova 25 W 2x25W 230V G9 L40xa14

Halogenova 20 W | 2x20W 12v G4 L30xa10
LED* |Rizikova skupina 1 podle normy EN 62471

Odsavace jsou ve shodé s nize uvedenymi smémicemi ES:
+ Low voltage*” Directive 2006/95/EC (12-12-2006) - Smérnice
0 nizkém napéti 2006/95/ES (z 12.12.2006)

+ ,EMC" Directive 2004/108/EC (15-12-2004) - Smémnice o

C

elektromagnetické kompatibilit€ 2004/108/ES (z 15.12.2004)

Ovladaci prvky zarizeni
PYRAMID

Modely s mechanickym tlacitkovym panelem
HNP 6.5 CM X/HA - HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA - HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AM X/HA - HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA - HYM 60 IX/HA

HPM 61 IX/HA - HRP 9.8 CM (OW)/HA

7HHP 6 R (OW)/HA - HRP 9.8 CM (AN)/HA

7HHP 6 R AN/HA - HRP 6.5 CM (OW)/HA

HRP 6.5 CM (AN)/HA - HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA - HRP 6.5S CM (AN)/HA

© @ @ &y

T1 Vynulovani motoru
Stisknutim tohoto tlacitka béhem Cinnosti odsavace dojde
k jeho pfechodu do VYPNUTEHO stavu.

T2 Rychlost 1
Stisknutim tohoto tla¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost 2
Stisknutim tohoto tla¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost 3
Stisknutim tohoto tla¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 ZAPNUTI/VYPNUTI osvétleni

* Je soucasti pouze nekterych modelu

Modely s Tla€itkovym panelem typu Soft
Button (s jemnymi tlacitky)
HNP 9.6 AB X/HA

© 0 0 6 0 06

T1 Vynulovani motoru
Stisknutim tohoto tlacitka béhem Cinnosti odsavace dojde
k jeho pfechodu do VYPNUTEHO stavu.

T2 Rychlost 1
Stisknutim tohoto tlac¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost 2
Stisknutim tohoto tlac¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost 3
Stisknutim tohoto tlacitka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 Booster

Stisknutim tohoto tlac¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu intenzivni rychlosti. Po uplynuti 5 minut
odsavac znovu pfejde do stavu predtim nastavené rychlosti;
stisknutim tlacitka rychlosti (T2, T3 nebo T4) dojde ke
zruSeni funkce booster a k nastaveni zvolené rychlosti.

T5 ZAPNUTI/VYPNUTI osvétleni

Signalizace protitukového a protizapachového filtru
Blikani ikony prvni rychlosti T2 informuje o nasyceni
protitukového filtru, blikani ikony druhé rychlosti T3
informuje o nasyceni protizapachového filtru, zatimco
blikani obou ikon T2 a T3 informuje o nasyceni obou filtrd.
V takovém pfipadé bude tfeba provést vycisténi/vyménu
protitukového filtru ,A“ a/nebo protizapachového filtru ,B*
(viz ,Udrzba a péce®).

Vynulovani pocitadla filtru:

Pfi zapnutém odsavadi stisknéte na dobu tfi sekund tlacitko
T4.

LED signalizujici upozornéni tfikrat zablika a poté dojde
obnoveni signalizace bézné Cinnosti.

V pfipadé soucasné signalizace upozornéni tykajicich
se obou filtr( je tfeba zopakovat operaci vynulovani i pro
druhy filtr.

Prvni posloupnost vynuluje protitukovy filtr a druha
protizapachovy filtr.

72



Modely s Tla€itkovym panelem typu Soft
Button (s jemnymi tlacitky) a Displejem
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

T1 ZAPNUTI/VYPNUTI motoru

Stisknutim tohoto tlacitka pfi vypnutém odsavaci dojde k
nastaveni prvni rychlosti. Stisknutim tohoto tlacitka b&hem
ginnosti odsavade dojde k jeho pfechodu do VYPNUTEHO
stavu.

T2 Rychlost -
Stisknutim tohoto tlaCitka odsavacC pfejde do stavu
predchozi rychlosti.

T3 Rychlost +

Stisknutim tohoto tlaCitka odsavacC pfejde do stavu
nasledujici rychlosti. V pfipadé, Ze je odsaval vypnuty,
stisknutim tohoto tlaitka dojde k nastaveni rychlosti 1.

T4 Booster

Stisknutim tohoto tlacitka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu intenzivni rychlosti; na displeji bude blikat
pismeno ,b“. Po uplynuti 5 minut odsava¢ znovu prejde
do stavu pfedtim nastavené rychlosti; stejného efektu Ize
dosahnout stisknutim tlacitka rychlosti (T2 nebo T3) b&éhem
pouziti funkce Booster.

T5 Casovaé

Pfi kazdém stisknuti tohoto tlacitka bude automatické
vypnuti odsavace odlozeno o dobu 5 minut. Na displeji bude
zobrazeno odegitani doby nastavené na dasovagi. Casovad
Ize nastavit pouze pro manualni rychlosti, a ne pro booster.

T5 ZAPNUTI/VYPNUTI osvétleni
Signalizace protitukového a protizapachového filtru

Blikani pruhu v levé horni ¢asti informuje
0 nasyceni protitukového filtru.

Blikani pruhu v pravé horni ¢asti informuje
0 nasyceni protizapachového filtru.

Blikani obou pruht informuje o nasyceni
obou filtra.

V takovém pfipadé bude tfeba provést vycisténi/vymeénu
protitukového filtru ,A“ a/nebo protizapachového filtru ,B*
(viz ,Udrzba a pé&e*); informace o protizapachovém filtru
se vztahuje pouze na filtracni verze.

Vynulovani pocitadla filtru:

Pfi zapnutém odsavadi stisknéte na dobu tfi sekund tlacitko
T4.

V pfipadé soucasné signalizace upozornéni tykajicich
se obou filtrG je tfeba zopakovat operaci vynulovani i pro
druhy filtr.

Prvni posloupnost vynuluje protitukovy filtr a druha
protizapachovy filtr.

Konfigurace odsavace

Pro konfiguraci pozadovaného pracovniho rezimu odsavace
stisknéte tlaCitko T4 na dobu pfiblizné 6 sekund. Po zaznéni
dlouhého pipnuti bude na displeji zobrazen druh instalace:

Odsavaci
(bude blikat ctverecek vievo dole).

Filtraéni
(bude blikat ¢tvere€ek vpravo dole).

Je mozné zmeénit druh instalace stisknutim tlacitka T4. Pro
ukonceni zobrazovani rezimu konfigurace je tfeba jednou
stisknout tlacitko T1; dojde k vypnuti zafizeni a k ulozeni
posledniho zobrazeného nastaveni.

Udrzba a péce
Upozornéni! Pred jakymkoli ukonem ¢isténi nebo
udrzby odpojte odsavac od elektrické sité vytazenim

zastrcky nebo vypnutim hlavniho vypina¢e bytové
jednotky.

Pred ¢isténim

» Sejméte ochranné filmy

» Odstrante necistoty vihkou houbou a trochou neutralniho
saponatu

» Otfete vihkym hadrem

* OsuSte jemnym hadrem; v pfipadé odsavace z
nerezaveéjici oceli postupujte dle pokynu pro satinovani
kovu

Pravidelné ¢isténi

Odsavac je tfeba Cistit Casto (nejméné ve stejnych
intervalech, v jakych se provadi udrzba protitukovych
filtr(h), zevnitf i zvendi. PFi ¢isténi pouzivejte hadr navihéeny
neutralnimi Cisticimi prostfedky a vlaznou vodou.
Nepouzivejte abrazivni ani korozivni prostredky.
Upozornéni: Nedodrzeni pokyn( pro Cisténi zafizeni a pro
vyménu filtrd pfedstavuje riziko vzniku pozaru. Proto se
doporucuje dodrzovat uvedené pokyny. Odmita se jakakoli
odpovédnost za pfipadné Skody na motoru nebo pozary
zplsobené nespravnou udrzbou nebo nedodrzenim vyse
uvedenych upozornéni.
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Udrzba protitukovych filtrai (A)

Protitukovy filtr zachytava
Castice tuku pochazejici z
vafeni; je tfeba jej vycistit
nejméné jednou mésicné
neagresivnimi cCisticimi
prostfedky, manualné nebo v
my¢ce nadobi, pfi nizké teploté
a pfi pouziti kratkého cyklu.
Demontaz protitukového
filtru se provadi potahnutim
odepinaci rukojeti s pruzinou. Pfi myti protitukového filtru
v mycce nadobi by mohlo dojit k jeho odbarveni, ale jeho
filtracni schopnosti tim nebudou zménény.

Udrzba uhlikového filtru (B)

< Uhlikovy filtr zachytava
)? nepfijemné zdapachy
pochazejici z vafeni. K
nasyceni uhlikového filtru
dochazi po vice ¢i méné
dlouhém obdobi, v zavislosti
na druhu spordku a
pravidelnosti cisténi
protitukového filtru. V kazdém
pfipadé je tfeba proveést
vyménu napiné nejméné kazdé dvacet mésice.
Tento filtr NEMUZE byt podrobovan myti ani regeneraci.
Demontaz: Pootocte filtr o 90°, aby jej bylo mozné odepnout
z odsavaci jednotky.
Montaz: Zasunte filtr s aktivnim uhlim do odsavaci jednotky
a upevnéte jej jeho pooto¢enim o 90°.

Vyména zarovek

Odpoijte zafizeni z elektricke sité a vyjméte protitukové filtry.

Upozornéni! Dfive, nez se dotknete zarovek, se ujistéte,

Ze jsou vychladle.

1. Vyjméte ochranny kryt
po jeho nadzvednuti malym
plochym Sroubovakem
nebo podobnym néstrojem.

2.Vyménte vypalenou
zarovku. Pouzivejte
vyhradné Zarovky se
stejnymi parametry jako
vypalené (podrobnéjsi
informace jsou uvedeny v
néasledujicim navodu).

3. Nasadte zpét ochranny kryt (upevnéni zacvaknutim).

Vyména zarovek LED *

Odsavac je vybaven systémem osvétleni, zaloZzeném na
technologii LED. LED zarucuji ve srovnani s klasickymi
lampami optimalni osvétleni, delSi zivotnost a nizsi
spotfebu. Ohledné vymeény se obratte na servisni sluzbu.

Napajeci kabel

Kdyz je napajeci kabel poskozen, mize jej vyménit vyrobce
nebo jeho servisni sluzba, aby se zabranilo jakémukoli riziku.

* Je soucasti pouze nekterych modelu

LIKVIDACE

Toto zafizeni je oznaceno v souladu s Evropskou smérnici
2012/19/ES, Waste Electrical and Electronic Equipment -
WEEE (Smérnice o odpadnich elektrickych a elektronickych
zarizenich - OEEZ). Tim, ze se uzivatel ujisti o spravné
likvidaci tohoto vyrobku, pfispiva k pfedchazeni pfipadnym
negativnim nasledkim na Zivotni prostfedi a na zdravi.

Symbol ssmm na vyrobku nebo na pfilozené dokumentaci
poukazuje na to, Ze se s timto vyrobkem nesmi zachazet
jako s béznym domovnim odpadem, ale musi se odeslat
do vhodné sbérny uréené pro recyklaci elektrickych a
elektronickych zafizeni. Zafizeni se musite zbavit v souladu
s mistnimi pfedpisy pro likvidaci odpadu. Podrobné&jsi
informace o zachazeni s timto vyrobkem, o jeho opétovném
pouziti a recyklaci mlzete ziskat, kdyz se obratite na
pfislusny mistni urad, sbérnou sluzbu domovniho odpadu
nebo obchod, ve kterém jste vyrobek zakoupili.

Poruchy a zpusob jejich
odstranéni

Kdyz se zda, Zze néco nefunguje, dfive, nez se obratite
na Servisni sluzbu, provedte nize uvedené jednoduché
kontroly:

V pripadé, ze odsava¢ nefunguje:

Zkontrolujte, zda:
* Nedoslo k vypadku elektrické energie.
» Je zvolena rychlost.

Kdyz je odsava¢ v ¢innosti, ale neni dostatecné
vykonny:

Zkontrolujte, zda:

» Je zvolena rychlost motoru dostateCna pro uvolnéné
mnozstvi koufe a pary.

» Je kuchyn vétrana dostatecné na to, aby umozriovala
pfistup vzduchu.

* Neni opotfebovany uhlikovy filtr (odsava¢ ve filtracni
verzi).

Kdyz doslo k vypnuti odsavace béhem bézné
€innosti:

Zkontrolujte, zda:
* Nedoslo k vypadku elektrické energie.
* Nedoslo k vypnuti omnipolarniho zafizeni.

V pfipadé pfipadnych poruch ¢innosti odpojte dfive, nez
se obratite na Servisni sluzbu, zafizeni nejméné na dobu
5 sekund od elektrického napajeni odpojenim zastrcky ze
zasuvky elektricke sité a poté jej znovu pfipojte. V pripadé
pfetrvavani poruchy ¢innosti se obratte na servisni sluzbu.
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InStalacia

Ohladne spravnej instalacie vyrobku si prestudujte obrazky
na prvych stranach tohto navodu.
InStalacia musi byt vykonana kvalifikovanym personalom.

Pripojenie k elektrickej sieti

Napajacie napatie musi odpovedat napatiu uvedenému
na Stitku s technickymi parametrami, ktory sa nachadza
vo vnutri odsavaca. Ak je vybaveny zastrc¢kou, pripojte
odsavac k zasuvke odpovedajucej platnym normam, ktora
sa nachadza v pristupnom priestore. Ked odsavac nie je
vybaveny zastr¢kou (priame pripojenie do elektrickej siete),
alebo ked je zastrcka umiestnena v nepristupnom priestore,
nainstalujte dvojpdlovy vypina€ vyhovujuci normam, ktory
zaisti kompletné odpojenie odsavaca od elektrickej siete
v podmienkach lll. triedy prepétia, v sulade s pravidlami
pre inStalaciu.

Upozornenie! Vzdy skontrolujte eSte pred opatovnym
pripojenim obvodu odsavaca k napajacej sieti, ¢i bol
napajaci kabel namontovany spravne a overte, €i je funkény.

Vypust'anie vzduchu (pre odsavacie verzie)
Pripojte odsavac k vypustacim rdrkam a otvorom v stene
s rovnakym priemerom, aky ma vystupny otvor pre odvod
vzduchu na odsavaci (spojovacia priruba). Pouzitie
vypustacich rdrok a otvorov v stene s menSim priemerom
bude mat’ za nasledok pokles vykonu odsavania a vyrazny
narast hlu¢nosti.

V takom pripade odmietame akukolvek zodpovednost.

I Pouzite ¢o najkratSie mozné potrubie.

! Pouzite potrubie s ¢o najmensim moznym poc¢tom kolien.
! Vyhnite sa vyraznym zmenam prierezu potrubia.

! Pouzite potrubie s ¢o najhladSim vnutrom.

I Material potrubia musi vyhovovat platnym normam.

! Nepripdjajte odsavac do potrubia na odvadzanie dymu
vznikajuceho pri spalovani (kotly, krby, kachle, atd.).

! Pri vypustani odvadzaného vzduchu dodrzujte nariadenia
kompetentnych miestnych organov. Dalej plati, Ze vypustany
vzduch nesmie byt odstrafiovany prostrednictvom otvoru
v stene s vynimkou pripadu, ked sa jedna o otvor uréeny
Specialne pre tento ucel.

! Dana miestnost’ musi mat otvory pre pristup vzduchu,
aby sa zabranilo vzniku podtlaku (ktory nesmie prekrogit
0,04 mbar).

! Firma neponesie Ziadnu zodpovednost, ak nebudu tieto
pokyny dodrzané.

Filtracna alebo Odsavacia verzia?

1Vas odsavac je pripraveny na pouZzitie v odsavacej verzii.
Pre jeho pouzitie vo filtraCnej verzii je potrebné nainstalovat
prislusni SADU PRISLUSENSTVA.

Poznamka: Ak je pridavny filtraény systém s aktivnym uhlim
dodany spolu so zariadenim, mézZe byt uz nainstalovany
na odsavaci.

Informacie pre premenu odsavaca z odsavacej verzie na
filtraCnu verziu su uvedené v tomto navode (vid ,Filtratna
verzia®).

b Odséavacia verzia

Odsavac cisti vzduch a vypusta ho do vonkajSieho
prostredia prostrednictvom vypustacieho potrubia (s
priemerom 150 mm) pripevneného k spojovacej prirube
odsavaca. Priemer vypustacieho potrubia musi odpovedat
priemeru spojovacieho kruhu.

Upozornenie! Odvadzacia rdrka nie je sucastou zariadenia
a je potrebné ju zakupit'.

Vodorovna Cast rurky musi byt mierne naklonena smerom
nahor (priblizne 10°), aby mohla lahSie prepravovat vzduch
smerom von. Ked je odsavac vybaveny uhlikovymi filtrami,
je potrebné ich odmontovat.

@ Filtracna verzia

Odsavac Cisti vzduch a Cisty ho vpusta spat do miestnosti.
Pre pouzitie odsavaca v tejto verzii je potrebné nainstalovat’
pridavny filtraCny systém s aktivnym uhlim.

Pre tuto verziu je potrebny vychylova€ vzduchu, redukcia a filter/
re s aktivnym uhlim. Horna rirka musi mat pozdiZne otvory pre
odvadzanie vzduchu, nachadzajuce sa v hornej €asti.

Technické parametre

Vyska | Sirka | Hibka | @ vypustacej
Model .
(cm) | (cm) | (cm) rurky (cm)
PYRAMID 60 cm 61-82 | 59,8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 | 69,8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 | 89,9 50 15/12
Oznadenie modelu Ziarovka (V) 2ia||'::\llll‘(3n(W) pi:ii!(no\(l\)/V)
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
7THHP 6 R (OW)/HA Halogénova 2x25 160
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
Oznatenie modelu Ziarovka Prikon Celkovy
(V) ziarovky (W) | prikon (W)
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA
HRP 6.55 CM (OW)/ | Halogénova 2x25 195
HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA
Oznatenie modelu Ziarovka Prikon Celkovy
V) ziarovky (W) | prikon (W)
HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AB X/HA Halogénova 2x20 210
HNP 9.6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA
Oznatenie modelu Ziarovka Prikon Celkovy
V) ziarovky (W) | prikon (W)
:EE gg gm E,CA)I\\II\;X-lH: Halogénova 2x25 300
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Vykon Napatie Zavit Rozmery
Halogénova
25 W 2x25W 230V G9 L40xD14
Halogénova
20W 2x20W 12V G4 L30x@10
LED * |Rizikova skupina 1 podla normy EN 62471

Odsavace su v zhode s nizsie uvedenymi smernicami ES:
+ ,Low voltage“ Directive 2006/95/EC (12-12-2006) -
Smernica o nizkom napéti 2006/95/ES (z 12.12.2006)

+ ,EMC* Directive 2004/108/EC (15-12-2004) - Smernica
o elektromagnetickej kompatibilite 2004/108/ES (z

15.12.2004)

Ovladacie prvky zariadenia
PYRAMID

Modely s mechanickym tladidlovym
panelom
HNP 6.5 CM X/HA - HNP 6.6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA - HNP 9.6 AM K/HA
HNP 9.6 AM X/HA - HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA - HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA - HRP 9.8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA - HRP 9.8 CM (AN)/HA
7HHP 6 R AN/HA - HRP 6.5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA - HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA - HRP 6.5S CM (AN)/HA

© @ @ &y

T1 Vynulovanie motora
Po stlaCeni tohto tlacidla po€as Cinnosti sa odsavac
VYPNE.

T2 Rychlost’ 1
Po stlaceni tohto tla€idla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost’ 2

Po stlaceni tohto tla€idla odsavac prejde z predchadzajiuceho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost’ 3

Po stlaceni tohto tla€idla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 ZAPNUTIE/VYPNUTIE osvetlenia

* Je sucastou len niektorych modelov

Modely s Tla€idlovym panelom typu Soft
Button (s jemnymi tlacidlami)
HNP 9.6 AB X/HA

© 0 0 6 0 06

T1 Vynulovanie motora
Po stlaceni tohto tlacidla po¢as Cinnosti sa odsavac
VYPNE.

T2 Rychlost’ 1
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost’ 2
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost’ 3
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 Booster

Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu intenzivnej rychlosti. Po uplynuti 5 minat
odsavac znovu prejde do stavu predtym nastavenej
rychlosti; stlacenim tlacidla rychlosti (T2, T3 alebo T4) d6jde
k zruSeniu funkcie booster a k nastaveniu zvolenej rychlosti.

T6 ZAPNUTIE/VYPNUTIE osvetlenia

Signalizacia protitukového a protizapachového filtra
Blikanie ikony prvej rychlosti T2 informuje o nasyteni
protitukového filtra, blikania ikony druhej rychlosti T3
informuje o nasyteni protizapachového filtra, zatial ¢o
blikanie obidvoch ikon T2 a T3 informuje o nasyteni
obidvoch filtrov. V takom pripade bude potrebné vycistit/
vymenit' protitukovy filter ,A“ a/alebo protizapachovy filter
,B“ (vid ,Udrzba a starostlivost*).

Vynulovanie pocitadla filtra:

Pri zapnutom odsavacdi stlacte na tri sekundy tlacidlo T4.
LED signalizujica upozornenie trikrat zablika a potom déjde
k obnoveniu signalizacie beznej ¢innosti.

V pripade sucasnej signalizacie upozorneni, tykajucich
sa obidvoch filtrov, je potrebné zopakovat operaciu
vynulovania aj pre druhy filter.

Prva postupnost vynuluje protitukovy filter a druha
protizapachovy filter.
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Modely s Tlaéidlovym panelom typu Soft
Button (s jemnymi tladidlami) a Displejom
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

T1 ZAPNUTIE/VYPNUTIE motora

Po stlaceni tohto tlacidla pri vypnutom odsavaci dbjde k
nastaveniu prvej rychlosti. Po stlaceni tohto tlacidla po¢as
¢innosti sa odsava¢ VYPNE.

T2 Rychlost’ -
Po stlaCeni tohto tlacidla odsavac prejde na predchadzajucu
rychlost.

T3 Rychlost’ +

Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde na nasledujucu
rychlost. V pripade, Ze je odsavac vypnuty, stlacenim tohto
tlaCidla d6jde k nastaveniu rychlosti 1.

T4 Booster

Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajiceho
stavu do stavu intenzivnej rychlosti; na displeji bude blikat
pismeno ,b“. Po uplynuti 5 minut odsavac znovu prejde do
stavu predtym nastavenej rychlosti; rovnaky efekt je mozné
dosiahnut stlacenim tlacidla rychlosti (T2 alebo T3) poc¢as
pouzitia funkcie Booster.

T5 Casovaé

Pri kazdom stlaCeni tohto tlagidla bude automatické
vypnutie odsavaca odlozené o dobu 5 minut. Na displeji
bude zobrazené odcitanie doby nastavenej na ¢asovadi.
Casovad je mozné nastavit len pre manualnu rychlost, a
nie pre booster.

T6 ZAPNUTIE/VYPNUTIE osvetlenia

Signalizacia protitukového a protizapachového filtra
Blikanie pruhu v lavej Casti informuje o
nasyteni protitukového filtra.

Blikanie pruhu v pravej hornej Casti
informuje o nasyteni protizapachového
filtra.

Blikanie obidvoch pruhov informuje o
nasyteni obidvoch filtrov.

V takom pripade bude potrebné vykonat' vycistit/vymenit
protitukovy filter ,A“ a/alebo protizapachovy filter ,B* (vid
,Udrzba a starostlivost*); informacia o protizapachovom
filtri sa vztahuje len na filtracné verzie.

Vynulovanie pocitadla filtra:

Pri zapnutom odsavaci stlacte na tri sekundy tlacidlo T4.
V pripade suc€asnej signalizacie upozorneni, tykajucich
sa obidvoch filtrov, je potrebné zopakovat operaciu
vynulovania aj pre druhy filter.

Prva postupnost vynuluje protitukovy filter a druha
protizapachovy filter.

Konfiguracia odsavaca

Pre konfiguraciu pozadovaného pracovného rezimu
odsavaca stlacte tlacidlo T4 na dobu priblizne 6 sekund.
Po zazneni dlhého pipnutia bude na displeji zobrazeny
druh inStalécie:

Odsavacia
(bude blikat' Stvorcek vlavo dolu).

FiltraCna
(bude blikat’ Stvor€ek vpravo dolu).

Je mozné zmenit druh instalacie stlaCenim tlaCidla T4. Pre
ukonéenie zobrazovania rezimu konfiguracie je potrebné raz
stlacit’ tlacidlo T1; d6jde k vypnutiu zariadenia a k uloZeniu
posledného zobrazeného nastavenia.

Udrzba a starostlivost’

Upozornenie! Pred akymkolvek ilkonom €istenia alebo
udrzby odpojte odsavac od elektrickej siete vytiahnutim
zastrcky alebo vypnutim hlavného vypinaca bytovej
jednotky.

Pred cCistenim

« Strhnite ochranné filmy

* Odstrante necistoty vlhkou Spongiou a trochou
neutralneho saponatu

» Otrite vlhkou handrou

* Osuste jemnou handrou; v pripade odsavaca z
nehrdzavejucej ocele postupujte podla pokynov pre
satinovanie kovu

Pravidelné cistenie

Odsavac je potrebné Cisti¢ Casto (najmenej v rovnakych
intervaloch, v akych sa vykonava udrzba protitukovych
filtrov), zvnatra i zvonku. Pri Cisteni pouzivajte handru
navlhéenu neutralnymi Cistiacimi prostriedkami a vlaznou
vodou.

Nepouzivajte abrazivne ani korozivne prostriedky.
Upozornenie: Nedodrzanie noriem na Cistenie zariadenia
a vymenu filtrov predstavuje riziko poziaru. Odporuca sa
preto dodrziavat uvedené pokyny. Odmieta sa akakolvek
zodpovednost za pripadné Skody na motore, poziare
vyvolané nespravnou udrzbou alebo nedodrzanim vyssie
uvedenych upozorneni.
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Udrzba protitukovych filtrov (A)

Protitukovy filter zachytava
Castice tuku, vznikajuce pri
vareni; je potrebné ho vycistit
najmenej raz mesacne
neagresivnymi Cistiacimi
prostriedkami, manuéalne
alebo v umyvacke riadu, pri
nizkej teplote a pri pouziti
kratkeho cyklu.

Demontaz protitukového filtra
sa vykonava potiahnutim odopinacej rukovate s pruzinou.
Pri umyvani protitukového filtra v umyvacke riadu by mohlo
dojst’ k jeho odfarbeniu, ale jeho filtracné schopnosti tym
nebudd zmenené.

Udrzba uhlikového filtra (B)

Uhlikovy filter zachytiva
neprijemné zapachy
pochadzajlce z varenia. K
nasyteniu uhlikového filtra
dochadza po urcitej dobe, v
zavislosti na druhu sporaka a
pravidelnosti Cistenia
protitukového filtra. V kazdom
pripade je potrebné vymenit
napli najmenej kazdé

dvadsat’ mesiace.

Tento filter sa NEMOZE umyvat ani regenerovat.
Demontaz: Pootocte filter o 90°, aby ho bolo mozné
odopnut z odsavacej jednotky.

Montaz: Zasurite filter s aktivnym uhlim do odsavace;j
jednotky a upevnite ho jeho pootocenim o 90°.

Vymena ziaroviek

Odpoijte zariadenie z elektrickej siete a vyberte protitukové

filtre.

Upozornenie! Skoér ako sa dotknete Ziaroviek sa uistite,

Ze su vychladnuté.

1. Vyberte ochranny kryt po
jeho nadvihnuti malym
plochym skrutkovacom
alebo podobnym nastrojom.

2. Vymente poSkodenu
ziarovku. Pouzivajte
vyhradne Ziarovky s
rovnakymi parametrami
ako vypalené (podrobnejSie
informacie su uvedené v
nesledujicom navode).

3. Zatvorte ochranny kryt (upevnenie na zapadku).

Vymena ziaroviek LED *

Odsavac ma nainstalované LED osvetlenie. LED zarucuju
v porovnani s klasickymi lampami optiméalne osvetlenie,
dihSiu Zivotnost’ a nizSiu spotrebu. Ohladne vymeny sa
obratte na servisnu sluzbu.

Napajaci kabel

Ked je napajaci kabel poSkodeny, mdze ho vymenit vyrobca
alebo jeho servisna sluzba, aby sa zabranilo akémukolvek
riziku.

* Je sucastou len niektorych modelov

LIKVIDACIA

Toto zariadenie je oznacCené v sulade s Eurdpskou
smernicou 2012/19/ES, Waste Electrical and Electronic
Equipment - WEEE (Smernica o odpadovych elektrickych
a elektronickych zariadeniach - OEEZ). Tym, zZe sa
uzivatel uisti o spravnej likvidacii tohto vyrobku, prispieva
k predchadzaniu pripadnym negativnym nasledkom na
zivotnom prostredi a na zdravi.

Symbol smmm na vyrobku alebo na priloZzenej dokumentacii
poukazuje na to, ze sa s tymto vyrobkom nesmie
zaobchadzat ako s beznym domovym odpadom, ale
je potrebné ho dorucit do vhodnej zberne, urCenej
pre recyklaciu elektrickych a elektronickych zariadeni.
Zariadenia sa musite zbavit v sulade s miestnymi
predpismi pre likvidaciu odpadu. PodrobnejSie informacie
0 zaobchadzani tymto vyrobkom, o jeho opatovnom pouziti
a recyklacii mozete ziskat, ked sa obratite na prislusny
miestny urad, zbernu sluzbu domového odpadu alebo
obchod, v ktorom ste vyrobok zakupili.

Poruchy a spdsob ich
odstranenia

Ked nie€o nefunguje, skor ako sa obratite na Servisnu
sluzbu, vykonajte nizSie uvedené jednoduché kontroly:

V pripade, ak odsavac¢ nefunguje:

Skontrolujte, ¢i:
» Nedoslo k vypadku elektrickej energie.
» Je zvolena rychlost.

Ked' je odsavac v ¢innosti, ale nie je dostatocne
vykonny:

Skontrolujte, &i:

* Je zvolena dostato¢na rychlost motora na uvolnené
mnozstvo dymu a pary.

» Je kuchyna vetrana dostato¢ne na to, aby umozriovala
pristup vzduchu.

* Nie je opotrebovany uhlikovy filter (odsavac vo filtracne;j
verzii).

Ak doslo k vypnutiu odsavaca pocas beznej ¢innosti:

Skontrolujte, &i:
* Nedoslo k vypadku elektrickej energie.
* Nedoslo k vypnutiu omnipolarneho zariadenia.

V pripade poruchy €innosti skér, ako sa obratite na Servisnu
sluzbu, odpojte zariadenie najmenej na dobu 5 sekuind od
elektrického napajania odpojenim zastrCky zo zasuvky
elektrickej siete, a potom ho znovu pripojte. V pripade
pretrvavania poruchy €innosti sa obratte na servisnu sluzbu.
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OpHaty

OpHaTy npoueaypacbl OCbl HYCKaymnblKTblH arnfallkbl
OeTTepiHae KepCeTinreH.
OpHaTtygpl 6inikTi MamaH opblHAaYbl THIC.

ANeKTpP KocbinbiMaap

XKenigeri kepHey copfbIW iWiHAer HOMUHaNAbl cunaTtTap
TakTacblHaa GepinreH KkepHeyre calikec Kenyi Kaxer.
CopfbIWTbIH KyaT aiblpbl 60rca, OHbl OHal KoM XeTkisyre
BonaTblH peTTenmeni poseTkara KOCbIHbI3. Alblpbl 6ornMaca
(>kenire Tikenemn KOCy) Hemece po3eTkara OHau KOI XeTKi3y
MYMKiH Bonmaca, opHaTy epexenepiHe ceavikec Il caHat
KepHey KYLUiHiH apTybl XarganbiHAa TOMbIFbIMEH SMEKTP
XenigeH axblpaTy MYMKiHAIN 6onybl yLWiH eki noncTi
peTTenmeni anbipbin KOCKbILLKA KOCbIHbI3.

AbGan 6onbiHbI3! CopFbILLTLI AMEKTP XKeErlire KanTa kocnac
OypblH TOK kabeni oypbIC KanfaHfaHblH XeHe on AypbIC
)KYMBbIC iCTENTIHIH TEKCEPIN OTbIPbIHbI3.

Aya WbIFbICbI (aya weifapaTtbiH TyTiri 6ap
KypbInFbIiap yLiH)

CopfbllWTbl TYTiKKE XOHe AnaMeTpi aya WbifapaTbiH
dnaHeuTiH AnamMeTpiHe TeH Kabblpragafbl aya LWbiFapy
Tecirive xanfaHpi3. [JnameTpi ogaH Kiwi TyTiKk NneH aya
WblFapaTblH TeCiK KonAdaHblnica, COpPFbILWTLIH aya TapTy
KyaTbl TOMEHOENAi XOHE OHbIH, XYMbIC iCTereH kesgeri
WybInbl apTagbl.

OHAipywi mMyHOoan apekeTTiH canjapblHa xayanTbl
6onmangbl.

! Aya wWblrapy YLUiH KaXeTTi eH KblCKa TYTIKTi KONOaHbIHbI3.
! TyTik MyMKiH BonFaHLLa a3 MawibiCybl KEpek

! TYTiKTiH AMaMeTpiH KypT e3repTreHis.

! TyTikTiH iWwi MymKiH 6onFaHwa Teric 6onybl THIC.

! TyTik Hopmanapra corikec KeneTiH MaTepuaraH XacarfaH
Bonybl THiC.

! TytikTi 6acka xabablKTbiH, (6onnep, myplia, new, T1.6.)
TYTiHiH TacuUTbIH KyOblpnapfa xanfayra 6onmangpl.

! Ky3blpeTTi MeMnekeTTiKk opraHgapAblH aya Libifapyra
KaTblCTbl HyCKaynapblH OpblHAAHbI3. Aya LWblfapyfa
apHanmaraH 6onca, kabblpragafrbl KybiCka aya LUblFapyfa
oonmangsbl.

! Copfbiw Genme iwiHae Tepic KbiCbiM (OHbIH MaHi 0,04
mbap-gaH acnaybl TWic) TyablpMaybl YLWiH 6enmeHi aya
KIpeTiH caHblnaynapmeH >abablKTaHbI3.

! ©Hpipywi 6yn Hyckaynapabl opblHAaMay cangapbiHaH
TyblHAAFaH Xafgannapra xayanTtbl 6onmanabl.

Cy3eTiH 6e Hemece TyTiKKe XanfaHfaH 6a?

! CisgiH CopfbILLbIHBI3 TYTIKKE XarnfFaHybl THiC.

OHbl CY3€eTiH Kypblnfbl peTiHae nanganaHfbiHbI3 Kerce,
TnicTi KEPEK->KAPAKTAP XXWbIHbIH opHaTy Kaxer.
EckepTne: CopfbilwneH bGipre xeTkisince, kocbimMLla
GenceHaipinreH kemip cy3ari opHaTbIfiFaH 60mybl MyMKIH.
CopfbIWTbl TYTiKKE XarnfaHaTblH TYPOEH Cy3y HyCKacblHa
TYpreHaipy Hyckaynapbl ocbl HyckanblkTa 6epinreH («Cyay
HycKacbl» 6eniMiH kapaHbi3).

@ TyTiKKe XanfaHaTbIH HYCKa

CopfbllWThl aya TasapTbin, WbiFapy drnaHeLliHe KOocbirfFaH
WwbiFapy TyTiri (guam. 150 Mm) apkbifibl OHbl CbIpTKa
xibepegi. Wbirapy TyTiriHiH guameTpi woirapy dprnaHeuiHiH
anameTtpimeH Gipaen 6onybl THic.

Ab6an 6onbiHbI3! LbiFapy TyTiri 6ipre 6epinmenai, oHbl
Denek caTbin any Kaxer.

KenpeHeH GafbiTTanfaH Kesge, aya CbIpTKa OHaW LUbIFybI
YWIiH TYyTIiKTi con xofapbl (wWamameH 10°) kapaTy Kepek.
CoprbiLl kemip cy3rinepMeH xababikTansaH 6onca, onapabl
anabIMeH LueLlin any Kepek.

@ Cy3y HycKachbl

Copfbll ayaHbl TasapTbin, OHbl Genmvere kanTapagbl.
CopfbILLTbIH BYN HycKacbiHa KocbiMLUa 6enceHai keMip cyari
KapkeT. byn Hyckara aya fednekTopbl, azanTy agantepi xaHe
Kemip cy3ri (-nep) kaxeT. YCTiHr TYTIKTiH aya LWblFapaTbIH
caHblnaynapbl €H Xofaphbl XXepAe opHanacybl Tuic.

TexHUKanbIK gepekrepi

L . .. | ayawbifapy
BuikTiri EHi TepeHgairi A
Mogenb TYTiriHiH
(cm) (cm) (cm) avnam, (cm)
PYRAMID 60 cm 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70 cm 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90 cm 61-82 89.9 50 15/12
LLiam KyaTbl Xannbi kyat
Mopenb koapb! LLiam (B) (B7) (B7)
HNP 6.5 CM X/HA
HYM 60 IX/IHA
HPM 61 IX/IHA
7HHP 6 R (OW)/HA [anoreHgi 2x25 160
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6,5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
LLlam KyaTbI Xannbi kyar
Mopenb koapb! LLiam (B) (B7) (B7)
HNP 6.5S CD X/HA
HPS 60 IX/HA .
HRP 6.55 CM (OW)/HA [anorenai 2x25 195
HRP 6.5S CM (AN)/HA
LLlam KyaTbl Xannb! kyat
Mopenb koapb! LLiam (B) (B7) (B7)
HNP 6,6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9,6 AM K/HA
HNP 9.6 AB X/HA [anoreHai 2x20 210
HNP 9,6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA | FanoreHpi 2x25 220
LLlam KyaTbl Xannbl kyat
Mopenb koapb! LLiam (B) (B7) (B1)
HRP 9,8 CM (OW)/HA .
HRP 9.8 CM (AN)YHA [anorengi 2x25 300
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Kyatbli KepHeyi uokoni |©nwempaepi
lanoreHgi 25 W| 2x25W 230V G9 L40x14
lanoreHgi 20 W | 2x20W 12v G4 L30xa10

*

LED EN 62471 ctaHgapTblHa cealikec 1-Tayeken To0bl

CopfblwuTtap Kypbinfbl TemeHgeri EO
AvpeKT1BanapblHa ColKec Kenegi:

C € * 2006/95/EC «TemeH kepHey» avpekTueachl (12-
12-2006)

» 2004/108/EC «OMY» ampekTmBachl (15-12-2004)

PYRAMID 6ackapy
Kypanaapbl

MexaHuKanbIK naHenbMeH xababiKTanraH
Moaenbaep
HNP 6.5 CM X/HA
HNP 6,6 AM W/HA
HNP 9.6 AM W/HA
HNP 9,6 AM K/HA
HNP 9,6 AM X/HA
HNP 6.6 AM K/HA
HNP 6.6 AM X/HA
HYM 60 IX/HA
HPM 61 IX/HA
HRP 9,8 CM (OW)/HA
7HHP 6 R (OW)/HA
HRP 9,8 CM (AN)/HA
7HHP 6 R AN/HA
HRP 6,5 CM (OW)/HA
HRP 6.5 CM (AN)/HA
HRP 9.6 CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (OW)/HA
HRP 6.5S CM (AN)/HA

(@7 G Gy Ly

T1 MoTopAabl TOKTaTy
Copfblil XXyMbIC icTen TypFaHaa G6acbkinca, on OLWELI

T2 Xbinpgamabik 1

Tylime GacbinFaHga coprbill 1-KbiNaamabIkka opHaTbinagbl.

T3 Xbingamabik 2

Tyme BacbinFanaa coprblll 2-Xblnaamablkka opHaTbinaab.

T4 Xbinpamabik 3

Tylime GacbinFaHga coprbill 3-KbiNaamabIkka opHaTbinagbl.

T5 Wamaapasl KOCY/OLWIPY

* Tek Genrini Oip mogenbaepae 6ap

CeHcopnblK NaHenbMeH XababiKTanfaH
Mogenbaep

HNP 9.6 AB X/HA

©@ 006 0 06

T1 MotopAbl TOKTaTy
Copfblil XyMbIC icTen TypFaHaa b6ackinca, on OLELI

T2 Xbingampbik 1
Tynme 6acbinFanga coprbill 1-KblnaaMablkka OpHaTbinagbl.

T3 Xbingamabik 2
Tyme BacbinFaHaa coprbill 2-KblnaaMablkka opHaTbinagpl.

T4 Xbinpamabik 3
TyvmMe GacbirFaHaa copfbill 3-KbinaaMablkka opHaTbInaabl.

T5 KywenTkiw

Tynme GacbinFaHda COPFbILW XXOFapbl XblNngaMAablKka
opHaTtbinagbl. 5 MUHYTTaH KeRiH, COpPFbill anAblHFfbl
Xblngamaplkka opanagbl; Xblngamablk Tynmeci 6acbinca
(T2, T3 Hemece T4), COpFbILL KYLLEWTKILL PEXMMIHEH LUbIFbI,
TaHOanfaH XbiNgamabIKTbl opHaTagbl.

T6 Wamaapabl KOCY/OLWIPY

Maii/vic cy3rinepiHiH eckeptynepi

T2 Genriweci XbinbifbikTaca, 4eMek Mal Cy3riCi KaHbIKKaH,
an T3 Oenriweci XbiNblNblKTaca, 0N WIC CY3TiCiHiH
KaHbIKKaHbIH Bingipeni, an ekeyi ge XbinbinbiKkTaca, 4eMek
eki cy3ri ge kaHblkkaH. OHaan xarganaa, Mmaw cyariciH (A)
51 mic cyasriciH (B) Hemece ekeyiH e Tasanay/aybICTbipy
KakeT (« TexHuKanblk KbI3MET KOPCETY KaHe KYTIM KepCceTy»
fenimiH kapaHpbI3).

Cy3ri caHafbIWbIH KannbiHa KenTipy:

CopfbllWw KOocbINbIN TypFaH ke3ae, T4 TynmeciH 6ackbin, yi
CEeKyHA ycTan TypbIHbI3.

EckepTy ovoabl yw peT XbiNbiNblKTangbl Aa, KanbinTbl
pexumre opanagbl.

Bip yakblTTa cyari eckepTynepiHiH ekeyi ge Kochbinca,
onapgablH 8pKarnchICbiH 6enek kannbiHa KenTipy Kepek.
AngbIMEH Mawn Ccy3rici, ogaH KeniH uic cyarici kanmnbiHa
KenTipineai.
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CeHcopnbIK NaHerIbMeH XaHe gucnrerimMeH
XababIKTanfaH mogenbaep
HNP 6.5S CD X/HA

HPS 60 IX/HA

1 MoTopabl KOCY/OLWIPY

Coprbil ewwin TypraH kesae, TyMmeHi 6ackin, 1-kblngamabIKTbl
OpHaTbiHpI3. COpFbILL XXyMbIC icTen TypFaHaa backinca, on
OLWE[L.

T2 XbingamablIk -
Tynme GacbinFaHga copfbill anablHFbl XblNgamMabikka
opanagbl.

T3 XbingamabIk +

Tyime GacbinfaHaa COpPFbill KeMneci XblngaMablKkka
eTeni. Copfbilw ewin Typca, 6yn Tynmenep 6ackbinFanaa,
1-XbIngamablk opHaTbinaabl.

T4 KywenTkiw

Tynme BacbinFaHga COpfbIlW XOfFapbl XblngamMablkka
opHaTbinagpl; gucnnenge «b» apni 6asny XbinbiNbIKTaNgbI.
5 MWHYTTaH KeWiH, cOopfbil angblHfbl XblNAamMablKka
opanagpl; KyLLENTKILL PeXMNM KOChINbIN TypFaHaa Ke3 KenreH
Xbingamaplk TynmeciH (T2 Hemece T3) 6acy apkbinbl Aa
anablHFbl XblNngamablkka opanyfa donagsbi.

T5 Tanmep

Byn Tynme Bacbinca, copfbIWThIH aBTOMATThl Typae eLuyi
5 MuHyTKa KewniHre kangblpbinagel. Tavmep gucnnenge
MWHYTTapabl KepceTin, apTka caHanabl. Tanmepai Tek
KONIMEH OpHaTbINaTblH XblAaMAbIKTap YLWiH opHaTyfa
6onagpl, KYLLENTKILL pexXnMi yLiH Byn MyMKiH emec.

T6 Wamaapabl KOCY/OLWIPY
Maw/nic cy3rinepiHiH eckepTynepi

YKorapfbl comnKakTarbl )Konak KbinbirbIKTan,
MaM cy3rici kaHblkkaHbIH 6ingipeni.

YKofapfbl OH aKTarbl XKOnak bInbinbIKTarn,
unic cyarici KaHblKkaHbIH Bingipeai.

Eki >xonak Ta XbInbInbIKTan Typca, 4EMEK
€Ki Cy3ri Ae KaHbIKKaH.

Onpan xarganga, man cyaricid (A) 1 mic cyariciH (B) Hemece
eKeyiH Ae Taszanay/aybICTbIpy kaxXeT (« TeXHUKanbIK Kbl3meT
KepceTy xaHe KyTiM kepceTy» 6enimiH kapaHpl3). CoHfbl
ManiMeT TeK Cy3y HyCKacblHa KaTbICThbl.

Cy3ri caHafbIlWbIH KannbiHa KenTipy:

CopfbllW KOCbINbIN TypFaH ke3ge, T4 TyMMmeciH 6ackin, yLu
CeKyH[ ycTan TYpbIHbI3.

Bip yakblTTa cy3ari eckepTynepiHiH ekeyi ge Kocblinca,
onapablH dpKancbICbiH Benek kanmnbiHa KenTipy Kepek.
AngbiMeH mawn cysrici, ogaH KeniH uic cysrici kannbiHa
KenTipineai.

CopfbiWwThl 6enimaey

COpFbILWTbIH, XXYMbIC PEXUMIH OpHaTy ywiH T4 TyMMmeciH
facbin, 6 cekyHA ycTan TypbiHbI3. ¥3aK CUrHangaH Kewiu
opHarty Typi KepceTineai:

TyTikke xXanfaHaTbIH HYCKa

(TemeHri con XakTafbl WapLwbhbl
XKbINbINbIKTaNapl).

Cy3y HycKachbl

(TemMeHri oH XakTafbl LWapLWwhbl

XbINbIbIKTaNabI).

T4 TynmeciH 6acbin, opHaTty TypiH e3reptyre 6onagbl.
Benimpey pexumiHeH weiFy ywiH T4 TyrmeciH Oip pet
BachblHbI3; OHbl BackaH Ke3ae KypbiiFbl 6LUin, CoHFbl 60mbIn
KepCeTifreH napamMeTpAi caktangpl.

TexHUKanbIK KbI3MeT
KOepCeTy XaHe KYTiM KepceTy

AbGan 6onbiHbI3! KypbinfbiHbI Ta3anaMmac Hemece ofaH
KbI3MeT KepceTnec 6ypbIH, KyaT albIPbIH aFbITY S HEri3ri
aMbIpbIN KOCKbIWTbI aXbipaTy apKbifibl OHbl TOKTaH
arbITy Kepex.

Anfrauwkbl Tazanay

» Kopfafbllw yngipAi wewin anbiHbi3

* A3 rfaHa GenTapan cabblH KOCbIM, ObIMKbIT rybkameH
TasanaHbl3

* [ObIMKbIN WybepeKkneH LanbiHbI3

+ Xymcak wybepekneH cypTin, KypfaTbiHbI3; COPFbIL
TOoT GacnanTblH bonaTtTaH xacanfaH 6onca, TekcTypa
GOoMbIMEH KypFaTbiHbI3

Xywneni Tazanay

COpFbILUTBIH, iLLi MEH CbIPTbIH XMi Tasanan Typy KaxeT (kem
nereHge, Man CysriciH aybICTbipFaH ke3gepge). ObIMKbin
Lwybepek neH 6entapan CymblK XKyFbILL 3aT KOCbINFaH Xbirbl
CY KOngaHbIHbI3.

KbIpfbILL HEMEeCEe TOTbIKTBIPFbILL 3aTTapabl NanganaHbaHbI3.
EckepTy: CopfbiliThl Ta3anay xaHe cyarinepai tasanay/
aybICTbIPY HyCKaynapbl opbliHAanMaca, epT LUbIFybl MYMKiH.
Hyckaynapgbl 6yrmkbiTnam opbiHAaHbI3. OHAIpYLi MOTOpFa
KenreH 3akbiMpgapra Hemece AypbIC KYTiM acamay s
XOfapblgafrbl Hyckaynapabl opblHAaMay cangapbiHaH
LWbIKKAH epTKe XayanTbl 6onvangbl.
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Mawn cysriciHe KbiameT kKepceTy (A)

Maii cyarici Taram nicipreH keaage
WhiFaTblH Man GenwekTepiH
yCTanabl; OHbl KEM AereHae
amblHa Gip peT, anci3 XyfbiL
3aTneH KONIMEH HemMece TOMEH
Temnepatyparnbl Kbicka biablC
XKYFbIL LUMKNbIMEH Tasanay
Kepex.

Man cysriciH weiFapbein any
YWiH cepinneni TyTKaHbI
TapTbiHbI3. blabIC XyfbiWwTa Xyblnica, MeTann Cy3riHiH, TyCi
e3repyi MyMKiH, BipakK OHbIH >XyMbICblHA HyKCaH Kenmengi.

Kewmip cyasrire kbiameT kepceTy (B)

— Kemip cy3rici XafbIMCbI3 Taram
nicipy mictepiH ycrangpl. Cyari
niCIpiNeTiH TaFraMm TypiHe XoHe
Mal Cya3riCiH Tasanay >uiniriHe
GavinaHbICTbl 8P TYPri KUirikneH
KaHbIFbIN OTbipaabl. KapTpuomk
Kem fereHze Xvblpma anga 6ip
PET aybICTbIPbIMYbI TUIC.

Byn cyariHi xyyra Hemece
KannblHa kenTipyre 6onmangpl
BenuwekTtey: Copy XWHafFbIHaH LUeLwin any yLwiH cyariHi 90°-
Ka BypbIHbI3.

KypacTtbipy: benceHgi kemip cyariHi copy XuHafrblHa
opHanacTbIpbIn, OpHbIHa BekiTy ywiH 90°-ka BypbIHbI3.

Wampapabl aybICThIpY
KypbInifbIHbl TOKTaH afbIThiM, Maln Cy3riCiH LeLlin anbiHbI3.
AbGawn 6onbIHbI3! ¥cTamac OypbiH, LLamaap cankbiHaaraHbIHA
KO3 XKETKIi3iHi3.
1.CakTaHAbIPFblWTHI
LUbIFAPbIMN arnblHbI3:KiLLKEHE
Teric 6acTbl GypafbilneH
HemMece OfaH ykcac
KyparMeH LblFapbiHpI3.
2.Akaynesbl wamabl
aybiCTbipblHbI3. Typi
Oipoen wampapabl faHa
KongaHblHbI3 (ManimeT
any yuWwiH, TemMeHAeri
HyCKaynblkTa 6epinreH TexXHUKanblk AepeKTi KapaHbI3).
3. CaKkTaHAabIpFbIWTEl OpHbIHA OPHATbIHbLI3 (MTepin,
OpHaTbIHpI3).

Wamaapabl aybicTbipy LED *

CopfblliTa ANOA TEXHONOTrMACbIHA Heridgenrex
XapblKTaHabIpy yreci 6ap. uoatap sgetTeri wamagapra
KaparaHOa OHTaNnbl XXapblKTaHObIpyabl, Y3arbipak XyMbIC
icTeyai xaHe asblpak KyaT nanmpganaHygbl kaMTamachbl3
eteni. Onapabl aybICTbIPY YLUIH KOMEK KOPCETY Kbl3METiHE
xabapracbiHpI3.

OnekTp kabeni

Kyat kabeni 3akbiMaanca, TayekenaepaiH anabliH any yLi
OHbl eHAipyLwire Hemece OHblH TEXHUKANbIK Kbl3MeTiHe
aybICTbIpTYyFa 6onaabl.

* Tek Genrini Oip mogenbaepae 6ap

KOKbICKA TACTAY

Byn Kypbinfbl KOKbIC anekTp »aHe 3MneKTPOHAbIK abaplkka
(WEEE) katbicTel EC/2012/19 Eyponanblk AupeKkTuBacbhiHa
cankec keneni oen GenrineHreH. Kypbinfbl KOKbICKa OypbIC
TacTanyblH KamTamachbi3 eTy apkbifbl navganaHyLbl
KOpLUaFaH opTa MEeH KOFaMHbIH OEHCaymbIFbiH KOpFayFa aTt
canbicagbl.

©Himaeri Hemece OHbIH Ky)KaTTaMacblHAaFb! mmmm TaHOAChI
OHIMAI TYPMbICTbIK KOKbIC TacTanMaybl, OHblH OpPHbIHA
3MEKTP XKOHe ANEKTPOHAbIK KOKbICTbI CypbINTay opTarbifbiHa
TabbicTanybl TMic ekeHiH 6ingipeai. XeprinikTi KokbIC
TacTay 3aH4apblHa CoMikec apeKeT €TiHi3. OHiMAai Konaaxy,
KannblHa KenTipy XXeHe KanTa eHAey Typarbl KOCbIMLUA
MarnimMeT any YLUiH XeprinikTi Ky3blpnbl opraHgapfa, KoKbIC
XWHay KbI3MeTiHe Hemece eHiMAi caTbin anfaH OpblHFa
xabapnacbIHbI3.

AkaynblKTapabl X0

XKyMbIc icTemMen kanca, TexXHuKanblk KbI3MeT KepceTy
opTanbifbiHa xabapnacnac 6ypblH TeMeHAeri kapananbiv
XaFgannapabl TEKCEPIHI3:

CopfblilW XyMbIC icTemece:

Keneci xxafgannapabl TEKCEPIHi3:
* KYpbINFbl KOCbINbIN TYP.
* XblNAamablKk OpHaTbIffFaH.

CopfbiWw THiMAI XKYMbIC icTemece:

Keneci xxafgannapabl TEKCEPIHi3:

s TaHganfaH MoTop XblNAamAblfbl WbIKKAH TYTIH MeH By
KernemiH eHaeyre XeTKinikTi.

* KypbINfbl @aya anybl YLUiH ac yriae TuicTi BeHTunsaums 6ap.

* KeMip cy3ri kaHblKnaraH (Cy3y HycKachl).

Xymbic icTen TypFfaH Ke3fe, COpfblIll ©LWin KanaTbIH
6onca:

Keneci xxargannapabl TEKCEPIHi3:
* KYPbIIFbl KOCbINbIN TyP.
* anblpbIn KOCKbILL KOCblIMaraH.

AKaynbl XXyMbIC iCTEreH xarganga, TeXHUKanbIK KblaMeT
KepceTy opTanblifbiHa xabapnacnac OypbiH, albIpbIH afFbITY
apkblfbl KypbINfFblHbl TOKTAaH Kem gereHge 5 cekyHaka
arbITbIN, KaTa KOCbIHbI3. AKaynbIK LWeLlinMece, TEXHUKanbIK
KbIBMET KepceTy opTarblfbiHa XabapracbiHpI3.
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